RuneScape:Chat/Logs/17 November 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:51 -!- Donzaloog20 has left Special:Chat.
23:52 <Ciphrius Kane> Anybody up for a web seminar?
23:53  * Hairr is on the webinar atm
23:54  * Ciphrius Kane isn't
23:55 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:55 <Matthew2602> Hai
23:55 <Ciphrius Kane> Hello Pikachu
23:56 <Matthew2602> Were you talking about the seminars WIkia runs or...
23:56 <Hairr> Yes
23:56 <Ciphrius Kane> Yarp
23:56 <Hairr> Right now it's me and 6 other people
23:56 <Hairr> :3
23:57 <Matthew2602> I'm adverse to those for two reasons
23:57 <Matthew2602> 1) I don't want to give Wikia my full name :3
23:57 <Matthew2602> 2) I don't know what I could legitimately learn from them that I didn't already know
23:57 <Hairr> You don't really have to give them your name
23:58 <Hairr> It's just used for the Attendee List
23:58 <Hairr> And.. it is kinda for noobs, I just go in there to see what goes on :)
00:01 <IN008>
00:01 <IN008> after my fight with gimp
00:03 <IN008> also i like wiki logic original image 50kb (41kb from iob)
00:03 <IN008> trans imaged 51kb
00:04 <Spineweilder> Dinnertime
00:04 <Spineweilder>  /away
00:06 <IN008> joined webinar as NO THANKYOU
00:07 <Coelacanth0794> wait did festival of the dead get removed yet?
00:08 <IN008> yes
00:09 <IN008> ages ago
00:09 <IN008> webinar is very boring atm.
00:09 <Ciphrius Kane> Father Joakim's just hanging round Lumby cause he likes it
00:11 <IN008> holiday events only last 2 weeks last i checked
00:11 <Ciphrius Kane> Maybe this isn't a holiday event
00:13 <Hairr> IN008: I see you
00:13 <Hairr> o.o
00:13 <IN008> :3
00:13 <IN008> Im NO THANKYOU
00:13 <IN008> problem?
00:17 <Ciphrius Kane> Hello there Mr THANKYOU
00:17 <IN008> hi
00:18 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:18 <IN008> left them a question - Q: Slightly offtopic but what are you gonna do for monobook users? they seem left out via certain aspects of the wikia network
00:18 <IN008> no awnser
00:18 <Dtm142> I got trolled hard by Santa FM today.
00:18 <Hairr> IN008: Because it doesn't relate to the webinar at all
00:19 <Dtm142> They were playing "All I Want for Christmas is You", so I cranked the volume.
00:19 <Cook Me Plox> IN008, of course they're left out
00:19 <Cook Me Plox> They choose to be left out
00:19 <Dtm142> As it turns out, it was the Justin Bieber version :@
00:19 <Dtm142> fml
00:19 <Hairr> I use monobook and I feel fine D:
00:19 <Hairr> No ads
00:19 <Dtm142> ^
00:19 <Hairr> (y)
00:19 <Cook Me Plox> Well, sure
00:19 <Cook Me Plox> But don't be surprised when things break or the features don't work
00:19 <IN008> adblock for firefox = no ads (y)
00:19 <Dtm142> meh
00:19 <Dtm142> features
00:19 <Dtm142> edit
00:20 <Dtm142> delete
00:20 <Dtm142> move
00:20 <Dtm142> block
00:20 <Cook Me Plox> Whatever he meant
00:20 <Dtm142> special pages
00:20 <Dtm142> userrights
00:20 <Dtm142> protect
00:20 <IN008> stahp
00:20 <Dtm142> all of them work on m'book.
00:20 <IN008> no spam
00:20 <Hairr> Cook Me Plox: I checked out the wikia/mediawiki code. Oasis doesn't affect MonoBook
00:20 <Cook Me Plox> Well, what did you mean, IN008?
00:20 <Dtm142> features shmeatures.
00:20 <Cook Me Plox> "Oasis doesn't affect MonoBook" what
00:21 <Dtm142> idk
00:21 <Hairr> It's a mediawiki thing
00:21 <Hairr> a skin doesn't affect another one
00:21 <Hairr>
00:21 <Hairr> All their own script
00:21 <Cook Me Plox> why would it affect it
00:21 <Hairr> But don't be surprised when things break or the features don't work
00:21 <Hairr> - Cook Me Plox
00:22 <Ciphrius Kane> It's a bit like wondering why Burger King don't sell Big Macs
00:22 <IN008> they do.
00:22 <Cook Me Plox> So you're saying when things break, they're going into the monobook code and breaking it?
00:22 <IN008> havent you been to china?
00:22 <Cook Me Plox> Because stuff does break on monobook...
00:22 <Ciphrius Kane> Nope
00:22 <Hairr> Then it's the hard mediawiki code
00:23 <Cook Me Plox> So what's the point
00:23 <Ciphrius Kane> Only left Scotland once, and that was to go to a exhibition day in "more civilised" lands
00:23 <Hairr> just tellin you a fact <.>
00:23 <Dtm142> Burger King doesn't sell Big Macs because the necessary financial transactions don't occur.
00:23 <Dtm142> (H)
00:23 <IN008> Ciph
00:23 <Cook Me Plox> But it's an irrelevant fact
00:23 <IN008> do the opposite and visit glasgow
00:24 <Ciphrius Kane> From what I read in the English paper, Scotland is made up purely of Glasgow and Edinburgh
00:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
00:26 <Ciphrius Kane> And from the brief stop I made in Glasgow on the trip apparently I come from the Highlands cause I speak doric
00:26 <IN008> welcome to central scotland
00:27 <Ozank> lol aint it funny how sysops can ban themselves from chat
00:27 <IN008> we find people with a stronger scottish accent amazing -_-
00:27 <Ozank> then remove their ban via contrib
00:27 <Ozank> rendering it useless
00:27 <Ciphrius Kane> The same can be done with blocks
00:27 <Ozank> well ban is more peculiar 
00:27 <Ozank> lol
00:28 -!- Mr. Ozank (cake) was kicked from Special:Chat by Hairr
00:28 <Hairr> <3
00:28 <Ciphrius Kane> Those in central Scotland also seemed to think I was trying to be racist
00:28 <IN008> glasgow is a place i tent to stay away from
00:29 <IN008> Glaswegians seem to autohate me
00:29 <Demise36> CAEK :D(CAEK)
00:29 <Demise36> .
00:29 <Demise36> CAEK :D (CAEK)
00:29 <Ciphrius Kane> So you're from Edinburgh?  I thought you were Glaswegian
00:29 <IN008> im from falkirk.
00:29 <IN008> between glasgow edinburgh and stirlin :P
00:29 <Ciphrius Kane> I'm frae Aberdeenshire
00:30 <Ozank> im from south yorkshire i know u never herd of dat place but yo
00:30 <Ciphrius Kane> It's somewhere in northern England I believe
00:31 <IN008> you must touch sheep Ciphrius
00:31 <Ozank> what is, Ciph
00:31 <IN008> since thats the "typical Aberdonian boy"
00:31 <Ciphrius Kane> South Yorkshire and no I don't IN008
00:31 <Ciphrius Kane> I never claimed to be Aberdonian
00:32 <Ozank> isnt south yorkshire.. in the south
00:32 <Ozank> or middle
00:32 <IN008> lol ciph
00:32 <Ozank> pretty sure it ain't in the north o.O
00:32 <IN008> its just cause thats how the internet interprets you
00:32 <Ozank> wait it might be
00:32 <IN008> Aberdonians touch sheep
00:32 <Ciphrius Kane> Aberdeenshire =/= Aberdeen
00:32 <Ozank> i might be just be being a stupid noob because my geographical skills are appalling 
00:33 <IN008> @ciph
00:33 <IN008>
00:33 <IN008> your a doric
00:33 <IN008> i found a new piece of trivia for doric
00:33 <IN008> xD
00:34 <Ciphrius Kane> Ok, how many times must I say this?
00:34 <Ciphrius Kane> I am not Aberdonian!
00:34 <IN008> dont worry your secret is safe with me ;)
00:34 <IN008> jk
00:35 <IN008> cook me plox
00:35 <IN008> can i give you a glasgow kiss?
00:37 <IN008> [[|doesthiswork?]]
00:37 <IN008>|hm
00:37 <Ciphrius Kane> [[Wolf staff|That doesn't but this does]]
00:37 -!- BangAngi has joined Special:Chat
00:37 <IN008> how? :)
00:37 <Ciphrius Kane> [ [page name|text] ]
00:38 <BangAngi> Hey
00:38 <Ozank> [[[[Link of article|Test]]]]
00:38 <Ciphrius Kane> It's called wikilinking
00:38 <Ozank> ugh fail
00:38 <Ciphrius Kane> Hi
00:38 <BangAngi> Is anybody actually playing runescape
00:38 <Hairr> This webinar is nothing more than: GET SPECIAL:FORUM NAO
00:38 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:38 <IN008> lol hairr
00:38 <IN008> ive not been listening
00:39 <IN008>
00:39 <IN008> damnit
00:39 <Ciphrius Kane> [[strong artisan potion]]
00:39 <Cook Me Plox> Special:Forum is so just...shitty
00:39 <Cook Me Plox> they took a swing and missed badly
00:41 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
00:41 <Ciphrius Kane> Hi Twigy
00:41 <Rift Cyra> Dumb hacks... One moment.
00:41 <BangAngi> Anyone here in RSW clan
00:41 -!- Rift Cyra has left Special:Chat.
00:41 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
00:41 <Cook Me Plox> ya
00:42 <IN008> (xmas)
00:42 <Rift Cyra> Somehow, I think I still am
00:42 <BangAngi> Cook Me Plox, what is your ign
00:42 <BangAngi> Rift, you dont play anymore
00:42 <Cook Me Plox> same
00:42 <Rift Cyra> Eh, More important things
00:42 <Rift Cyra> Like Halo 4.
00:43 <BangAngi> You dont play either, Cook Me Plox
00:44 <BangAngi> IN008, are you in RSW clan
00:45 <IN008> no i am not
00:45 <IN008> id rather stay in KOS
00:45 <IN008> 2nd ranked clan wars clan
00:46 <IN008> this webinair has been the most boring thing ever...
00:46 <IN008> no wonder Hairr died listening
00:47 <Hairr> IN00B: Did you hear the end of the webinar xD
00:47 <IN008> yeah
00:47 <IN008> wtf was that
00:47 <Hairr> "Oh my god th- SHH SHH SHH SHH SHH"
00:51 <IN008> after rewatching the bts video
00:51 <IN008> i have deducted that the choice of the 4 gods is limited to armadyl, zamorak, guthix and saradomin
00:51 <IN008> this is due to the fact
00:52 <IN008> bandos is a war god thus non magic
00:52 <IN008> zaros had fallen vus zamorak is in his place
00:52 <IN008> therefore that concludes the "four gods" to be the ones above
00:52 <IN008> :3
00:52 <Ciphrius Kane> What are you on about?
00:53 <IN008>!
00:53 <IN008> i didnt realise it said 4 gods before
00:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:54 <Ciphrius Kane> For what?
00:54 <Ciphrius Kane> YT is acting up for me
00:56 <IN008> introducing araine
00:56 <IN008> and
00:56 <IN008> rune quests update
00:57 <IN008> um ciph
00:58 <Sum1 0 o> one mage is purple
00:58 <IN008> look at rift cyra, her edit count
00:58 <Sum1 0 o> I don't armadyl likes purple
00:58 <Hairr> IN008: That used to be Vulpes Twigy
00:58 <Hairr> [[User:Vulpes Twigy]]
00:59 <Rift Cyra> The pings maan
00:59 <IN008> why the user change?
00:59 <Rift Cyra> I've been over this time and time again...
00:59 <Hairr> One more time!
00:59 <Rift Cyra>
01:00 <IN008> 10 more times pl0x
01:00 <Hairr> Rift Cyra: Aww!...
01:00 <IN008> @sum 1
01:00 <IN008> watch from 1:47
01:01 <IN008> theres 3 statues 1 without a symbol
01:01 <IN008> then at 2:04
01:01 <IN008> theres a red white green and blue mage
01:01 <IN008> no purple
01:02 <Sum1 0 o> 0:14
01:02 <Sum1 0 o> on the left screen
01:02 <Sum1 0 o> purple mage
01:03 <IN008> its red
01:03 <Ciphrius Kane> [[runeleaf]]
01:03 <IN008> it showing a white (bit) red and blue mage
01:03 <Sum1 0 o> the one next to it
01:03 <Sum1 0 o> the "white" one has purple robes with white trim
01:04 <IN008> no
01:04 <IN008> based of the other models
01:04 <IN008> its white robes
01:04 <IN008> with blue decorations
01:04 <IN008> thus armadyl
01:04 <IN008> and due to the fact
01:04 <IN008> zamorak is there
01:04 <IN008> means zaros has ALREADY fallen
01:04 <Sum1 0 o> (fp)
01:05 <Sum1 0 o> white and blue?
01:05 <IN008> white and blue
01:05 <Sum1 0 o> *cough*Saradomin*cought*
01:05 <IN008> theres one with blue itself
01:05 <IN008> blue with white trim
01:05 <IN008> is saradomin
01:05 <Sum1 0 o> bottom left corner purple and white
01:05 <IN008> (white star and blue background)
01:06 <IN008> ITS NOT PURPLE ==__==
01:06 <IN008> and plus its concept art
01:06 <IN008> the in game images so no purple.
01:06 <IN008> thus 2:04
01:08 <IN008>  Armadyl Has yet to appear
01:08 <IN008> Gender 	Male
01:08 <IN008> Alignment 	Law
01:08 <IN008> Symbol 	Armadyl Symbol.png Armadyl symbol.svg
01:08 <IN008> Colours 	White, Light Grey, Gold, Pale Blue, Silver
01:09 <Sum1 0 o> I'm pretty sure that's purple
01:09 <IN008> wow.
01:09 <IN008> you completely missed the point...
01:09 <IN008> fs
01:09 <IN008> all the mages sitting are in that colour
01:09 <IN008> with there gods trim
01:09 <Ciphrius Kane> Ladies ladies, you're both beautiful
01:09 <Sum1 0 o> no they're not
01:09 <Sum1 0 o> lol ciph
01:10 <IN008> plus
01:10 <Ciphrius Kane> You're calling yourself ugly?
01:10 <IN008> Zaros has nothing to do with white
01:10 <IN008> and armadyl can be blue
01:10 <IN008> hence what i said above
01:11 <Ciphrius Kane> It's clearly Brassica Prime!
01:11 <IN008> sum you cant even put zaros in anyway
01:11 <Ciphrius Kane> Saradomin is the blue guy, Zamorak is the red guy, Brassica is the green guy and Guthix is the white guy
01:12 <IN008> he isnt discovered until after the digsite quest
01:12 <IN008> since the quests have NO reqs
01:12 <Ciphrius Kane> So what is this gods update?
01:12 <Sum1 0 o> *sigh*
01:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:12 <IN008> also look at 2:07. better view of girl on computer
01:13 <Cook Me Plox> what's going on? 
01:13 <IN008> im trying to prove to sum1 that it isnt zaros but armadyl
01:13 <IN008> scroll above if you want
01:13 <Cook Me Plox> can't scroll.
01:13 <Ciphrius Kane> !updatelogs
01:13 <Sum1 0 o> 2:04 BTS #27, he thinks on the bottom left is armadyl
01:13 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 96 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:13 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:13 <Ciphrius Kane> Now you can
01:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:14 <Demise36> cook him plox
01:14 <IN008> how about ill copy and paste the convo onto a talk page @ cook
01:14 <Ciphrius Kane> !logs
01:14 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
01:14 <Cook Me Plox> Lol
01:14 <Ciphrius Kane> He can read the convo there
01:14 <IN008> he has to filter out other people talking though
01:14 <IN008> and find it :P
01:15 <IN008> i dont mind making a archive page on my talkpage for it :p
01:15 <Cook Me Plox> I got the gist of it
01:17 <Ciphrius Kane> Now, is there an update to the gods coming out or what?
01:18 <IN008> early 2013 kane
01:18 <Ciphrius Kane> Ok, what is the update?
01:19 <Cook Me Plox> How many female gods are there?
01:19 <Ciphrius Kane> Including desert?
01:19 <Cook Me Plox> nah
01:19 <Ciphrius Kane> I can only think of 2 if you count Guthix as female
01:19 <Cook Me Plox> Yeah, but Guthix is already one of the four
01:20 <Cook Me Plox> Seren?
01:20 <Ciphrius Kane> Aye
01:20 <Cook Me Plox> inb4 Wizards Tower = Tower of Life
01:20 <Cook Me Plox> wait, wat
01:20 <IN008> guthix is a heshe/nongender
01:20 <Cook Me Plox> Tower of Voices
01:20 <Cook Me Plox> I didn't say Tower of Life. You did.
01:20 <Ciphrius Kane> Classic sign of denial
01:21 <Ciphrius Kane> You just have to accept it Cook, you're not perfect
01:21 <Cook Me Plox> No, I'm pretty sure I am
01:22 <Ciphrius Kane> Seren is the only non desert female god
01:22 <Ciphrius Kane> Only confirmed one that is
01:25 <Cook Me Plox> Is this the real life?
01:25 <Rift Cyra> Or just fantasy?
01:25 <Ciphrius Kane> Caught in a landslide
01:25 <BangAngi> Hey
01:25 <Ciphrius Kane> You ruined it!
01:25 <Cook Me Plox> MAMAAAAAA
01:26 <Rift Cyra> SOILED IT
01:26 <BangAngi> Ruined what?
01:26 <Cook Me Plox> JUST KILLED A MAAAAN
01:26 <BangAngi> God if you dont want me I will just leave
01:26 <Ciphrius Kane> Bang, we were singing
01:26 <Ciphrius Kane> Put a gun against his head
01:26 <Cook Me Plox> PULLED THE TRIGGER
01:27 <Ciphrius Kane> Now he's dead
01:27 <Cook Me Plox> MAMAAAA
01:27 <Ciphrius Kane> Life had just begun
01:27 <Ciphrius Kane>,_10_58_27_AM.png
01:27 <Timothylam92> [[File:Screenshot_-_11_15_2012_,_10_58_27_AM.png]]
01:27 <Ciphrius Kane> What is that?
01:27 <Timothylam92> i saw this photo yesterday...
01:28 -!- BangAngi has left Special:Chat.
01:28 <Ciphrius Kane> I'll wait and see what they do with it
01:29 <Ciphrius Kane> Or I could just delete it, it sucks anyway
01:29 <Timothylam92> ^
01:29 <Cook Me Plox> MAMAAAA
01:29 <Ciphrius Kane> But I'd rather not label it as personal unless I knew for certain
01:29 <IN008>
01:29 <IN008> @cook
01:30 <Ciphrius Kane> IN008, there is such a thing as chat logs
01:31 <IN008> this only includes things relative to the convo.
01:31 <IN008> nothing else.
01:32 <Ciphrius Kane> A convo that ended ages ago
01:34  * Rift Cyra [[Template:Clear]]
01:34 <Rift Cyra> Derp
01:34 <Rift Cyra> >.>
01:34  * Rift Cyra buggers off
01:36 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:36 <Timothylam92> hi hallow
01:37 <Hallowland> hey
01:43 <IN008> hallowland
01:43 <IN008> y think ive perfected my profile now?
01:44 <Coelacanth0794> ladies
01:44 <IN008> Nexi
01:45 <Coelacanth0794> VERMIN - A PONY FOR EVERYONE
01:45 <Coelacanth0794> shame he lost to obama but meh
01:45 <IN008> leave the video out of this
01:45 <Coelacanth0794> nty
01:47 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
01:47 <Coelacanth0794>
01:47 <Hairr> Lovely
01:48 <Ciphrius Kane> So that's what happened to Uncle Damien
01:49 <Coelacanth0794>
01:49 <Meter55> lol
01:50 <Meter55> Hostess shutting down. We'll all have twinkies in our hearts, cause clogged arteries. :P
01:50 <Ciphrius Kane> So I take it Hostess produced twinkies
01:50 <Meter55> idk
01:51 <Meter55> I all I know is that their name is on the wrappers.
01:51 <Meter55> along with all the other hostess pastries,
01:52 <IN008> brb
01:52 <Ciphrius Kane>
01:52 <Ciphrius Kane> Ya just gotta love America sometimes
01:56 <IN008> fake and stupid
01:56 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
01:56 <Ciphrius Kane> ?
01:56 <Pickme42> Best win for sof?
01:57 <Pickme42> thats light red, not dark red
01:57 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
01:59 <Hallowland> was afk 
02:00 <IN008> we noticed
02:00 <Hallowland> I have to go now, goodnight everybody :)
02:00 <Hallowland> see you tomorrow!
02:00 <Hallowland> oh wait
02:00 <Hallowland> see you later*
02:00 <Hallowland> ;p
02:00 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:00 <IN008> ha dont be silly its the weekend
02:00 <IN008> no one sleeps >_<
02:01 <Ciphrius Kane> I do
02:02 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:02 <Hairr> Hey N7
02:02 <N7 Elite> Hai.
02:02 <Ciphrius Kane> Hi N7
02:02 <Ciphrius Kane> IN008, I am not that much of a RS addict
02:03 <N7 Elite> He was in a jam! It was a giant clam!
02:04 <N7 Elite> Rock lobster!
02:04  * Ciphrius Kane cooks the lobster
02:04 <Cook Me Plox> Should we put something on the main page telling people to get adblock
02:04 <Cook Me Plox> that would be fun
02:04 <N7 Elite> Speaking of which, why are several B52 songs featured on the English version of Pokemon?
02:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:05 <N7 Elite> I didn't even know they were being used until my friend (who's obsessed with Pokemon and other Japanese cartoons) started singing it during a Pokemon card game he was playing with a friend.
02:06 <Ciphrius Kane> Cause the Japanese creators think only B52 sing English songs?
02:06 <N7 Elite> When I asked him where he heard it, he claimed it was from the cartoon.
02:06 <N7 Elite> Obviously, Ciph.
02:06 <Haidro> hai
02:06 <Demise36> dugkip######
02:06 <Haidro> where
02:09 <Demise36> THERE
02:11 -!- TyA has joined Special:Chat
02:12 <N7 Elite> ktuiuioiughiu
02:12 <TyA> Hi
02:12 <Haidro> seems legit
02:12 <Haidro> hai tai
02:12 <N7 Elite> Sorry, on dinner break.
02:12 <N7 Elite> Be back in a few.
02:12 <Haidro> Can people comment on this please:
02:12 <Haidro> It's been open for two weeks
02:14 <Ciphrius Kane> It should have been speedy deleted not RfD'd
02:14 <Ciphrius Kane> Hey honey
02:14 <AnselaJonla> Hi darling
02:15 <Haidro> We should have a system where it's not a speedy deletion, but it doesn't need massive discussion on a RS:RFD
02:16 <Ciphrius Kane> That clearly looks like a speedy deletion case to me
02:16 <TyA> So basically admins have all the rights?
02:16 <Cook Me Plox> guise really
02:16 <Cook Me Plox> can we tell everyone to get adblock?
02:16 <Haidro> wats an adblock
02:16 <Haidro> also, why
02:17 <Ciphrius Kane> Either that or Timothy should have redirected it
02:17 <Ciphrius Kane> Adblock blocks ads
02:17 <Haidro> I know :)
02:19 <Dtm142> They still only make novice level quests with no reqs?
02:19 <EpicPancakes> oh hi
02:19 <Dtm142> 9_9
02:19 <Demise36> Hairdo
02:19 <Haidro> what
02:19 <Demise36> hi
02:19 <Demise36> and also
02:19 <Demise36> dugkip
02:19 <EpicPancakes> hi
02:19 <Ciphrius Kane> What you mean Dtm?
02:24 <EpicPancakes> Who could possibly dislike this
02:24 <EpicPancakes> Besides Ryan
02:26 <Ciphrius Kane>
02:27 <Ciphrius Kane> SOPA summed up
02:27 <EpicPancakes> Sharing is for losers anyways
02:27 <N7 Elite> Suck it, Trebek!
02:28 <EpicPancakes> wha
02:28 <N7 Elite> Haven't you watched that episode of SNL?
02:28 <EpicPancakes> ...
02:28 <EpicPancakes> what
02:28 <N7 Elite> It's where Sean Connery and Alex Trebek start being rude to each other during a round of celebrity Jeopardy.
02:29 <N7 Elite> It's hilarious.
02:30 <EpicPancakes> They're both annoying
02:30 <EpicPancakes> They're both annoying
02:30 <EpicPancakes> LAAAAAAAAAAAAAAAG
02:30 <N7 Elite> [[Beta_talk:Flameburst_defender|Someone ought to answer this guy's question...]]
02:30 <Casting Fishes^^> (qc) Loincloth420's Dungeoneering level is 97 (xp: 11,013,408, rank: 45,838).
02:31 <N7 Elite> (qc) Jack Montari is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Angels and Sages", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:31 <N7 Elite> That would be me.
02:33 <N7 Elite>
02:33 <Ciphrius Kane> Might buy ME2 off my sister
02:33 <N7 Elite> That video pretty much turned me away from keeping Kaidan alive on Mass Effect. =\
02:34 <Ciphrius Kane> She said she didn't like it
02:34 <N7 Elite> Mainly because he was straight as an arrow in the first two games, so I don't know why he suddenly changed his personality.
02:34 <Dtm142> Dual wielding is totally overrated imo
02:34 <Dtm142> It's cool and stuff, but how is it a bigger deal than the action bar and abilities?
02:34 <Dtm142> #logicfail
02:35 <N7 Elite> Dtm, are you quitting over EoC?
02:35 <N7 Elite> If so, I call dibs on your stuff.
02:35 <Ciphrius Kane> 2 rapiers ftw!!!!!!!!
02:35 <Ciphrius Kane> EoC sucks, but we want to keep dual wielding!
02:35 <Ciphrius Kane> Pretty much every EoC complainer
02:35 <N7 Elite> Ikr?
02:36 <N7 Elite> Hypocrites, the lot of them.
02:38 -!- BangAngi has joined Special:Chat
02:39 <N7 Elite>
02:39 <N7 Elite> What I'm listening to atm.
02:39 <Ciphrius Kane> I'm guessing most of those who claim they will quit won't, then spend the next 5 years moaning about how EoC ruined RS
02:40 <Ciphrius Kane> The other day I came across somebody who did nothing but moan moan moan about RS while trying to promote WoW
02:40 <Coelacanth0794> [[Special:Randomincategory:Images_needing_transparency]]
02:40 <Ciphrius Kane> I asked them what they were doing here if they were just going to complain
02:41 <Coelacanth0794> oh second : is an /
02:41 <Ciphrius Kane> Apparently that means I'm telling them they're not allowed to talk to their friends
02:41 <N7 Elite> The whiny gits.
02:42 <N7 Elite> They ought to be banhammered just for being whiny little gits.
02:42 <IN008> i think this makes the majority of this wiki -_-
02:42 <IN008>
02:42 <Ciphrius Kane> We like having people knowing where they're supposed to go
02:43 <N7 Elite> N008, what is your avatar pic?
02:44 <Ciphrius Kane> And isn't it better that if they accidentally put n at the end of Daemonheim they should go to Daemonheim?
02:44 <Coelacanth0794> oh, cook
02:44 <Coelacanth0794> should we spamput the facial feature template back on all pages without hands and new faces once beta is live?
02:45 <N7 Elite> Cry moar, Coel.
02:45 <N7 Elite> Your tears are delicious.
02:45 <Coelacanth0794> what?
02:45 <N7 Elite> Nothing...
02:46 <N7 Elite> Oldschool Nex just looks like she's crying.
02:46 <N7 Elite> Possibly because Jagex messed her up.
02:46 <Coelacanth0794> neneneneneneeeneee, i made you eat your parentsss
02:47 <N7 Elite> Anyway, I'll be back later.
02:47 <N7 Elite> Going in-game for a bit to do penguins.
02:47 <Ciphrius Kane> That was you?!!?
02:47 <Ciphrius Kane> I thought that was the mean man next door who killed and cooked them who I killed last week
02:47 <N7 Elite> (qc) Jack Montari's combat level is 109; Attack: 80, Defence: 77, Strength: 79, Constitution: 79, Ranged: 72, Prayer: 78, Magic: 77, Summoning: 71.
02:47 <N7 Elite> (O_O)
02:47 <Cook Me Plox> perhaps, Coel
02:47 <N7 Elite> Anyway, I'll be back later.
02:47 <Cook Me Plox> We have higher priorities though
02:47 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
02:48 <Coelacanth0794> and those are?
02:48 <Ciphrius Kane> Jack's a noob
02:48 <IN008> just why?
02:48 <IN008>
02:49 <AnselaJonla> Night noobs
02:49 <Hairr> Night <3
02:50 <AnselaJonla> Oh, and IN008 - I believe you said something about my boyfriend and sheep earlier?
02:51 <BangAngi> Hey!
02:51 <Coelacanth0794> hello
02:51 <EpicPancakes> hi
02:51 <BangAngi> 100k til next level :D
02:53 <AnselaJonla> Eh, ignore me then IN008
02:53 <AnselaJonla> Good night
02:53 <Ciphrius Kane> Goodnight darling
02:53 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:53 <Ciphrius Kane> And to the rest of you....
02:53 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:53 -!- BangAngi has left Special:Chat.
02:54 <IN008> you do know the way you guys "Hid" the turkey could have been better
02:54 <Hairr> Hey Haidro
02:54 <Demise36> hi hairdo
02:54 <IN008> they was its logged in the protect pages special: page
02:54 <Hairr> what are you working on right nao Haidro
02:54 <IN008> makes it too obvious
02:55 <IN008> the way*
02:55 <Coelacanth0794> for people on this wiki sure
02:55 <Hairr> D:
02:56 <IN008> and its a featured article =_=
02:56 <Coelacanth0794> easier on the seekers.
02:56 <Coelacanth0794> what if we were to put it on say [[ivan]]
02:56 <Coelacanth0794> nobody would know
02:57 <IN008> okay
02:57 <IN008> i can admit
02:58 <IN008> putting it on a run down minigame was alright
02:58 <Cook Me Plox> it wasn't very ingenious though
02:58 <Coelacanth0794> we arent hiding it to make no-one find it ever.
03:05 -!- BangAngi has joined Special:Chat
03:05 <BangAngi> Lol
03:06 <BangAngi> Lol anyone here playing runescape atm
03:11 -!- BangAngi has left Special:Chat.
03:13 -!- Refrigderate has joined Special:Chat
03:14 <Refrigderate> Does anybody know if ice bursting/barraging rock lobsters works good in the new combat system for charms?
03:14 <Coelacanth0794> we'll need to know
03:16 <Refrigderate> I'm waiting for my friend to help open the door for me, then I'll find out
03:16 <Refrigderate> i don't know how hard the rock lobsters will hit with only partial protection from prayer
03:19 <Casting Fishes^^> [[Argonite]]
03:25 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:26 <SovietHero>
03:26 <SovietHero> Can someone PLEASE update that image?
03:26 <SovietHero> scroll down
03:30 <Refrigderate> It works great on beta, the rock lobsters die ridiculously fast using a virtus wand and book, and they barely hit through prayer. It's still great for charms, and there is no need to use abilities.
03:32 -!- BangAngi has joined Special:Chat
03:34 <BangAngi> SovietHero, not to be rude but...
03:34 <BangAngi> Why dont you do it your self?!?!
03:37 <Refrigderate> You don't even need to pray melee tbh, the rock lobs barely hit with virtus on
03:47 <Hairr> !test
03:47 <RSChatBot> Hairr: Hai!
03:54 <EpicPancakes> Why does Call of duty have such bad matchmaking
03:54 <EpicPancakes> My team is terrible every game
03:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:56 -!- Shadowespiofangurl has joined Special:Chat
03:56 <Shadowespiofangurl> hi
03:56 <EpicPancakes> Cool, and every time we start doing good, "The connection to the host has been lost", which is the nice way of saying "The other team quit because they're sore losers"
03:56 <EpicPancakes> Oh hi
03:57 -!- Shadowespiofangurl has left Special:Chat.
03:57 <EpicPancakes> Cool, i scared them away
04:00 <Casting Fishes^^> [[Dungeoneering training]] >+>
04:06 <IN008> just...
04:06 <IN008> just watch it all...
04:06 <IN008>
04:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:20 <Urbancowgurl777> well it's exciting in here
04:22 <Cook Me Plox> fridj
04:22 <Cook Me Plox> hai!
04:22 <Haidro> huh
04:23 <Urbancowgurl777> hi Hydro (:
04:23 <Haidro> hai fergs <3
04:23 <Haidro> oh and hai cook
04:25 <Urbancowgurl777> so
04:25 <Urbancowgurl777> what happened between Ansela & Mol?
04:26 <Cook Me Plox> They were both being dicks about something stupid
04:26 <Urbancowgurl777> well i figured that
04:27 <Cook Me Plox> !logs
04:27 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
04:27 <Urbancowgurl777> on the 14th i guess?
04:27 <Cook Me Plox>
04:27 <Urbancowgurl777> *wrong*
04:28 <Demise36> <2
04:28 <Demise36> <3*
04:28 <Urbancowgurl777> that IN008 dude talks a lot
04:29 <Cook Me Plox> Yeah
04:29 <Cook Me Plox> Start from, like, 22:06
04:29 <Urbancowgurl777> oh i think i found it
04:29 <Urbancowgurl777> yeah
04:30 <Haidro> ahk
04:30 <Haidro> Why did I leave {{Subst:V}}
04:30  * Haidro changes
04:30 <Haidro> wait, an I even
04:30 <Haidro> can*
04:31 <Demise36> noob haidrp
04:31 <Demise36> haidro*
04:32 <Haidro> delete
04:32 <Urbancowgurl777> 22:13 <AnselaJonla> Mol, how about you learn not to butt in on other people's disputes?
04:32 <Urbancowgurl777> 20 minutes later she posted that ._.
04:32 <Haidro> dupe of
04:33 <Cook Me Plox> Tbh she's totally at fault there
04:34 <Haidro> is this a visual mode error?
04:34 <Demise36> cook=owls are a waste of time
04:34 <Haidro> thanks for deleting cook
04:34 <Urbancowgurl777> brb
04:37 <Haidro> Hai rr
04:37 <Hairr> Hey
04:37 <Demise36> hairnub
04:37  * Haidro is not currently learning python
04:37 <Cook Me Plox> crap, I really want to dump this beta cache
04:37 -!- Haidro (cake) was kicked from Special:Chat by Hairr
04:38 <Hairr> Rethink this
04:38 <IN008> @urban y'd be suprised how much i talk :P
04:38 <IN008> and due to the fact its night time
04:38 <Urbancowgurl777> well i'm not seeing how i just saw your monologues in the logs
04:38 <Haidro> hair, I'm getting pics of lighting staves
04:38 <IN008> ill do my usual thing and posst youtube videos every 20 mins :P
04:38 <IN008>
04:39 <Urbancowgurl777> good lord all three of them are at fault here Cook
04:39 <Urbancowgurl777> most terribly handled situation ever
04:39 <Hairr> fien then
04:39 <IN008> @Urban
04:39 <IN008>
04:40 <Cook Me Plox> remember
04:41 <Urbancowgurl777> lmao
04:41 <Urbancowgurl777> ugh
04:42 <Urbancowgurl777> some of the things some of our admins have been saying lately make me cringe
04:42 <Urbancowgurl777> we need an intervention
04:42 <Haidro>
04:42 <Haidro> GOOD OR BAD
04:42 <Urbancowgurl777> just finished reading all of that, 20 minutes later x_x
04:42 <Haidro> or better angle
04:42 <Urbancowgurl777> it looks like his face is being eaten by lightening
04:42 <Haidro> Is the angle fine?
04:43 <IN008> round to the left a bit haidro
04:43 <Urbancowgurl777> try just a side angle <.<
04:43 <Urbancowgurl777> lightning*
04:43 <Cook Me Plox> what else is cringeworthy?
04:43 <Cook Me Plox> besides me calling you fridge
04:43 <Urbancowgurl777> watching some people (like Ciph & Ansela) try to handle conflicts
04:43 <Urbancowgurl777> "handle
04:43 <Urbancowgurl777> "
04:43 <Urbancowgurl777> brb lasagna is done <3
04:44 <IN008> just cause alot of people think psy is an oblivious attension hogger
04:44 <IN008> i give you this
04:44 <IN008>
04:45 <Haidro> how is it
04:46 <Haidro> or
04:47 <Hairr> Haidro: A WikiProject for you
04:47 <Hairr> :)
04:47 <Hairr> My WikiProject is kinda dead...
04:47 <Hairr> :3
04:47 <Urbancowgurl777> bbl
04:48 <SovietHero> soo... got 2 spin ticket from cutting yews
04:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:50 <Hairr> I'm thinking of remaking the wikiproject...
04:51 <Haidro> Good for you
04:51 <Hairr> Now you join the Australia one <3
04:53 <Haidro> nty
04:54 <Demise36> hairdo
04:54 <Demise36> my avatar>Your
04:54 <Demise36> yours*
04:54 <IN008> Did Joey say no kirby images? 0_0
04:54 <Demise36> no
04:54 <IN008> o wait he said no DEE DEEs
04:54 <Demise36> Waddle dee
04:55 <IN008> King dee dee... dee
04:55 <Demise36> dedede*
04:56 <IN008> i aint a kirby adict :P
04:56 <IN008> since kirby is to op as a protaganist
04:57 <IN008> its been over 10minutes since my last video post
04:57 <IN008>
04:59 <Demise36> how is he to op
04:59 <Demise36> <_>
05:04 <IN008> do i really need to explain that demise
05:05 <IN008> actualy its almost been another 10 minutes
05:05 <IN008> allow me to find a video to prove it
05:06 <IN008>
05:13 <Cook Me Plox> NOOO
05:13 <Cook Me Plox> all of our old beta stats are wrong
05:13 <Hairr> Dun cry
05:13 <Hairr> <3
05:14 <SovietHero> ...
05:18 <SovietHero> Dead chat
05:18 <IN008> has it been 10 minutes yet?
05:18 <IN008> yup
05:18 <IN008> one sec
05:19 <Demise36> *smacks soviet with a soviet tank*
05:19 <IN008>
05:19 <Cook Me Plox> you know, is it even worth it to do this before it comes out? >_>
05:20 <Hairr> Hai Haidro
05:20 <Haidro> Hmm
05:21 <Haidro> Hai
05:21 <Cook Me Plox> hai
05:21 <Cook Me Plox> did you hear all our work getting stats back in july is utterly useless
05:21 <Haidro> Noticed blaze making documentations for templates such as
05:21 <Haidro> Because they have been updated Cook?
05:21 <Cook Me Plox> yeah
05:21 <Haidro> Yea...
05:21 <Hairr> Yeah
05:21 <Hairr> That thread Haidro
05:21 <Haidro> Yea but
05:21 <Haidro> the template itself
05:21 <Haidro> We won't need it later
05:21 <BangAngi> Hey haidro
05:22 <BangAngi> Are you on RS atm
05:22 <Haidro> Actually I'm going to make a list of what we need to do when EoC comes out
05:22 <Haidro> hi, nope
05:22 <BangAngi> Ok
05:22 <Cook Me Plox> what will this list entail
05:22 <BangAngi> Have you been on
05:22 <Haidro> Cook, I was thinking we might put {{Checkeoc}} on all the pages
05:22 <Haidro> Like {{checkftw}]
05:22 <Haidro> I was on like half an hour ago
05:22 <Haidro> List will probably have stuff that we need to merge, delete, add, etc
05:23 <Cook Me Plox> nah
05:23 <BangAngi> That will take FOREVER you know
05:23 <Cook Me Plox> we need to go through all the pages, period
05:23 <BangAngi> :D
05:23 <BangAngi> There is like 4000 pages
05:24 <Cook Me Plox> there are 20k.
05:24 <Cook Me Plox> some will be higher priority, but everything muts go
05:24 <Cook Me Plox> must go
05:25 <Haidro> just gonna start a basic list
05:25 <Haidro> I don't know how we can go through every page
05:25 <BangAngi> Ok, I will check it out later today :D
05:26 <BangAngi> We can get a group of people to check every page
05:26 <BangAngi> Thats all the ideas I have
05:26 <Haidro> hello noob internet
05:28 <BangAngi> Lol
05:29 <BangAngi> Haidro, do you want me to put a link to your EoC page in my user page
05:29 <Haidro> nah
05:30 <Haidro> Template:PoisonedWeaponExchange]]
05:30 <Haidro> ff
05:30 <Haidro> [[Template:PoisonedWeaponExchange]]
05:31 <Demise36> like a bos
05:31 <Demise36> boss*
05:31 <Demise36> dumb keyboard
05:31 <Demise36> ,_;
05:32 <BangAngi> I am back people
05:32 <BangAngi> Whats that
05:32 <BangAngi> How do you have a link to stuff
05:32 <BangAngi> [Dragon dagger]
05:33 <TyA> [[target page[[]]]]
05:33 <BangAngi> [[Dragon dagger]]
05:33 <BangAngi> :D
05:33 <BangAngi> [Classic cape]
05:33 <BangAngi> [[Classic Cape]]
05:34 <TyA> There you go ^_^
05:34 <BangAngi> And and this
05:34 <BangAngi> [[User:BangAngi]]
05:34 <BangAngi> [[User:TyA]]
05:36 <IN008> [[Weirdo|User:TyA]]
05:36 <IN008> :D
05:36 <TyA> Yer a wierdo
05:36 <Haidro> who likes ponies
05:36 <IN008> ty mi'pony
05:36 <TyA> Also, you can make links with different text by using [[page name|displayed text[[]]]]
05:37 <TyA> Ponies are awesome
05:37 <BangAngi> Should I edit [[Beta:Weapon poison]]?
05:37 <Haidro> edit everything
05:37 <IN008> no
05:37 <Haidro> we need all the info we need
05:37 <IN008> weapon poison doesnt work in eoc
05:37 <IN008> thus dont edit it
05:37 <Haidro> Yes it does
05:37 <Haidro> You drink it
05:37 <IN008> =_=
05:37 <BangAngi> Now?
05:38 <IN008> what.. the actual... fuck... jagex
05:38 <IN008> Weapon....
05:38 <IN008> Weapon poison...
05:38 <BangAngi> Should I edit it now?
05:38 <IN008> you would kill yourself drinking
05:38 <BangAngi> Ok
05:38 <SovietHero> *Declared Total War on Jagex*
05:39 <IN008> actually we shouldnt call them jagex
05:39 <IN008> Insight venture partners.
05:39 <Haidro> uh oh
05:39 <IN008> IVP is jagex
05:39 <Haidro> don't let cook see you post IVP
05:39 <Haidro> IVP isn't Jagex
05:39 <Haidro> Jagex is a company, where 55% of it is owned by IVP
05:40 <Haidro> iir
05:40 <Haidro> iirc
05:40 <SovietHero> Call them King George's advisers
05:41 <BangAngi> Lol
05:41 -!- Blaze fire12 has joined Special:Chat
05:41 <Haidro> Hai blaze
05:41 <Haidro> I don't know if you have finished or not with the Template:CombatSyles
05:41 <Blaze fire12> Not yet
05:41 <Haidro> But don't bother giving them a /doc
05:42 <Haidro> Don't worry with them
05:42 <Haidro> We will be deleting them in a week's time :p
05:42 <BangAngi> Can someone look at [[Beta:Weapon poison]] I am wondering if it is ok
05:42 <Haidro> I'm checking now
05:42 <Blaze fire12> OH GOD. *facepalm*
05:42 <Haidro> First off, there is (hopefully) no difference between RS2 and EoC
05:42 <Blaze fire12> That took me a minute there omg
05:43 <Cook Me Plox> i hate it.
05:43 <BangAngi> Can you fix that please
05:43 <Haidro> Did
05:43 <Haidro> try elaborate on this
05:44 <BangAngi> Ok, that is some shizz right there
05:44 <Haidro> We shouldn't mention the previous functions of weapon poison, as we should just be posting the present
05:44 <Haidro> The previous stuff could probably go in the trivia
05:44 <Cook Me Plox> guess what sucks?
05:44 <Haidro> Me
05:44 <IN008> me?
05:44 <Haidro> ninja'd
05:45 <Cook Me Plox> starts with myinterne and ends with t
05:45 <BangAngi> Im adding in the weapon poison bit to the trivia
05:45 <IN008> Myinternetpornhubtelekensissextingtimewarpingfishingnet?
05:45 <Haidro> What is this myinternemonicalit you speak of
05:45 <Haidro> hjkdfsdfslgdfsjhkl
05:45  * TyA huggles Cook
05:45 <IN008> O NINJA'd :0
05:45 <TyA> I'm sorry bro :(
05:45 <Haidro> Don't post some of that stuff again IN008 >.<
05:45 <Haidro> you know the bits
05:46 <IN008> woopsie ;)
05:46 <BangAngi> Fixed
05:46 <Haidro> Blaze fire12: You should stay in S:C more often :)
05:46 <Blaze fire12> I keep forgetting >.>
05:47 <BangAngi> Haidro, can you fix [[Beta:Weapon poison+]] and [[Beta:Weapon poison++]]
05:48 <Haidro> Well seeing as you did magnificent with the basic weapon poison
05:48 <Haidro> I reckon you should :D
05:48 <BangAngi> I will fix the trivia part
05:48 <BangAngi> You fix the other part
05:48 <Haidro> cmon... [[RS:BB|Be bold]]
05:50 <BangAngi> Ok I added the Trivia
05:51 <BangAngi> Omg can someone fix [[Weapon poison+]] I need to fix the beta version
05:51 <Demise36> ._____.
05:52 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
05:52 <BangAngi> Fixed :D
05:52 <Timothylam92> emm...
05:52 <Blaze fire12> hm?
05:53 <Timothylam92> i found that fellstalk seed 2,3,4,5 is different from herb seeds
05:53 <Timothylam92> but i found that [[File:Fellstalk seed.png]] got 100+ page links... how can i move it...?
05:53 <Haidro> [[Special:Multipleupload]]
05:53 <BangAngi> Ok everyone. Please look at [[User:Haidro/EoC]]
05:54 <BangAngi> We all need to pitch in to help
05:54 <Timothylam92> i have upload them, but the original [[File:Fellstalk seed.png]] should be moved to Fellstalk seed 1.png, isnt it?
05:55 <Haidro> [[Special:Log/upload]]
05:56 <Demise36> hairdo
05:56 <Demise36> <_<
05:57 <Haidro> what
05:58 <Demise36> hi
05:58 <IN008> so with eoc what is the best melee weapon in dung 0_o
05:58 <SovietHero> f2p or p2p
05:58 <Haidro> primal
05:58 <Haidro> fractite for f2p
05:58 <IN008> i ment in type =_=
05:59 <IN008> not tier
05:59 <Haidro> well
05:59 <Haidro> probably 2h for slash
06:00 <IN008> there will probs be ofhand items in dung?
06:00 <IN008> i mean if you can smith them :p
06:00 <SovietHero> hm
06:01 <SovietHero> Or droppe by monsters
06:01 <BangAngi> I dont think there will be
06:01 <SovietHero> *dropped
06:01 -!- BangAngi has left Special:Chat.
06:01 <IN008> somoen go on beta
06:01 <IN008> and try and smith
06:01 <Demise36> ...
06:01 <IN008> i know on the outside world you can smith offhand
06:01 <Demise36> i did that in dung
06:03 <Hairr> be back tomorrow
06:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:04 <Haidro> Cookie:
06:04 <Haidro> So who brought it back?
06:04 <Timothylam92> hmm.. still i dont understand... what should i do after moving [[File:Fellstalk_seed.png]]?
06:05 <Timothylam92> the dropsline template uses this file, won't it be affected?
06:06 <Haidro> I have... no idea
06:06 <Haidro> See what other images do
06:07 <Timothylam92> or is there any page that i can view all broken files?
06:07 <IN008> yes
06:07 <IN008> [[special pages]]
06:07 <IN008> i think
06:07 <IN008> search it up i dont know what its called
06:08 <Blaze fire12> [[Special:SpecialPages|Special pages]]
06:08 <Demise36> ....blaze your avatar
06:08 <Demise36> ...
06:09 <Blaze fire12> What about it :D
06:12 -!- Kreearra has joined Special:Chat
06:14 <Demise36> ....just
06:14 <Demise36> ....
06:14 <Blaze fire12> :D :D
06:14 <Demise36> NO
06:15 <Blaze fire12> What?
06:15 <Blaze fire12> :D
06:15 <Timothylam92> [[Category:Pages_with_broken_file_links]] i think this will do
06:17 <Demise36> that avatar is wrong
06:17 <Demise36> in so many ways
06:17 <Demise36> just look at its eyes
06:18 <Cook Me Plox> would anyone care to spend some time on eoc stuff?
06:18 <Haidro> busy reading past threads >.<
06:18 <Demise36> depends what it is
06:18 <Haidro> which articles specifically though
06:18 <Timothylam92> *pokes cook
06:19 <Cook Me Plox> ...all of it.
06:19 <Cook Me Plox> This is more important than anything else you could be doing on the wiki right now.
06:19 <Blaze fire12> But it's the MOON, Demise. THE MOOOOON
06:19 <IN008> cook get me free dung leeches and ill edit all you want :P
06:20 <Cook Me Plox> or you could edit 
06:20 <Demise36> meta knight owns the moon
06:20 <Timothylam92> i can help edit the EoC pages, but my computer doesnt support AA, so i cant help with the images
06:21 <Cook Me Plox> images are not impotrant
06:21 <Cook Me Plox> impotrant
06:21 <Cook Me Plox> @@@important.
06:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:21 <Blaze fire12> What exactly is the most important part to edit then?
06:21 <Haidro> but threads
06:21 <Haidro> [email protected]@@
06:21 <Haidro> threads*
06:22 <Cook Me Plox> probably getting the stats correct
06:22 <Timothylam92> even EoC is going to launch in few days, Jagex is still changing the contents >.>
06:22 <Cook Me Plox> because they changed them and apparently we didn't notice
06:22 <Cook Me Plox> I think stats are now set in stone
06:23 <Timothylam92> okay, i will work on them
06:23 <Timothylam92> but cook can you help me first?
06:23 <Cook Me Plox> what do you need
06:24 <Haidro> 1billion geepees
06:24 <Haidro> oh and Cook, I always noticed
06:24 <Demise36> 2billion geepees
06:24 <Timothylam92> I have moved [[File:Fellstalk seed.png]] to [[File:Fellstalk seed 1.png]], but i cant edit the pages using the old image as [[Template:DropsLine]]
06:24 <Haidro> I told you that stats had changed billions of times
06:24 <Demise36> :)
06:25 <Cook Me Plox> well, we didn't fix them
06:25 <Haidro> [[User:Haidro/eocstats]]
06:25 <IN008> anyone doing dung?
06:25 <Haidro> hmm wrong link
06:25 <Cook Me Plox>
06:26 <Timothylam92> i have fixed that
06:28 <Timothylam92> ah
06:28 <Timothylam92> didnt know that all DropsLine are using the exchange image
06:31 <Dogfoger> [[Kuradal]]
06:34 <Demise36> ...
06:35 <Demise36> yep
06:35 <Demise36> the chat is dead
06:35 <Blaze fire12> orly
06:36 <IN008> orly orly?
06:39 <TyA> jarly
06:41 <IN008> how magical is friendship TyA?
06:41 <TyA> Watch the show and find out for yourself ;)
06:42 <IN008> =_= do you play minecraft?
06:43 <Blaze fire12> FRIENDSHIP IS MAGICAL YES
06:45 <Demise36> friendship is evil
06:46 <Blaze fire12> nuh uh
06:47 <Demise36> yes it is
06:47 <Blaze fire12> why
06:47 <Demise36> because evil
06:48 <Cook Me Plox> IN008, care to help me get stats for the free stuff in beta?
06:48 <Demise36> noob cook
06:48 <Demise36> lazy
06:48 <Demise36> <_<
06:48 <Cook Me Plox> you could pitch in as well
06:48 <Demise36> to lazy
06:48 <Demise36> depends what items
06:48 <Demise36> bandos?
06:49 <TyA> Cook: If there is a non- in game thing I can help with later, lemme know, kay? <3
06:49 <Demise36> *throws a pony at tya*
06:49 <Cook Me Plox> okay
06:49 <Cook Me Plox> why non-game
06:50 <TyA> Because the game lags terribly when I'm at home
06:50 <Cook Me Plox> demise, the stuff from the armour traders 
06:50 <Cook Me Plox> o
06:50 <TyA> I won't have good speed til Sunday evening
06:51 <TyA> I'm off to bed.
06:53 <Demise36> no moon blaze
06:53 <Demise36> no moon
06:53 <Demise36> moon = bad
06:54 <Blaze fire12> Moon is amazing
06:54 <Demise36> moon is evil and bad
06:55 <Blaze fire12> suuuuuuure
06:55 <Demise36> LOOK AT IT!
06:56 <Blaze fire12> Have you PLAYED Majora's Mask?
06:57 <IN008> i have
06:57 <IN008> second best zelda game
06:57 <IN008> NOTHING can beat Ocarina of time
06:58 <Demise36> i know what that moon is
07:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:00 <Haidro> Cook
07:00 <Haidro> How u get the mems stats so fast >.<
07:01 <Haidro> [[Special:PrefixIndex/User:Haidro]]
07:01 <Cook Me Plox> whaddya mean
07:02 <Blaze fire12> hax
07:02 <Demise36> HAXOR!
07:04 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
07:06 <Ethaksus> so with the dungeoneeing changes, blastbox and surgebox are equivalent?
07:06 <Timothylam92> [[Template:Infobox_Bonuses_Beta]]
07:06 <Haidro> Aha cook
07:06 <Haidro> Found something very useful!
07:06 <Timothylam92> is the style parameter needed?
07:06 <Haidro> You probably knew this already, but all gear in the same level range has the same stats
07:06 <Haidro> Eg
07:07 <Haidro> Batwing robe top has the same stats as a rune paltebody
07:07 <Haidro> Both are level 50 armour
07:07 <Haidro> Level 50 ranged armour is blue dhide, which probably has the same stats
07:08 <Cook Me Plox> yeah, although for now it's usually faster to get the stats directly
07:09 <Ethaksus> so they are removing blast/surge boxes from the dungeoneering shop?
07:09 <Haidro> Cook: How?
07:09 <Haidro> Ethaksus: Yes
07:10 <Haidro> ah crap
07:10 <Haidro> [[Beta:Rune scimitar]]
07:11 <Haidro> I forgot that the main damage includes your strength level
07:12 <Haidro> and for some reason a band wand gives better attack stats than a rune scimi
07:12 <Cook Me Plox> band wand?
07:13 <Dogfoger> Guys, do you think 1.8k armadyl runes is enough for the kiln?
07:13 <Timothylam92> uh... why the in-game guide states that rune scimitar requires 90 attack?
07:13 <Dogfoger> I'm only using that spell
07:13 <Haidro> bat wand >.<
07:13 <Haidro> Timothylam92: Wat
07:13 <Haidro> oh, I'm seeing that too
07:13 <Haidro> Dragon weaponry is still 60
07:13 <Timothylam92> they changed the whole combat equipment levels..
07:13 <Haidro> oh fucking hell
07:13 <Timothylam92> iron 20 steel 35
07:13 <Haidro> THIS BETTER BE A BUG
07:13 <EpicPancakes> gasp
07:13 <Haidro> No, rune should be 50
07:13 <EpicPancakes> HOW DARE YOU, HAIDRO
07:14 <Haidro> I don't know why it says 90
07:14 <Timothylam92> i wish it is a bug..
07:14 <EpicPancakes> Watch your fucking lenguage.
07:14 <Haidro> I can weild a rune scimi
07:14 <Timothylam92> or else all rune scimitar are gonna rise >.>
07:14 <Haidro> 80 attack
07:14 <EpicPancakes> Haidro
07:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:15 <Blaze fire12> wait wut
07:15 <Blaze fire12> I switch tabs for a few minutes and wut 90 for rune wuuuuuuut
07:15 <Haidro> pancakes wat
07:15 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:16 <Timothylam92> hmm, it is a bug
07:16 <Blaze fire12> How do you know?
07:17 <Timothylam92> cause i got 89 attack and i can wield it
07:17 <Cook Me Plox> smithing level
07:17 <Cook Me Plox> that is all
07:18 <Blaze fire12> You would think that little small game guide issues would have been fixed at this point.
07:18 <Timothylam92> oh yea, that is smithing level
07:18 <Timothylam92> they messed with the whole attack part
07:19 <Demise36> no moon
07:20 <Blaze fire12> It's just a moon.
07:20 <Haidro> Cook you smart noob
07:21 <Haidro> oh, I can get FoG rewards
07:21 <Haidro> I duped 1.5k tokens
07:22 <Demise36> its a freaky moon
07:24 <Timothylam92> well, there is a new equipment parameter named "Armour rating"...
07:24 <Timothylam92> what is that?!
07:26 <Blaze fire12> Dunno
07:27 <Timothylam92> hmm... when i equip an item with 600 armour, the rating rises 60
07:27 <Timothylam92> and the base rating is 20
07:27 <Timothylam92> opps, it should be no base rating
07:28 <Cook Me Plox> anyone want something to do?
07:28 <Cook Me Plox> very basic image thing
07:28 <Timothylam92> taking inv image?
07:33 <Cook Me Plox> I was going to have you get all the images out of
07:33 <Cook Me Plox> But I can't figure out what's what. -____-
07:35 <Cook Me Plox> But do you have beta access and can you take inventory pics?
07:36 <Timothylam92> yes cook
07:37 <Timothylam92> btw everyone has beta access now
07:37 <Timothylam92> i will do that
07:37 <Cook Me Plox> Not that
07:37 <Cook Me Plox> Can you get offhand pictures
07:38 <Cook Me Plox> go to the trader, get all the offhand items, save the inv pictures, upload them and then replace what we have on the offhand pages
07:39 <Timothylam92> sure
07:39 <Cook Me Plox> awesome
07:42 <Demise36> cooknub
07:42 <Demise36> Wtf?!?!?
07:43 <Demise36> Wheres the fries maaaaan?
07:43 <Dogfoger> Wave 17 and 500 armadyl runes down
07:43 <Cook Me Plox> [[Beta:Iron mace]]
07:43 <Dogfoger> Think I'll make it?
07:43 <Demise36> no u will have to melee har akan with the staff
07:43 <Demise36> :)
07:43 <Dogfoger> >.>
07:43 <Dogfoger> I have darts
07:44 <Dogfoger> 3 of em
07:44 <Dogfoger> 2 Jad, one for Aken
07:44 <Demise36> 3 bronze darts?
07:44 <Demise36> that wont do shiz
07:44 <Dogfoger> [[Deathtouched dart]] you muppet
07:44 <Demise36> Dragon darts?
07:44 -!- Deannny has joined Special:Chat
07:45 <Dogfoger> I'll cry if I run out of runes
07:45 <Dogfoger> [[Fight Kilm
07:45 <Deannny> Hey guys, what world is the combat academy held on?
07:45 <Blaze fire12> All beta worlds
07:46 <Deannny> ohk.
07:46 <Demise36> i dont like that moon
07:46 <Demise36> .____.
07:46 <Dogfoger> Fuuuck
07:46 <Dogfoger> My yak died lool
07:46 <Demise36> banned forever
07:47 <Dogfoger> Got a spare pouch but idk if it will last
07:47 <Dogfoger> Wow
07:47 <Dogfoger> Took me an hour to do the first 18 waves
07:47 <Demise36> L
07:47 <Haidro> hmm saw someone post something about armour rating
07:47 <Demise36> plsbemad
07:47 <Dogfoger> So I'm halfway :[email protected]
07:47 <Haidro> I believe Jagex said they are updating their armour rating system
07:48 <Dogfoger> [[Fight Kiln]]
07:48 <Haidro> Cook: Disregard stats being the same for each armour class
07:48 <Haidro> Ranged armour seems to be different
07:49 <Cook Me Plox> what about changing the system?
07:49 <Cook Me Plox> you mean different armour numbers
07:49 <Haidro> No, I think the star system
07:49 <Haidro> they have currently
07:49 <Haidro> oh
07:49 <Haidro> That's not armour rating
07:50 <Haidro> That's effectiveness >><
07:50 <Cook Me Plox> yeah, that was in one of the newsposts
07:50 <Cook Me Plox> are you busy?
07:50 <Haidro> you know, why don't we just take a screenshot of the equipment stats screen instead of making a whole template
07:50 <Haidro> Nope
07:50 <Haidro> How the fuck are you getting those stats so fast!
07:51 <Cook Me Plox> I am a fast man
07:51 <Cook Me Plox> would you care to work on the new items?
07:51 <Cook Me Plox> Like the offhand weapons, spider silk, etc
07:52 <Dogfoger> Smokey is awesome
07:52 <Haidro> Sure
07:52 <Cook Me Plox> [[RuneScape:Beta]] has most of them
07:52 <Cook Me Plox> See if there's anything that should be added
07:52 <Demise36> False story cook
07:52 <Haidro> Looks like all the pages are made
07:52 <Haidro> It just needs info, yea?
07:52 <Cook Me Plox> create beta versions of the Fletching, Crafting and Smithing&Smithing tables pages with the info on how to make those items
07:53 <Cook Me Plox> yeah, can you think of what else should be there that isn't?
07:53 <Haidro> Give me an example on what you mean
07:53 <Dogfoger> Low on restores =/
07:54 <Cook Me Plox> Create [[Beta:Crafting]] with sections on imphide, spider silk, carapace and batwing crafting
07:54 <Haidro> I wasn't aware of any tables that tell you how to make items
07:54 <Haidro> [[Crafting]]
07:54 <Cook Me Plox> it's all on the item pages
07:54 <Haidro> How was there a page already called Beta:Crafting
07:54 <Haidro> ohh
07:54 <Haidro> beta namespace was the portal namespace
07:54 <Cook Me Plox> yeah
07:55 <Haidro> Hmm, I gotta find imps >.<
07:55 <Haidro> and spiders, somehow
07:56 <Haidro> actually maybe not
07:56 <Haidro> New Make-X feature tells you exp
07:56 <Cook Me Plox> xp is on the item pages
07:57 <Cook Me Plox> [[Beta:Imphide hood]]
07:57 <Cook Me Plox> just tabulate all of that
07:57 <Haidro> I'll try
07:58 <Timothylam92> cook, how should i name the images?
07:58 <Haidro> tim, which images?
07:58 <Timothylam92> off-hand items
07:58 <Cook Me Plox> <item name>.png
07:59 <Cook Me Plox> So like Off-hand adamant scimitar.png
07:59 <Haidro> Wait
07:59 <Haidro> I already uploaded offhand images
07:59 <Cook Me Plox> :o
07:59 <Cook Me Plox> inventory
07:59 <Haidro> Oh wait
07:59 <Haidro> ah oaky
07:59 <Cook Me Plox> not equipped
07:59 <Haidro> Do we not need (beta) anymore?
08:00 <Timothylam92> i think no for off-hand items
08:00 <Haidro> it's a beta image though
08:00 <Timothylam92> they are going to be moved in few days anyway 
08:00 <Cook Me Plox> no
08:01 <Timothylam92> no (beta) right?
08:01 <Haidro> IMPHIDE
08:02 <Haidro> can batwing be crafted in f2p?
08:03 <Cook Me Plox> check skillguide
08:03 <Cook Me Plox> oh
08:03 <Cook Me Plox> no
08:05 <Dogfoger> LMFAO
08:06 <Haidro> what
08:06 <Dogfoger> The lvl 100 meleers (12 of them) are all trapped
08:06 <Dogfoger> looks hilarious
08:07 <Haidro> Cook do we really need a whole section on "Average exp per hide"
08:08 <Cook Me Plox> not really
08:08  * Haidro deletes
08:11 <Haidro> Just realised, imphide and spidersilk are the first magic armour sets released that can be made through the crafting skill
08:14 <Atheist723> Dungeoneering.
08:15 <Atheist723> Stealing Creation.
08:15 <Haidro> wat
08:15 <Haidro> oh
08:16 <Haidro> yea but, on the surface
08:16 <Atheist723> By the way, why doesn't the images work on here?
08:16 <Haidro> mind If I edit it?
08:17 <Haidro> Lol at the second one
08:17 <Atheist723> Yeah, it is a test image...
08:18 <IN008> Hurghablurbbagurb!
08:18 <IN008> afk
08:18 <Atheist723> Of course I don't mind.
08:18 <Haidro> don't know, it may have something to do with the wiki
08:18 <Haidro> [[w:c:haidro:testimage]]
08:19 <Haidro> doesn't work on my wiki
08:20 <Timothylam92> omg cook you are so fast @@
08:22 <Haidro> interesting
08:23 <Haidro> holy crap Crafting has over 60k bytes of stuffs
08:23 <Blaze fire12> wait what
08:23 <Blaze fire12> dang
08:24 <Blaze fire12> Just a little bit more and it can overtake Dungeoneering :D
08:26 <Haidro> cook it's thrownaxe
08:28 <Atheist723> You don't know how to fix it, Haidro?
08:29 <Dogfoger> Gave up
08:29 <Haidro> nah
08:29 <Dogfoger> Got sooo close
08:29 <Haidro> It's a wiki thing for sure though
08:29 <Dogfoger> wave 29
08:30 <Haidro> fight kiln?
08:31 <Dogfoger> Yeah
08:31 <Dogfoger> :(
08:31 <Dogfoger> It was fun though
08:31 <Haidro> Still haven't done fight caves...
08:31 <Dogfoger> Not nearly as lame as the bloody caves
08:31 <Dogfoger> Haidro those caves are soooo boring
08:31 <Dogfoger> At least in Kiln you have to actually think
08:31 <Dogfoger> And decide your priorities
08:32 <Dogfoger> For me if I see a Dill I kill it
08:32 <Dogfoger> No matter what any guide says
08:32 <Dogfoger> Because those bloody things hit hard
08:33 <Haidro> use dreadnips on those
08:34 <Dogfoger> (fp)
08:34 <Dogfoger> didnt think of that
08:34 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
08:34 <IN008> [Shadow-Forger Ihlakhizan]
08:34 <IN008> [[Shadow-Forger Ihlakhizan]]
08:37 <Dogfoger> [[Prayer calculator]]
08:39 <IN008> [[Catfoger|Dogfoger]]
08:39 <Haidro> lol at examine for spider wand
08:39 <Haidro> "Shoots spells, not webs"
08:39 <Cook Me Plox> It's not, haidro
08:39 <Cook Me Plox> not thrownaxe, that is
08:40 <Haidro> for steel?
08:40 <Cook Me Plox> for any of them. they changed the name in beta
08:45 <Haidro> so they did
08:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:48 <Haidro> hai
08:49 <Haidro> So cook, are we redirecting the beta pages when we merge them or are we deleting them
08:49 <Meter55> Man
08:49 <Meter55> King of the Dwarves is much more somber >_>
08:50 <Cook Me Plox> deleting
08:50 <Cook Me Plox> but don't worry about beta pages once it comes out
08:50 <Haidro> bye bye history :o?
08:51 <AnselaJonla> Haidro - if they're merged then there won't be loss of history
08:51 <Haidro> o
08:51 <AnselaJonla> Unless the merger is done with a copy-paste edit, instead of a "delete, move, undelete" merge
08:52 <AnselaJonla> Which one will it be Cook?
08:52 <IN008> [[Dungeoneering/herblore]]
08:54 <Haidro> Cook: Are you getting these stats from the make-x menu?
08:54 <Cook Me Plox> I think it depends on whether the mainspace page has been altered since June 26th
08:54 <Cook Me Plox> mostly
08:54 <Haidro> ah
08:55 <Haidro> where are you :o
08:55 <Haidro> turn your private on!
09:00 -!- Blaze fire12 has left Special:Chat.
09:00 -!- Blaze fire12 has joined Special:Chat
09:00 <Haidro> Cook: Should we unprotect EoC when the update is released? To get maximum info
09:00 <Cook Me Plox> okay
09:04 <Dogfoger> [[Torag's platebody]]
09:06 <Haidro> found him :D!
09:06 <Haidro> >:)
09:07 <Haidro> now cook, how are YOU GETTING BLACK/WHITE WEAPON STATS
09:07 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[divine spirit shield]] is 337,518,090 coins.
09:07 <Dogfoger> Wow
09:07 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[steadfast boots]] is 32,206,416 coins.
09:07 <Dogfoger> bloody hell
09:07 <Haidro> whoa
09:07 <AnselaJonla> No, Haidro. Let's leave it protected
09:07 <Haidro> actually
09:07 <Haidro> divine is like 200m
09:08 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,890,387 coins.
09:08 <Haidro> Ansela, we can deal with some vandalism :p
09:08 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[santa hat]] is 134,469,862 coins.
09:08 <AnselaJonla> I think it would go above "some" though
09:08 <Dogfoger> That thing is o the rise :3
09:08 <Dogfoger> Christmas
09:08 <Alchez> "Early 2013
09:08 <Alchez> Grandmaster Level Quest (very high level)"
09:08 <AnselaJonla> What I'm also thinking of is... how long is the update downtime going to be, on Tuesday
09:08 <Alchez> Elf quest?
09:09 <Dogfoger> ERMAHGERD
09:09 <Haidro> 2013 is going to be a massive year
09:09 <AnselaJonla> Erm... there was a page made for a TzHaar storyline Grandmaster finale quest last night
09:09 <Alchez> Me too, man
09:09 <Dogfoger> Oops
09:09 <Haidro> 2 new skills, storyline relating to gods
09:09 <Haidro> elf storyline, dwarf too
09:09 <AnselaJonla> Apparently MEP3 isn't until 2014/15 though
09:09 <Dogfoger> I'll actual;ly shed tears of joy
09:09 <Haidro> maybe even myreque
09:09 <Haidro> Ansela: If RS is alive then
09:09 <AnselaJonla> [[Special:NewPages]]
09:10 <AnselaJonla> [[The Brink of Extinction]]
09:10 <Haidro>
09:10 <Dogfoger> Favourite story lines in order: Mahjarrat, Vampyre, Penguin, Elf
09:10 <Haidro> what the
09:10 <Dogfoger> wut
09:10 <Alchez> WTH? 2 new skills?
09:10 <Dogfoger> tzhaar quest?
09:10 <Haidro> yes
09:10 <Alchez> That's crazy!
09:10 <AnselaJonla> A gathering and a processing, I heard
09:10 <Haidro> reading this new bts
09:11 <Haidro>
09:11 <Dogfoger> I can't wait Alchez
09:11 <Haidro> Player owned ports!
09:11 <AnselaJonla> So like the WC and Fletch/Farm pair
09:11 <Dogfoger> For the quest, that is
09:11 <AnselaJonla> Has that been copied over yet, Hairdo?
09:11 <Alchez> I hope they don't come out at the same time
09:11 <Dogfoger> I LOVE quests
09:11 <Haidro> how did the person find out the quest is being released december
09:11 <AnselaJonla> The gathering skill will probably come out first
09:11 <Alchez> ME TOO! ERMAHGERD!
09:11 <Haidro> oh wait
09:11 <Haidro> it can't be november
09:11  * Dogfoger haz a quest cape
09:11 <Haidro> so it must be dece
09:11 <Alchez> I finally found a fellow quester
09:11 <Dogfoger> Going on myt second month of it :D
09:11 <AnselaJonla> Quests are fun!
09:12 <AnselaJonla> What's your QP Alch?
09:12 <Alchez> *sobs* I'm not a member
09:12 <Alchez> It's like 300 or something
09:12 <Dogfoger> Bye mems lo.
09:13 <Haidro> level up equipment... that is VERY interesting
09:13 <IN008> [[Enigmatic Hoardstalker]]
09:14 <Alchez> Maybe we'll be allowed to make pillow forts
09:14 <Alchez> Or Blanket forts
09:14 <Alchez> :P
09:14 <AnselaJonla> Haidro - has the BTS been copied over to here yet?
09:14 <Dogfoger> ^omg
09:14 <Dogfoger> I'd love that Alchez
09:14 <Alchez> Hahaha! It'd be fun
09:14 <Alchez> I think 2013 is gonna be fun
09:14 <Cook Me Plox> ugh, have to redo dungeoneering stats
09:14 <Alchez> I can forgive Jagex, even
09:14 <Cook Me Plox> who did that last time
09:15 <Haidro> That will be a bitch...
09:15 <Haidro> Ansela, idk, if it hasn't I will
09:15 <Dogfoger> Lol
09:18 <Dogfoger> Levelling up several stats soon
09:18 <Dogfoger> [[TzHaar-ket]]
09:18 <Haidro> fuu already exists
09:18 <Haidro> GF 10 minutes
09:19 <Dogfoger> [[TzHaar-Ket]]
09:19 <Alchez> "Christmas 2012: Stray Dog (all)"
09:19 <Alchez> Can't stop laughing
09:19 <Haidro> Lol
09:19 <Dogfoger> Lol!
09:19 <Alchez> But it is an important character of the game
09:19 <Alchez> No?
09:20 <Alchez> I've always ignored that poor thing
09:20 <Meter55> W0000t
09:20 <Meter55> :D I finally finished king of the dwarves
09:20 <Meter55> dat gravestone.
09:21 <Alchez> Congrats!
09:21 <Dogfoger> FUUUUUU
09:21  * Dogfoger has so many stats close to leveling
09:21 <Dogfoger> None of them will level up on this slayer task
09:21 <Dogfoger> -.-
09:21 <Alchez> What's your RSN?
09:22 <Dogfoger> ROAR at you
09:22 <Dogfoger> ^-^
09:22 <Dogfoger> You can just add Dogfoger though
09:22 <Alchez> Okay
09:23 <Meter55> D: I forgot what my slayer task was...waterfiends...Noooo
09:25 <Alchez> My squeal isn't stopping -.-
09:26 <Meter55> double click the button?
09:26 <Meter55> Or refresh?
09:27 <Alchez> Nah, I just clicked on "Spin" again
09:28 -!- Benjaminamuah has joined Special:Chat
09:28 <Benjaminamuah> hi
09:29 <Dogfoger> Hai
09:29 <Benjaminamuah> how are u
09:29 <Dogfoger> Good n you?
09:30 <Benjaminamuah> i am fine
09:30 <Benjaminamuah> i am a male and u
09:30 <Dogfoger> ..Male
09:30 <Benjaminamuah> so were  frm u
09:30 <Dogfoger> (qc) This is not a dating website.
09:31 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
09:31 <Dogfoger> You can find everything there >.<
09:31 <Benjaminamuah> ok'
09:32 <Dogfoger> [[Fight Caves]]
09:34 -!- Donzaloog20 has joined Special:Chat
09:34 <AnselaJonla> Urgh, I think he was trying to flirt with me in pm
09:34  * AnselaJonla is tempted to ban him from the wiki
09:35 <Donzaloog20> bricks were made when this window popped up
09:35 <AnselaJonla> Hi Dogfoger
09:35 <AnselaJonla> Donzaloog20
09:35 <Dogfoger> Hey Ansela
09:35 <Donzaloog20> :L hello, made dem corrections to lightning staff >:]
09:36 <Donzaloog20> dno where someone decides to put the wrong weight for 3/4 of them
09:37 <Dogfoger> Oh >.<
09:38 <Dogfoger> Was wondering why ansela said hey, I've been here for ages. Tab button </3\
09:38 <Donzaloog20> So if a new item comes out i should come here to be pictured like a french girl?
09:39 <AnselaJonla> If you have it
09:40 <AnselaJonla> We do like our images to comply with [[RS:IMG|the image policy]]
09:43 <Donzaloog20> yeah i normally have the vanity items shortly after they come out
09:45 <Meter55> lol, I renewed my membership with a 25 USD card...the day before this vanity item came out. 
09:45 <Donzaloog20> lol
09:45 <AnselaJonla> Do you have the hairstyle as well Donzaloog20?
09:45 <Donzaloog20> yeah that comes with the staff
09:45 <Donzaloog20> there is also an emote with the staff
09:46 <AnselaJonla> Do you know how to take a chathead image?
09:46 <Donzaloog20> talk to an npc then screenie?
09:46 <AnselaJonla> Yep
09:47 <AnselaJonla> And crop away everything except the chathead
09:47 <AnselaJonla> What you using? Paint?
09:47 <Donzaloog20> I have photoshop
09:47 <AnselaJonla> Nice
09:47 <AnselaJonla> I use GIMP for my imagework
09:48 <AnselaJonla> bbl
09:48 <Donzaloog20> The hair can also be changed into 2 colours like other premium hairs so shall i make my hair black and blue?
09:48 <AnselaJonla> Yeah
09:50 <Donzaloog20> the lightning kinda cuts right out the top of the chat box so its not all there
10:02 <Dogfoger> [[Rammernaut]]
10:03 <Alchez> Dging?
10:08 <Dogfoger> Mmm
10:08 <Dogfoger> Noob friend with 63 Dung that can only access up to floor 16 >.<
10:08 <Dogfoger> Xp lamp'd
10:08 <Alchez> Ohkay
10:10 <Alchez> I'm bored..
10:11 <Alchez> Dog, wanna dg?
10:11 <Dogfoger> Aren't you f2p?
10:12 <Alchez> Oh, right. F2Ps cant dg..
10:12 <Dogfoger> Sorry :(
10:12 <Alchez> Nah, it's okat
10:12 <Alchez> okay*
10:12 <Alchez> What's your level?
10:13 <Dogfoger> 74
10:13 <Alchez> I think I can do 23-
10:14 <Donzaloog20> I uploaded the chathead 
10:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
10:27 <Ciphrius Kane> Hey honey
10:27 <Ciphrius Kane> Dung is an F2P skill
10:27 <Ciphrius Kane> Hello there don
10:28 <Donzaloog20> hi :L
10:28 <Ciphrius Kane> You've figured out how to use the wiki?  This is a great improvement from last night!
10:28 <Donzaloog20> i uploaded chat head for new hair btw dno where is suposed to go though
10:28 <Donzaloog20> i do know how to do some of it but not properly
10:28 <Ciphrius Kane> Nor do I at this point
10:29 <Dogfoger> ^lol'
10:30 <Ciphrius Kane> PoPs coming next month
10:31 <Alchez> Hi Kane
10:31 <Ciphrius Kane> Hi Alchez
10:32 <Donzaloog20> will mean i get to use my 99s for something :L
10:32 <Ciphrius Kane> 2 99s to get in 2013
10:32 <Ciphrius Kane> Or even further than 99...
10:33 <Donzaloog20> ikr gg max cape
10:33 <Donzaloog20> ill have comp cape b4 then i think also
10:33 <Ciphrius Kane> You killed the QBD yet?
10:33 <Donzaloog20> only 6 dung levels to get
10:33 <Donzaloog20> yup
10:33 <Ciphrius Kane> DD?
10:33 <Donzaloog20> done everything apart from dung
10:34 <Ciphrius Kane> Ah well good luck with that
10:34 <Donzaloog20> lolz ill need it im still about 41m xp off 120
10:40 <Ciphrius Kane> I wonder what experience the god statues give out
10:41 <Donzaloog20> looooool this is glitchy, on beta when i try to sheathe Flagstaff it does an animation but it cant put it on my back :L
10:41 -!- TheRaafa has joined Special:Chat
10:42 <Ciphrius Kane> Jagex is full of glitches
10:42 <TheRaafa> New Support skill: Healing
10:42 <TheRaafa> because i said so
10:42 <TheRaafa> ...
10:42 <Ciphrius Kane> That would make cooking obsolete
10:42 <TheRaafa> very, very obsolete
10:43 <TheRaafa> but, cmon, they made a reference to classic there
10:43 <TheRaafa> "and a support skill which will be modelled on some of our oldest and dearest content"
10:43 <TheRaafa> oldest means classic for me
10:43 <Ciphrius Kane> Could be referring to resting
10:43 <TheRaafa> god dayum u right
10:43 <Ciphrius Kane> Sleeping bags restored your fatigue after all
10:43 <TheRaafa> ffs this cant be possible
10:44 <TheRaafa> what about the collection skill? any clues?
10:44 <TheRaafa> oh and
10:44 <TheRaafa> "You could even customise that equipment by choosing from a range of buffs and bonuses that not only effected your stats but also the cosmetic look of the equipment"
10:44 <TheRaafa> that seems enchanting to me
10:44 <TheRaafa> can also be related to the "support" skill
10:44 <Ciphrius Kane> But enchanting is already in a skill
10:45 <TheRaafa> thats right - but only enchanting bolts
10:45 <Ciphrius Kane> [[enchant sapphire]]
10:45 <TheRaafa> they could just move the bolt enchantments and jewelery enchantments
10:45 <Donzaloog20> enchanting would be expected plenty other games have that kinda stuff
10:45 <TheRaafa> to the new "support" skill
10:45 <TheRaafa> also, theres Enchanting on wow
10:45 <TheRaafa> thats enough for me to think jagex is going to put it on the game
10:45 <Ciphrius Kane> Raafa, if they did that, they may as well dismantle the Magic skill
10:45 <Donzaloog20> well they did change how magic used to work didn't they?#
10:45 <TheRaafa> yeah ^
10:46 <TheRaafa> but about the collect skill
10:46 <TheRaafa> what could it be
10:46 <TheRaafa> digging?
10:46 <Ciphrius Kane> I still say beast taming
10:46 <TheRaafa> collect dirt to make dirt cakes
10:46 <TheRaafa> no wai
10:46 <Haidro> hia
10:46 <Donzaloog20> too much like summoning
10:46 <Ciphrius Kane> Summoning is temporary
10:46 <TheRaafa> yeah, but you said something that makes some sense, ciphi
10:47 <TheRaafa> if you think about this,
10:47 <TheRaafa> there could be a skill that gathers leather
10:47 <Ciphrius Kane> That's called attack/defence/whatever combat skill you use
10:47 <Donzaloog20> combat/hunter
10:47 <TheRaafa> yeah, black, green, etc'dhide would be gone
10:47 <TheRaafa> mm
10:47 <Ciphrius Kane> I doubt they'd do that
10:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:48 <Haidro> hmm talking about the new skill?
10:48 <Battleben> the gremlin is on me!
10:48 <TheRaafa> yeah, one of them
10:48 <TheRaafa> and also
10:48 <TheRaafa> "The Varrock dog has never had a good life. It’s been kicked, burned and even had raspberries blown at it as it skulks off to the nearest corner. It’s a sad tale, and if any character deserved a happy Christmas, it’s the Varrock dog. Get involved with giving it a Christmas it will never forget!"
10:48 <Ciphrius Kane> How would they explain why dragons stop dropping their skins?
10:48 <TheRaafa> true story
10:48 <Ciphrius Kane> I thought that would have involved werewolves myself tbh
10:48 <TheRaafa> wont be sailoring as it is now part of cons
10:49 <TheRaafa> ciph
10:49 <Battleben> I wanted shanty claws :(
10:49 <TheRaafa> actually it DOES envolve werewolves
10:49 <TheRaafa> well
10:49 <TheRaafa> the ones helping the dawgs will be them
10:49 <Haidro> inb4 new skill is actually sailing
10:49 <Donzaloog20> when the game time is pushed forward they could spraff that the dragons skins are too old to be collected now when they die and turn to dust :L
10:49 <TheRaafa> at least i hope so
10:49 <Haidro> Guys, I know where Player owned Ports will be
10:49 <TheRaafa> new skill: Climbing
10:49 <TheRaafa> because dungeoneering goes down
10:49 <Ciphrius Kane> Agility
10:49 <TheRaafa> ikr, im jk
10:49 <Haidro> I have a really strong feeling it's going to be in the river at Draynor Village
10:50 <TheRaafa> "eastern lands"
10:50 <Haidro> There is currently a bridge that goes off into the river
10:50 <Donzaloog20> :L years ago i made a video showing fake highscores with sailing and flying on it 
10:50 <Ciphrius Kane> It could very well be there
10:50 <TheRaafa> maybe runescape's america
10:50 <TheRaafa> yay for outside mainlands
10:50 <TheRaafa> oh wait
10:50 <TheRaafa> america is western
10:50 <TheRaafa> nvm
10:50 <Ciphrius Kane> I would rather wonder why Jagex would set Gielinor in America and not Britain
10:50 <Ciphrius Kane> Goodbye my love...
10:50 <Haidro> They wouldn't
10:51 <Haidro> Camelot = England
10:51 <Ciphrius Kane> Jagex have very much based the game on Britain
10:51 <TheRaafa> oh
10:51 <TheRaafa> grouping systems
10:51 <TheRaafa> Ring of Kinship will now have a bigger role
10:51 <Ciphrius Kane> Maybe one of the Camelot quests would be to sail the knights home but they get lost
10:52 <Haidro> [[Solomons]]
10:52 <TheRaafa> mmm
10:53 <Donzaloog20> shall i update the beta:flagstaff of festivities with its stats 
10:53 <Ciphrius Kane> Go ahead
10:53 <Haidro> Please do!
10:53 <TheRaafa> is Ardougne based somewhat on Berlin while in nazi control?
10:53 <TheRaafa> not the lore actually
10:53 <Ciphrius Kane> New skill: real world trading
10:53 <Haidro> Wait, does it have stats Donzaloog20?
10:53 <Ciphrius Kane> I doubt it
10:53 <TheRaafa> flagstaff?
10:53 <TheRaafa> ofwhat
10:53 <Donzaloog20> and slap a bit of trivia about how you cant sheate it when you dont have a shield equiped
10:54 <Donzaloog20> flagstaff of festivities
10:54 <Donzaloog20> runefest 2010 one
10:54 <Ciphrius Kane> Ardougne is based more on medieval France than 1930s Germany
10:54 <Haidro> this
10:54 <TheRaafa> oh.
10:54 <TheRaafa> donza
10:54 <TheRaafa> not only that flag
10:54 <TheRaafa> but every flag
10:54 <Alchez> Yeah, the marketplace
10:54 <TheRaafa> CW flags does too
10:54 <Donzaloog20> oic
10:55 <AnselaJonla> Hi honey
10:55 <AnselaJonla> Sneaking in while I go Asda...
10:55 <Ciphrius Kane> Just cause Adolph is the one most commonly associated with being a tyrannical deceptive dictator doesn't mean every tyrannical deceptive dictator is based on him
10:55 <Donzaloog20> oh you can now reset while weilding it
10:55 <TheRaafa> well, ciph
10:55 <TheRaafa> i was talking about the wall
10:55 <Ciphrius Kane> Asda security sucks
10:55 <TheRaafa> but k
10:56 <Ciphrius Kane> As for the wall - Maginot line, Hadrian's wall
10:56 <Ciphrius Kane> Both of these predated the Nazis
10:56 <Battleben> I have good news.
10:56 <AnselaJonla> Yeah, but I don't think I'd have much luck lifting temazepam from the pharmacy
10:56 <Ciphrius Kane> Managed to nick a game from Asda the other day
10:57 <AnselaJonla> How?
10:57 <Battleben> I managed to win 100k on the Squeal of Fortune.
10:57 <Haidro> guys shaddap
10:57 <Haidro> wanna hear ben's good news
10:57 <TheRaafa> gj battleben
10:57 <AnselaJonla> pm
10:57 <Haidro> grats :3
10:57 <TheRaafa> now gimme 90k
10:57 <Battleben> And I converted it to 100k coins!
10:57 <AnselaJonla> lol Ben
10:57 <TheRaafa> lulz
10:57 <TheRaafa> runescape's AI is not that smart
10:57 <TheRaafa> nor is mine
10:57 <TheRaafa> so im fine
10:57 <Battleben> Yeah, Convert to Coin apparently works on coins now. Or at least 100k coins.
10:58 <Alchez> It works on 5k coins too..
10:58 <Alchez> Jagex..
10:58 <TheRaafa> would be cool if you could convert 100k into 99.999 gp
10:58 <TheRaafa> or 100.001
10:58 <Donzaloog20> olloolololololol fighting on beta with flagstaff is so funny
10:58 <TheRaafa> ^
10:58 <Battleben> It'd be funny if they converted to less than their value, yeah.
10:59 <TheRaafa> well
10:59 <TheRaafa> at least it would be jagex-like
10:59 <Battleben> "Yelps will now convert your coins to coins for a small fee of 10%."
10:59 <TheRaafa> speaking of such
10:59 <TheRaafa> maybe in a later future
10:59 <TheRaafa> runescape will add C/S/G coin system
10:59 <TheRaafa> because
10:59 <TheRaafa> everything else has
10:59 <TheRaafa> [runescape has been an "everything else"]
11:00 <Ciphrius Kane> C/S/G?
11:00 <TheRaafa> copper/silver/gold
11:00 <AnselaJonla> There's enough currencies in game already
11:00 <TheRaafa> not enough for jagex
11:01 <Ciphrius Kane> Where is the evidence for your statment?
11:01 <TheRaafa> when you think theres enough, something else comes?
11:01 <Haidro> in jagex's case, money
11:01 <TheRaafa> at least, when i though that a squeal would be enough,
11:01 <Haidro> hehe
11:01 <TheRaafa> they sold spins
11:01 <Ciphrius Kane> That's not evidence though
11:02 <Haidro> HAI COOK
11:02 <Cook Me Plox> Hai
11:02 <TheRaafa> and when i though that would be the cumulus
11:02 <Haidro> I'm accusing you of cheating
11:02 <Haidro> How did you get stats of zuriels
11:02 <Cook Me Plox> k
11:02 <TheRaafa> they made solomons
11:02 <Haidro> Where do you get this information from >.<
11:02 <Cook Me Plox> I noticed a pattern 
11:02 <Ciphrius Kane> How will it benefit Jagex to complicate the currency system
11:02 <Haidro> sureeee you did
11:02 <TheRaafa> "Solomon's General Store now sells Bags of coins!"
11:02 <Ciphrius Kane> Raafa, you do realise your correlations prove nothing?
11:02 <Cook Me Plox> By the way, if you want something to do
11:03 <Cook Me Plox> Get Dungeoneering stats from the make x menu
11:03 <TheRaafa> thats the way it could benefit
11:03 <Ciphrius Kane> They can do that without complicating the current system
11:03 <TheRaafa> but they can complicate the system and sell 3 different bags
11:03 <Haidro> make-x is in dungeonerring?
11:03 <TheRaafa> because they want slaves on their game
11:03 <Cook Me Plox> yup
11:04 <Haidro> thank god
11:04 <Cook Me Plox> I'm trying to get the armour out of the way because that's straightforward
11:04 <Cook Me Plox> another pattern, as they say. heh.
11:04 <Ciphrius Kane> So tell me Raafa - how exactly would those with millions of gold pieces be affected?
11:05 <TheRaafa> ciph, you win
11:05 <TheRaafa> just because i'm lazy today
11:05 <Ciphrius Kane> Your logic is highly flawed
11:05 <TheRaafa> lazy enough to start sentences with lower case
11:05 <Atheist723> Does anyone know how to fix the images on here?
11:05 <TheRaafa> because shift is too far away
11:05 <AnselaJonla> Oh yay, another whinger
11:05 <Cook Me Plox> what's the argument here anyway?
11:06 <Ciphrius Kane> Consider yourself lucky you only had me to contend with
11:06 <AnselaJonla> Nope Athe
11:06 <Atheist723> ...That was fast.
11:06 <Ciphrius Kane> Whether Jagex will change the currency system to copper/silver/gold
11:06 <Cook Me Plox> would it be an equivalency?
11:07 <TheRaafa> heading back to the starting subject
11:07 <TheRaafa> new skills
11:07 <TheRaafa> what would they be
11:07 <Donzaloog20> too much gold in the game to have a c/s/g system lolz unless all the gold was converted to silver :O
11:07 <Atheist723> They said they would be something basic like woodcutting, which actually sounds like a good idea.
11:08 <AnselaJonla> Andorin is being a noob... again
11:08 <Cook Me Plox> probably beekeeping
11:08 <Atheist723> Too limited.
11:08 <TheRaafa> babycaring
11:08 <Ciphrius Kane> I noticed
11:08 <Cook Me Plox> plant watering
11:08 <Ciphrius Kane> Raafa, I doubt Jagex would go that mature
11:08 <Atheist723> Farming.
11:08 <Cook Me Plox> creature catching
11:08 <Atheist723> I mean, the plant watering thing is already covered.
11:08 <Atheist723> ...And so is that.
11:09 <TheRaafa> pebble picking
11:09 <Cook Me Plox> rock gathering.
11:09 <Cook Me Plox> these are good ideas
11:09 <Atheist723> ...Yes, but they have been skills for a long time.
11:10 <Donzaloog20> if they made trolling a skill this would not surprise me 
11:10 <TheRaafa> well, sooner today
11:10 <TheRaafa> i thought about digging
11:10 <TheRaafa> so you could gather dirt
11:10 <TheRaafa> and make dirt cakes
11:10 <TheRaafa> but
11:10 <TheRaafa> its too smart for jagex to think about it
11:10 <Cook Me Plox> what if there was a skill where you made food
11:11 <Atheist723> Hunter, fishing, farming, mining and woodcutting seems to cover whatever I could think of.
11:11 <TheRaafa> and thats why i thought about something nobody else did:
11:11 <TheRaafa> digging
11:12 <AnselaJonla> Wow @ Andorin's latest edit summary
11:12 <Atheist723> That is pretty much covered by mining.
11:12 <Donzaloog20> I know the new [email protected][email protected] - Picking up stuff
11:12 <Cook Me Plox> room cleaning?
11:13 <Alchez> Sweeping
11:13 <Atheist723> That was...rather odd.
11:13 <Haidro> It's reading
11:13 <Haidro> duh
11:13 <Haidro> No, questing
11:13 <TheRaafa> louse picking
11:13 <TheRaafa> because jagex has many
11:13 <Atheist723> AndorinKato's edit summary, that is.
11:13 <Haidro> Athe: Gotta be in IRC to understnad
11:14 <TheRaafa> thats why i said it will be Disenchanting
11:14 <TheRaafa> and
11:14 <TheRaafa> Enchanting
11:14 <Haidro> 22:07  <Haidro>  Didn't [[Template:C]] get deleted!?
11:14 <Haidro> 22:07  <Haidro>  oh apparently not
11:14 <Haidro> 22:10  <Cook_Me_Plox>  oh, I think that may have been my fault
11:14 <Haidro> 22:10  <Cook_Me_Plox>  it not getting deleted
11:14 <Haidro> 22:10  <Andorin>  Its RfD succeeded almost two months ago
11:14 <Haidro> 22:10  <Andorin>  I knew I'd nominated it
11:14 <Haidro> blah blah blah andorin is a noob
11:14 <Ciphrius Kane> Again
11:14 <AnselaJonla> I pointed out on his talk page that he was just undoing a coding replacement...
11:15 <Ciphrius Kane> I don't understand where the cock sucking part comes from
11:15 <AnselaJonla> Nor do I
11:16 <TheRaafa> well i g2g thanks cya
11:16 -!- TheRaafa has left Special:Chat.
11:18 <Cook Me Plox> ciph you suck
11:18 <Donzaloog20> agreed :L
11:19 <Ciphrius Kane> Least I was actually able to fill it in Don
11:19 <Donzaloog20> lol :P
11:19 <Battleben> It takes small 10 recharge gems to recharge a small pendant.
11:19 <Donzaloog20> at least i has the item :PPP
11:19 <Ciphrius Kane> And as for that 160, that's what it says on the left of the picture
11:20 <Ciphrius Kane> Least I haven't rwted yet
11:20 <Donzaloog20> lol
11:20 <Battleben> I BOUGHT SPINS
11:20 <Battleben> AND RUNECOINS.
11:20 <Ciphrius Kane> If we're going to play oneupmanship, let's just get straight to the nasty stuff
11:20 <Donzaloog20> yeah ive bought a lot of stuff
11:22 <Donzaloog20> does anyone want to come take hot video of me for a gif of the lightning staff emote? :PP
11:22 <Haidro> Sorry, can't take .gifs
11:22 <Ciphrius Kane> Ben, you any good at gifs or is it just images?
11:22 <Ciphrius Kane> Our usual gif guy isn't in right now
11:23 <Donzaloog20> i could do it myself but multilogging is against the rules :L
11:23 <Haidro> [[Beta:Bronze dagger]]
11:24 <Ciphrius Kane> My advice, wait for spine, he's one of the best imagers we got here
11:25 <Donzaloog20> when he comes on just pm me ingame and ill come for my big part in the movie
11:25 <Ciphrius Kane> If I'm on then
11:26 <Donzaloog20> cool beans 
11:27 <Donzaloog20> 975k to 115 dung really should get that today so ill chat laterz. bye!!!!!!!!!!!!!!
11:27 -!- Donzaloog20 has left Special:Chat.
11:29 <Ciphrius Kane> So Hush was the one who stole Bruce's face
11:48 <Dogfoger> I agree with Kane on the new skill
11:48 <Dogfoger> Beast taming sounds right
11:51 <Dogfoger> Where will they fit the 2 new skills?
11:53 <Dogfoger> Just one 1k
11:53 <Dogfoger> Converted to coinz
11:55 <Haidro> night
11:55 <Dogfoger> nn <3
11:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:57 <Dogfoger> So when are we gonna get the christmas theme up?
11:58 <Ciphrius Kane> December
11:58 <Dogfoger> Kane, do you think they'll make all the skill icons smaller so as to fit in 2 new skills?
11:59 <Dogfoger> Or just  remove the total level and put it somewhere else
12:00 <Ciphrius Kane> They'll move the total level elsewhere
12:00 <Alchez> They'll probably just add another line to the interface
12:00 <Alchez> Maybe even add 4 spaces of inventory
12:01 <Ciphrius Kane> That'd be nice
12:01 <Dogfoger> Yeah
12:01 <Alchez> Yeah
12:01 <Ciphrius Kane> Or they may shove total level into a tooltip
12:01 <Alchez> That would be bad
12:04 <Dogfoger> [[Vyrelord]]
12:13 <Dogfoger> [[Darkmeyer disguise]]
12:14 <Alchez> How is Branches of Darkmeyer?
12:15 <Dogfoger> What do you mean?
12:17 <Alchez> The quest
12:17 <Alchez> Haven't done it
12:17 <Alchez> How's the storyline, gameplay?
12:18 <Ciphrius Kane> The boss battle is tough
12:18 <Alchez> Oh
12:18 <Alchez> I'm been wanting to play that ever since it came out
12:18 <Dogfoger> Insta kill dart
12:18 <Dogfoger> Alchez yuno mems
12:18 <Alchez> But sadly can't become a member..
12:19 <Alchez> Semester exams end of the month
12:19 <Dogfoger> ouch
12:19 <Alchez> ..extending up to 20th of dec
12:20 <Dogfoger> 95 (Constitution)@!!!!
12:20 <Alchez> Congrats! :)
12:21 <Alchez> [[Jawaad_the_god]]?
12:21 <Dogfoger> Thanks
12:21 <Dogfoger> 90 Strength coming up
12:22 <Alchez> Who's Jawaad?
12:23 <Dogfoger> 90 (str)!!!
12:23 <Alchez> :D
12:24 <Alchez> Kane, Ansela
12:24 <Dogfoger> 123 (cb)!
12:24 <Dogfoger> 123 Combat!!!
12:24 <Dogfoger> ANDNAND
12:24 <Alchez> Can you delete [[Jawaad_the_god|this]]?
12:24 <Dogfoger> 82 (slayer)
12:24 <Dogfoger> LMFAO
12:24 <Alchez> Wow, how many levels? :P
12:25 <Dogfoger> Four
12:25 <Alchez> (yes) :)
12:29 -!- Kevtrab has joined Special:Chat
12:46 <Dogfoger> Cook
12:46 <Dogfoger> Kane
12:46 <Dogfoger> Ansela
12:46 <Dogfoger> ...Someone
12:46 <Ciphrius Kane> What do you need, pup?
12:46 <Dogfoger> [[Jawaad the god|Delete this]]
12:46 <Ciphrius Kane> I see it
12:47 <Ciphrius Kane> What's the no player articles warning?
12:47 <Battleben> (qc) My Strength level is 99 (xp: 13,034,431, rank: 198,354).
12:48 <Battleben> Wow, 198,354 people have 99 str
12:48 <Alchez> {{Subst:Pam}}
12:50 <Ciphrius Kane> Is there a version of that that doesn't say "Your page has been moved"?
12:50 <Alchez> Nope, but ((Subst:Test2}} or {{Subst:Error}} could also be used
12:51 <Alchez> Error2*
12:51 <Ciphrius Kane> Those are more about adding in false info from what I can see
12:51 <Alchez> Well, it is false
12:52 <Ciphrius Kane> It also claims that the edit's been undone when it hasn't
12:52 <Ciphrius Kane> And it doesn't really explain that we don't allow fanon
12:53 <Alchez> Well, there's always {{CustomVandal|}}
12:53 <Ciphrius Kane> I've just typed up a message for them
12:53 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:54 <Alchez> Okay
12:55 <Hallowland> hello
12:55 <Alchez> Hi
12:56 <Ciphrius Kane> What is your avatar of Alchez?
12:57 <Alchez> Huh?
12:57 <Alchez> Ezio from Assassin's Creed
12:57 <Dogfoger> Assassin
13:00 <Hallowland> !test
13:00 <RSChatBot> Hallowland: Hai!
13:00 <Hallowland> oh
13:00 <Hallowland> I think I have enough money to go nex
13:01 <Alchez> Ancient ceremonial robes?
13:01 <Ciphrius Kane> I'd love it if Jagex allowed you to rob banks
13:01 <Alchez> Haha, that is so random.
13:01 <Dogfoger> ^LOL
13:01 <Hallowland> >_>
13:01 <Dogfoger> Higher your level the more loot you can steal at a time
13:01 <Ciphrius Kane> Get a crew together, plan it out, pull off the heist, lose the driver in the shootout, then get away with the dough
13:02 <Alchez> That sounds like some movie..
13:03 <Ciphrius Kane> Which one?  Italian Job, Ocean's 11/12/13, music video to Fire etc
13:03 <Dogfoger> Unfortunately we don't have cars
13:03 <Dogfoger> So we don't have a driver
13:03 <Dogfoger> Nor do we have guns
13:03 <Alchez> Lock, Stock, Two Smoking Barrels?
13:03 <Alchez> I don't think there's a bank in that though
13:03 <Hallowland> oh nevermind
13:03 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[ranger boots]] is 8,246,915 coins.
13:03 <Ciphrius Kane> Whoever said anything about cars and guns?
13:03 <Hallowland> :c
13:04 <Ciphrius Kane> Getaway - teleother spell, shootout - crossbows!
13:04 <Dogfoger> And the car?
13:04 <Dogfoger> No horses, no carts, no car
13:04 <Hallowland> [[kril]]
13:05 <Dogfoger> Ohh
13:05 <Dogfoger> >.<
13:05 <Ciphrius Kane> Like I said, no car, but a teleother spell
13:05 <Alchez> Maybe they'd let us actually see our path in the Anima Mundi
13:06 <Ciphrius Kane> Maybe they'd do that in a quest with Ozan
13:07 <Ciphrius Kane> Sounds like the sort of thing he'd do
13:07 <Alchez> Yeah, or again, the Wise Old Man
13:08 <Ciphrius Kane> WOM's criminal days are behind him
13:09 <Ciphrius Kane>
13:09 <Ciphrius Kane> That is why the Conservatives got in power
13:10 <Alchez> Haha!
13:11 <Ciphrius Kane> Betcha Marco makes the god page
13:12 <Dogfoger> Is it even possible to change your vote?
13:12 <Ciphrius Kane> As it's done anonymously no
13:13 <Ciphrius Kane> Once you cast your vote that's it cast, nothing can be done
13:13 <Alchez> Logical
13:14 <Ciphrius Kane> There's too big a risk that people may try and manipulate votes this way
13:14 <Ciphrius Kane> After all, if 100 people at 10 polling stations falsely claim to have cast the wrong vote then that's one candidate down 1000 votes due to lies
13:15 <Alchez> But if they could change their votes, then there would be no point in doing that..
13:16 <Ciphrius Kane> But how can you be sure that they were telling the truth?
13:16 <Ciphrius Kane> It's all done anonymously
13:16 <Alchez> You said they 'falsely claim'
13:16 <Ciphrius Kane> Yes, they lie about who they voted for
13:16 <Alchez> Anywho, why would anyone do that
13:16 <Ciphrius Kane> But there is no way to verify that
13:17 <Ciphrius Kane> Oh there are some who would
13:17 <Alchez> In the end, it's the final vote that counts
13:20 <Alchez> You think they'd release both the skills together?
13:21 <Ciphrius Kane> Unless they were linked no
13:21 <Ciphrius Kane> You don't release all parts of the trilogy at the same time
13:22 <Alchez> I guess so
13:22 <Alchez> 2 skills in a year is too much, imo
13:22 <Ciphrius Kane> We should have had a skill out this year and 1 in 2014
13:23 <Alchez> I agree, more time to do stuff
13:23 <Alchez> And I'm pretty sure the Grandmaster quest in 'Early 2013' has to be the elf quest
13:23 <Ciphrius Kane> Could be the dwarf one
13:24 <Alchez> Nah, we've had lots of dwarf quests in these years
13:24 <Alchez> Elf, not prominently
13:24 <Alchez> Maybe they'd open up that elf area- Prifdiannas or something
13:25 <Ciphrius Kane> It's god related
13:25 <Ciphrius Kane> So Dragonkin?
13:25 <Alchez> Seren?
13:25 <Ciphrius Kane> Pirates, dwarves, gnomes, desert gods, vampyres, workshops, heroes, dragonkin, monkeys.
13:25 <Ciphrius Kane> Related to the godS
13:26 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:26 <Alchez> Wait
13:26 <Alchez> Not that one
13:26 <Ciphrius Kane> The elf quest is coming 2013
13:26 <Alchez> Grandmaster Level Quest (very high level)
13:26 <Alchez> It’s huge. It’s related to the gods. It’s going to change Gielinor forever. It’s got fantastic rewards to unlock and is frankly one of the most exciting, game-defining tales we have ever worked on. For many, this will be the update they have dreamed about for many years.
13:26 <Alchez> Maybe another god with Seren
13:27 <Alchez> Yeah, I said early 2013
13:27 <Ciphrius Kane> I know
13:27 <Alchez> Pirates, dwarves, gnomes, desert gods, vampyres, workshops, heroes, dragonkin, monkeys.
13:27 <Ciphrius Kane> And I'm saying that I don't think MEP3 is going to be grandmaster
13:27 <Alchez> No elves
13:27 <Ciphrius Kane> Those are the quests concluding soon
13:28 <Alchez> MEP is not totally related to the Priff.. elves
13:28 <Alchez> I mean the city elves
13:28 <Alchez> I see your point..
13:29 <Ciphrius Kane> After all, I think it said somewhere that MEP3 wasn't the end
13:30 <Alchez> yeah
13:30 <Ciphrius Kane> And Jagex only tend to release grandmasters either at the end or in a powerful tie in
13:30 <Alchez> Or in a boring month
13:31 -!- Dark Dancer has joined Special:Chat
13:33 <Ciphrius Kane> WGS was released as an anniversary thing I think, or was that Nomad's Requiem?
13:33 -!- Hallowland has left Special:Chat.
13:33 <Ciphrius Kane> Which one was it that was the 300 qp one?
13:33 <Alchez> WGS had a requirement of 270 qp
13:33 <Alchez> Which meant all quests, so that can't be it
13:34 <Ciphrius Kane> [[helmet of trials]]
13:34 <Ciphrius Kane> Ok that was something else
13:34 <Ciphrius Kane> I knew WGS was qp related
13:37 <Dark Dancer> joined rs wiki just so i could make that one edit
13:38 <Dark Dancer> dead chat?
13:38 <Alchez> No
13:38 <Dark Dancer> ^^
13:40 <Ciphrius Kane> I think it's most likely that it will be trimmed
13:40 <Ciphrius Kane> Though I may be reading this wrong
13:41 <Dark Dancer> yes but from reading the rs forums their are mixed stories
13:41 <Alchez> There*
13:42 <Ciphrius Kane> If you want to learn the rules of English grammar, type something on the internet
13:42 <Dark Dancer> please dont correct me i realise i made a mistake
13:42 <Alchez> Sorry, I'm a grammar fiend
13:42 <Ciphrius Kane> You're on the internet now, trolls can and will correct you
13:44 <Ciphrius Kane> Nobody, not Bane nor Joker nor Loki nor the Red Skull was cruel enough for what the internet has
13:44 <Alchez> Bane wasn't cruel
13:45 <Alchez> He's probably the most unfunny villian I've seen
13:45 <Ciphrius Kane> He tried to level an entire city, broke Batman's back, fed Dr Crane to a giant croc
13:46 <Alchez> Well, if that's cruel, then Joker is like the ultimate villian
13:46 <Alchez> He plays with the mind
13:46 <Dark Dancer> just saying that it can be taken the wrong way when you correct somebodys spelling sometimes. I know im not the best when it comes to english
13:47 <Alchez> Its a mistake that a lot of people generally make..
13:47 <Alchez> Your earlier sentences were in perfect english, so..
13:47 <Dark Dancer> thankyou =)
13:47 <Alchez> (yes)
13:47  * Ciphrius Kane fires a shot at Alchez to prevent the fiend from emerging
13:48 <Alchez> Hahaha! I can let this one slide
13:48 <Alchez> Atleast he didn't make any grammatical errors
13:48 <Ciphrius Kane> ....He did actually
13:49 <Ciphrius Kane> And of course Joker's the ultimate villain
13:49 <Alchez> No, I mean the ULTIMATE
13:49 <Dark Dancer> but anyway i hope the capes stay untrimmed. I would probably cry if i lost my untrimed health cape
13:49 <Ciphrius Kane> You can't tell his reasoning  if he has any at all
13:49 <Alchez> Like of all villains - Marvel, DC, Disney, etc
13:49 <Alchez> And that's so dangerous
13:50 <Ciphrius Kane> Now I doubt he's the ultimate ultimate villain
13:50 <Ciphrius Kane> Pretty sure if he took on a dragonkin he'd be dead in seconds
13:50 <Ciphrius Kane> Course he's going to die soon, or has already died, or just been born etc
13:50 <Alchez> That's the thing..
13:51 <Ciphrius Kane> You never can really tell with comics
13:51 <Alchez> Joker would probably convince the dragonkin to join him
13:51 <Ciphrius Kane> They'd kill him before he got a chance
13:51 <Ciphrius Kane> Did you not see what they did to Idria?
13:51 <Alchez> Yeah, he sucks in combat
13:51 <Alchez> No, which quest is that?
13:51 <Ciphrius Kane> Ritual of the Mahjarrat
13:52 <Ciphrius Kane> She merely says hello and they kill her
13:52 <Alchez> Haven't done yet
13:52 <Alchez> Not even started
13:53 <Alchez> I think my last member quest was be SinW
13:53 <Alchez> was SinW*
13:53 <Dark Dancer> im pretty sure the ultimate villian is nightmare moon from my little ponu ^^
13:53 <Dark Dancer> pony
13:53 <Alchez> I haven't see MLP
13:54 <Ciphrius Kane> So what can Nightmare Moon do?
13:54 <Alchez> OMG..
13:54 <Alchez> seen*
13:55 <Dark Dancer> no idea
13:55 <Dark Dancer> but what couldnt a evil unicorn do =p
13:55 <Ciphrius Kane> Freeze people?
13:56 <Ciphrius Kane> Train penguins to be suicide bombers?
13:56 <Ciphrius Kane> Kill the adoptive mother of a prince who doesn't know who he really is just cause she got in the way?
13:57 <Dark Dancer> all things can be accomplished with ponies
13:57 <Ciphrius Kane> So a pony can be half kree half skrull?
13:58 <Dark Dancer> youve lost me
13:58 <Alchez> You've?
13:58 <Ciphrius Kane> Hulkling - half kree half skrull, heir to the skrull empire through his empress mother
13:59 <Ciphrius Kane> Believes he's actually a mutant, so when a skrull comes and tells him otherwise, he doesn't believe it, so said skrull kills his adoptive mother
13:59 <Coelacanth0794>
13:59 <Coelacanth0794> also hi
13:59 <Dark Dancer> *smiles and nods her head as if that makes perfect sense to her*
14:00 <Alchez> Oh
14:00 <Ciphrius Kane>
14:00 <Alchez> I assumed you were a he, sorry
14:00 <Dark Dancer> what difference does that make alchez?
14:00 <Alchez> Sorry for assuming, if that means anything..
14:01 <Ciphrius Kane> Most often, if a person's gender is ambiguous, we assume they're male
14:01 <Alchez> Couldn't have put it better
14:02 <Alchez> Anyways, away for sometime
14:03 <Ciphrius Kane> That's probably one of the factors in the rampant sexism on the internet and online gaming
14:03 <Coelacanth0794> what
14:03  * Coelacanth0794 tosses joey at everything
14:03  * Joeytje50 dies
14:04 <Coelacanth0794>
14:05 <Coelacanth0794> although i thought it was spelled Spock
14:05 <Ciphrius Kane> It is
14:06 <Dark Dancer> mm well i cant talk on xbox live without getting weird sexist messages from people
14:06 <Dogfoger> I'm going at the kiln again, wave 14
14:07 <Dogfoger> 23 waves to go...
14:07 <Dark Dancer> I really want that new lightning pack but i dont want to have to pay $40 for it
14:07 <Dogfoger> Doubt I'll make it
14:07 <Coelacanth0794> i thought it was 25 dollars?
14:07 <Coelacanth0794> [[lightning staff]]
14:07 <Dark Dancer> 40 for australia
14:07 <Coelacanth0794> :S
14:08 <Ciphrius Kane> Halo 4 is really strict with sexism I heard
14:08  * AnselaJonla is back
14:08 <Ciphrius Kane> 1 comment and they ban you
14:08 <Ciphrius Kane> Hey darling
14:09 <Dark Dancer> the prices are alot higher over here in general
14:10 <Dark Dancer> 1 month is $10
14:11 <Dark Dancer> which is kind of silly when our dollar is nearly equal to a us dollar
14:12 <AnselaJonla> Is AoG considered canon? I can never remember...
14:12 <Atheist723> I think so.
14:13 <Dogfoger> AoG?
14:13 <Dogfoger> Armies of Geilinor?
14:13 <Ciphrius Kane> Armies of Guthix and yes
14:13 <Dogfoger> Oh >.<
14:14 <Dogfoger> Innit Geilinor?
14:15 <Dark Dancer> im looking forward to the new quest =)
14:15 <Dark Dancer> love new quests
14:15 <Ciphrius Kane> In AoG, Guthixian forces fought in the GWD
14:16 <AnselaJonla> [[Template:NoFanon]] - made a basic template, someone else can fiddle with it now
14:16 <Dogfoger> [[Fight Kiln]]
14:16 <Dark Dancer> Sir owen has a quest coming up as well, i have to admit owen has never really been that interesting to me
14:17 <AnselaJonla> Arianne has two quests this month, no?
14:17 <Dark Dancer> yes
14:17 <Dark Dancer> just like ozans
14:17 <AnselaJonla> Hm, what do you think they'll rework for Owen? Knight's Sword? Demon Slayer?
14:17 <Dark Dancer> need to relook at the quest knights sword
14:18 <Dark Dancer> thou a ozan quest might mean a fally update maybe
14:18 <Dark Dancer> oops meant owen*
14:19 <Dark Dancer> what makes you think demon slayer btw?
14:20 <AnselaJonla> I'm just thinking what quests might suit a White/Temple Knight
14:20 <AnselaJonla> Which one is he btw?
14:20 <AnselaJonla> Oh, maybe Black Knights' Fortress?
14:20 <Dark Dancer> owen?
14:20 <AnselaJonla> Yeah
14:20 <Dark Dancer> hes that knight with a scar on his face
14:20 <Dark Dancer> we know he has ties with fally
14:21 <AnselaJonla> He's in one of the two organisations
14:21 <Dark Dancer> i wouldnt think they would do demon slayer just because thats a varrok quest
14:21 <Dark Dancer> oh white knights
14:22 <Dark Dancer> oh it says temple knights
14:22 <Ciphrius Kane> He's in both
14:22 <Ciphrius Kane> All temple knights are white knights
14:23 <Dark Dancer> I am looking forward to linzas quest thou when she gets one
14:23 <Ciphrius Kane> Ya, so Black Knights Fortress would be an ideal one for Owen
14:23 <Dark Dancer> i think hers might tie in with a dwarven quest
14:23 <Ciphrius Kane> And maybe Knight's Sword featuring both Owen and Linza
14:23 <Coelacanth0794> that bot hs been at bronze drags in ct eveery day for 3 months
14:23 <AnselaJonla> So Black Knights' Fortress is more likely, if Jagex continues the path of splitting older f2p quests in two, involving the sig heroes and making one p2p
14:23 <Coelacanth0794> i report it everyday nothing ever happens
14:24 <Ciphrius Kane> I hope they don't do that
14:24 <Dark Dancer> hope they dont do what?
14:24 <AnselaJonla> Can someone who knows more about templates than me do whatever needs doing to that one I just made?
14:24 <Dark Dancer> oh you mean splitting the quests in 2?
14:25 <Ciphrius Kane> Aye
14:25 <Ciphrius Kane> I can see why they did that for the desert quest
14:25 <Dark Dancer> well I look at it more as being reworking one quest and adding a extra quest in on top
14:26 <Ciphrius Kane> In Prince Ali Rescue, you rescue the Prince and get him home safe and sound
14:26 <Ciphrius Kane> With the new quests, F2P players can't get him home
14:26 <Dark Dancer> actualy i guess that is one story in 2 parts
14:26 <Ciphrius Kane> Bit like taking a book, splitting it in half and hiding the second half in the members only section of the book store
14:27 <Casting Fishes^^> joeycaek
14:27 <Joeytje50> hai <3 :D
14:28 <Dogfoger> You guys have members only sections of bookstores? Or is it just a metaphor?
14:28 <Dogfoger> Dont (fp) me please lol
14:29 <Joeytje50> (fp)
14:29 <Joeytje50> :3
14:29 <Dogfoger> -.-
14:29 <Joeytje50> tbh idk what you're talking about :3
14:29 <Joeytje50> bookstores?
14:29 <Dark Dancer> member only?  
14:29 <Dogfoger> Kane said that
14:29 <Dogfoger> Read what he said :3
14:30 <Dark Dancer> oh, lol
14:30 <Dark Dancer> there you go kane, spotlights on you
14:30 <Ciphrius Kane> Yes it's a metaphore
14:30 <Dogfoger> Ok lol
14:30 <Dogfoger> ^-^
14:31 <Ciphrius Kane> Bit like tearing a book in half and saying you have to pay to read the end, that better?
14:31 <Dark Dancer> to be honest thou i dont mind that jagex has done that
14:31 <Dark Dancer> i wouldnt be that happy if they made both quests f2p
14:32 <Ciphrius Kane> Why not?
14:32 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
14:33 <Dark Dancer> because there has to be something more for those people who are paying
14:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:34 <Dogfoger> Time for the second Jad
14:34 <Dogfoger> brb :3
14:34 <Ciphrius Kane> Does there really?
14:34 <Dogfoger> I find it hilarious how that one tiny rock blocks both Jad and a Ket-Zek
14:34 <Dark Dancer> i wouldnt shun the idea of a new quest, i love new quests but i would unhappy about a pure f2p content update
14:34 <Ciphrius Kane> Members already get 99% of the updates, you would begrudge them 2 quests?
14:35 <Hallowland> one of the 2 quests is member only (diamond in the rough)
14:35 <Hallowland> so only one quest for f2p
14:35 <Ciphrius Kane> We know Hallow
14:35 <Ciphrius Kane> I don't think that's really fair on F2P though
14:35 <Dark Dancer> no if it was over a period of time then sure, but a pure f2p update without anything for members i would feel a little cheapened by that
14:35 <Ciphrius Kane> Dark, you'd have gotten titles
14:36 <Hallowland> me too, but I think they had to make the quest harder
14:36 <Dogfoger> got him
14:36 <Ciphrius Kane> Seems to me lately Jagex are determined to dismantle F2P
14:37 <Dark Dancer> no ive felt that lately jagex has been diong alot for f2p, they are trying to connect with their
14:37 <Dark Dancer> f2p audience alot more, which is a good thing seeing how they keep
14:37 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:37 <Dark Dancer> advertising as being the "number 1 best "free" mmrpg"
14:37 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:37 <Ciphrius Kane> Really?  What I see are half a quest and hiscores gone, and if calls keep up runite ore gone soon too
14:37 <Hallowland> dark why are you even complaining
14:38 <Hallowland> p2p can do f2p things
14:38 <Ciphrius Kane> Heard a rumour Jagex are planning that to get F2P miners to subscribe
14:38 <Ciphrius Kane> 4 words Hallow
14:38 <Dark Dancer> whats this about?
14:38 <Ciphrius Kane> "We pay we say"
14:38 <Hallowland> you are being selfish, you were f2p one day
14:38 <Hallowland> was*
14:38 <Ciphrius Kane> That is the state of the majority of P2P nowadays though
14:39 <Hallowland> that quest was probably the only f2p thing they released this entire year
14:39 <Ciphrius Kane> I know of at least 1 person who wants F2P shut down altogether
14:39 <Dark Dancer> no its got nothing to do with that, yes i was f2p once and my views were the opposite. There is a very mixed idea on the community when it comes to f2p and p2p
14:40 <Dark Dancer> there are alot of different views and people and thats perfectly fine
14:40 <Dark Dancer> oh i would disagree with f2p being shut down, that would just be silly and stupid
14:41 <Hallowland> and dark
14:41 <Hallowland> they didnt release anything
14:41 <Hallowland> they just modified a f2p quest
14:41 <Hallowland> and it was to fit the member's lore
14:42 <Hallowland> members'*
14:45 <Hallowland> brb
14:45 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:51 <Dark Dancer> how do i change my status to away? dont want to shut down the chat screen completly
14:52 -!- Dark Dancer has left Special:Chat.
14:58 <Alchez> Back
15:02 <Alchez> Joey, Coel
15:02 <Coelacanth0794> ello
15:02 <Joeytje50> hi
15:02 <Alchez> Merge [[File:Penguins_locations.png]] and [[File:Penguin_locations.png]]?
15:04 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:14 -!- Hallowland has joined Special:Chat
15:14 <Hallowland> joey
15:14 <Hairr> Cook isn't going to be happy
15:14 <Hallowland> what do i do in my chat,js?
15:14 <Hallowland> I heard there is something wrong with it
15:15 <Hairr> "Lots of New Items! For every player-productible one-handed item, there will be an off-hand version!"
15:15 <Hairr> inb4cookraeg
15:15 <Battleben>
15:18 <Hallowland> -.- I'm waiting for coffee for over 1 hour
15:19 -!- Hallowland has left Special:Chat.
15:19 <Alchez>
15:27 <Coelacanth0794>
15:27 <Coelacanth0794>
15:30 <Coelacanth0794> rs didnt only crash for me right
15:33 <Hairr> coel
15:33 <Hairr> i just linked dat
15:33 -!- coel was kicked from Special:Chat by Hairr
15:33 -!- hairball was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
15:34 -!- nubs was kicked from Special:Chat by Joeytje50
15:34 <Coelacanth0794> seriously i cannot login
15:34 -!- (cake) was kicked from Special:Chat by Hairr
15:34 <Hairr> lskfjlsdfj
15:35 <Joeytje50> WAT
15:35 -!-  (cake)  was kicked from Special:Chat by Hairr
15:35 <Joeytje50> DUN KICK DA CACEK
15:35 <Hairr> much better
15:35  * Joeytje50 nomz da caek
15:35  * Joeytje50 sadfaec
15:35 -!- _Hairr was kicked from Special:Chat by Joeytje50
15:35 <Joeytje50> BAD HAIR
15:35 <Joeytje50> DUN KICK OSSUMCAEKZ
15:35 <Hairr> Joey, if someone made the username [[User: (cake) ]]
15:35 <Hairr> what would happen in chat
15:35 <Hairr> :O
15:35 <Joeytje50> it would indeed show up as an emot
15:36 -!- Caelebs has joined Special:Chat
15:36 <Hairr> that... is awsome
15:36 <Hairr> awesome
15:37 <Hairr> Oops, your username can only contain letters and numbers.
15:37 <Hairr> D:
15:37 <Hairr> [[MediaWiki:Emoticons]]
15:37 <Joeytje50> wut
15:37 <Coelacanth0794> cmon i wanna play rs
15:37 <Coelacanth0794> this is a load of joey.
15:38 <Joeytje50> [[user:(wzcx)]]
15:38 <Joeytje50>
15:38 <Hairr> I put a space
15:38 <Joeytje50> [[User:-Stygmata]]
15:38 <Joeytje50> [[User:-Stygmata-]]
15:39 <Hairr> Someone already has this username. Try a different one!
15:39 <Hairr> D:
15:39 <Hairr> (cake) is taken
15:39 <Hairr> taek it back joey
15:40 <Caelebs> (ccake)
15:41 -!- (bukkit) has joined Special:Chat
15:41 <Hairr> D:
15:42 <Hairr> bukkit, y u no
15:42 <(bukkit)> D:
15:42 -!- (bukkit) was kicked from Special:Chat by Hairr
15:42 <Hairr> imma sad now
15:42 <Caelebs> (wow)
15:43 <Joeytje50> wtf hair, you created an account JUST for that?
15:43 <Hairr> Ofc
15:43 <Joeytje50> -(caek)-
15:43 -!- Caelebs has left Special:Chat.
15:43 <Joeytje50> kk well you might as well just create an account caek (bukkit) caek or something
15:43 <Joeytje50> [[User:A (bukkit) B]]
15:47 -!- A (bukkit) :D has joined Special:Chat
15:47 <Hairr> :D
15:47 <A (bukkit) :D> :D
15:47 <A (bukkit) :D> D:
15:48 <Hairr> it only works for coming in and out of the chat i see
15:48 <Hairr> well
15:48 <Hairr> that was fun
15:48 <Joeytje50> still kewl
15:48 -!- A (bukkit) :D was kicked from Special:Chat by Hairr
15:48 <Joeytje50> lol
15:49 <Hairr> now.. to work on hairbot
15:57 <Coelacanth0794> how long have i not been able to log in now
15:57 <Dogfoger> Wave 34
15:57 <Coelacanth0794> don't log out guys, you cant get back in
15:57 <Dogfoger> Lagged, prayers wouldn't turn on yet jad was still hitting me fine
15:58 <Dogfoger> Coel, what does it say?
15:58 <Coelacanth0794> Account has not logged out of last session
15:58 <Coelacanth0794> but it only says that
15:58 <Coelacanth0794> k, over 25 minutes of it now
15:58 <Dogfoger> You sure that's not just you?
15:59 <Coelacanth0794> i'll try beta
15:59 <Hairr> (qc) E U H God X is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 84.
16:00 <Hairr> He/she is currently playing on world RuneScape 84.
16:00 <Hairr> you're playing right nao
16:00 <Coelacanth0794> no i'm not
16:00 <Dogfoger> Uh oh
16:00 <Coelacanth0794> same thing in beta
16:00 <Dogfoger> Da dum. Da dum. Da dum da dum da dum...
16:00 <Coelacanth0794> that must've been an orgasmic disconnect on jagex's part, eh?
16:01 <Dogfoger>
16:03 <Dogfoger> Coel
16:03 <Dogfoger> u anti-jagex?
16:03 <Coelacanth0794> what
16:03 <Coelacanth0794> no
16:03 <Dogfoger> k
16:04  * Dogfoger hugglez Joeytje50
16:06 <Dogfoger> Coel
16:06 <Dogfoger> I logged in fine
16:06 <Dogfoger> So it's just you
16:06 <Hairr>
16:06 <Hairr> :D
16:07 <Hairr> Proofbot is proofreading nao
16:08 <Coelacanth0794>
16:10 <Joeytje50> woo
16:10 <Joeytje50> GO PROFFBAWT GO
16:13 <Dogfoger> NO PROOFBAWT NO
16:15 <Demise36> nub dog
16:18 <Casting Fishes^^> joey caek
16:18 <Joeytje50> yus
16:19 <Demise36> caekofjoey
16:19 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
16:19 <Timothylam92> hi guys
16:21 <Demise36> hey
16:22 <Timothylam92> hi demise :)
16:24 <Hairr> !test
16:24 <RSChatBot> Hairr: Hai!
16:24 <Hairr> omg python has a html parser
16:27 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:27 <Timothylam92> [[File:Varrockarmour1.png]]
16:28 <Timothylam92> I want to move that to  "Varrock armour 1", but there is so many page linked to it >.>
16:28 <Timothylam92> hi hallow
16:28 <Hallowland> hey
16:31 <Demise36> <.<
16:35 <Demise36> yep
16:35 <Demise36> the chat is dead
16:35 <Timothylam92> do you think any bots can do that demise?
16:36 <Demise36> what bots
16:37 <Timothylam92> changing the old name to new name
16:39 <Dogfoger> What is Prometheus about?
16:39 <Dogfoger> The movie
16:40 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:40 <Timothylam92> [[w:c:Prometheus_(film)]]
16:40 <Timothylam92> opps
16:40 <Timothylam92>
16:42 <Timothylam92> [[File:Hhh.jpg]] please delete this
16:44 <Dogfoger> So...saving humans
16:44 <Dogfoger> Interesting.
16:44 <Dogfoger> So what was that dude at the beggining?
16:44 <Dogfoger> Or will I find out later :[]
16:46 <Timothylam92> actually, i didnt watch it before
16:46 <Timothylam92> but i heard that that was a good movie
16:46 <Demise36> LOL
16:46 <Demise36> someone no clipping here
16:53 <Coelacanth0794> ello zam
16:53 <TyA> Hai
17:03 <Timothylam92> hi ansela
17:03 <AnselaJonla> Hi Timothylam92
17:09 <TyA> ping
17:09 <Hairr> pong ding dong
17:18 <Timothylam92> hmm.. why is the chat so quiet today @@
17:18 <Coelacanth0794> hello
17:18 <Hairr> It's a saturday
17:18 <Timothylam92> hair, what is special about saturday?
17:19 <Coelacanth0794> caturday?
17:19 <Hairr> sleeping in/more relaxed/people more likely to be out of school or work and what to do real life things
17:20 <Dogfoger> This is gonna give me a fright
17:20 <Dogfoger> I can sense it
17:20 <Dogfoger> They're going to "trick the nervous system into think it's still alive."
17:20 <Dogfoger> (O_O)
17:24 <Demise36> (WOW)
17:24 -!- Mahm4ever has joined Special:Chat
17:24 <Hairr> Hey Mahm4ever
17:25 <Dogfoger> ew
17:25 <Mahm4ever> hey
17:25 <Mahm4ever> hello all :)
17:25 <Demise36> hi
17:25 <Mahm4ever> i was wondring were i could find the runescape turkey ?
17:26 <Hairr> We aren't going to say :P
17:26 <Mahm4ever> couldnt find anywere
17:26 <Mahm4ever> oh so it exists or didnt show up yet?
17:26 <Hairr> It exists and has been on the wiki for 3(?) days now
17:26 <Mahm4ever> like they gonna fix it?
17:27 <Mahm4ever> wow 3 days??????????????
17:27 <Hairr> 5*
17:27 <Coelacanth0794> it's still on the wiki
17:28 <AnselaJonla> It's on the wiki. On a page that can't be edited.
17:28 <Hairr> ^ meaning it won't be removed
17:28 <Dogfoger> ^by anyone who isn't an admin
17:28 <Timothylam92> ^which is a big tip
17:29 <Timothylam92> hi bionicle
17:29 <Dogfoger> ARGH
17:29 <Dogfoger> Just thought of The Game
17:29  * Hairr pokes coel
17:29 <Dogfoger> DAMN YOU BIONICLE
17:29 <BionicleMaster> Hi
17:29 <Coelacanth0794> oi
17:29 <BionicleMaster> ?
17:29 <Hairr> "Just thought of The Game"
17:29 <Hairr> @Coel
17:29 <Dogfoger> He made me think of the game :(
17:29 <Coelacanth0794> gtfo
17:29 <BionicleMaster> Im.. sorry?
17:30 <Dogfoger> Well you bloody well should be!
17:30 <Dogfoger> <3 i keed
17:30 <BionicleMaster> Ok... but why is coel mad at me>
17:30 <Coelacanth0794> i am not
17:31 <Dogfoger> I am
17:31  * Coelacanth0794 rages at dog and hair
17:31  * Dogfoger rages at BionicleMaster again
17:31 <BionicleMaster> Im hated by a piece of Pink Jelly.. :(
17:31 <Dogfoger> ITS A DITTO
17:31 <Timothylam92> lol
17:31 <Dogfoger> HOW DARE YOU
17:31 <BionicleMaster> are you an admin... ditto
17:32  * Dogfoger completely destroys BionicleMaster with antimatter
17:32 <BionicleMaster> Should i be leaving now?
17:32 <AnselaJonla> No, Dogfoger is not an admin ditto
17:32 <AnselaJonla> Do you see a silver star by his name?
17:32 <Dogfoger> Never will be ^^
17:32 <BionicleMaster> Ohhhhhh
17:33 <Dogfoger> Bronze star = Chat Moderator, Silver star = Admin
17:33 <Dogfoger> Hairr is a chat mod
17:33 <Dogfoger> Everyone else is an admin
17:33 <BionicleMaster> holy.. 20,000 edits
17:33 <Dogfoger> :)
17:33 <Dogfoger> [[User: Cook Me Plox]]
17:33 <AnselaJonla> There's an admin arcanine and an admin nex-with-stache and an admin santa hat and an admin pony...
17:33 <Dogfoger> Try that on for size
17:34 <BionicleMaster> 200,000....
17:34 <BionicleMaster> Is he god?
17:36 <Timothylam92> he is a fast-edit guy
17:36 <Coelacanth0794> he is spammer
17:36 <Timothylam92> ah, i found the turkey ;)
17:37 <AnselaJonla> Good
17:37 <AnselaJonla> Don't say where
17:37 <Timothylam92> :)
17:38 <Timothylam92> thanks to the tip :D
17:38 <Dogfoger> He's a boss
17:38 <Dogfoger> I mean
17:38 <Dogfoger> Bot*
17:38 <Timothylam92> ^a super bot
17:38 <BionicleMaster> wait, how does cook me plox do like 10 edits every minute?
17:39 <Hairr> 25*
17:39 <BionicleMaster> 25?!
17:39 <Hairr> opening up multiple tabs
17:39 <Coelacanth0794> he is the deity of spam
17:39 <BionicleMaster> Ohh
17:39 <BionicleMaster> Well, its not really spam if he's improving or adding to an article... right?
17:39 <Hairr> ^ You hit the ball
17:39 <Timothylam92> it is a metaphor
17:39 <Hairr> Why not tell [[User:AndorinKato]] this
17:40 <BionicleMaster> whats his significance?
17:40 <TyA> He grips about it
17:40 <Hairr> <-- per this
17:40 <Dogfoger> That is gnarly
17:41  * Dogfoger is watching Prometheus
17:41 <Dogfoger> Two guys just got owned by one...snake... thing
17:41 <BionicleMaster> When I read out his profile, i feel like screaming it for some reason...
17:41 <BionicleMaster> He rights is all caps
17:41 <Timothylam92> is the file good dog?
17:42 <Dogfoger> wut file
17:42 <Timothylam92> sorry, film :P
17:42 <Dogfoger> It put me off my pizza
17:42 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
17:43 <Dogfoger> Transparent snake things ripping off peoples arms, then proceeding to eat him from the inside out
17:43 <Dogfoger> Heads exploding after being shocked with 4 volts 
17:43 <Dogfoger> it's gnarlu
17:46 <Timothylam92> hmm blaze has flooded the recent changes @@
17:46 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
17:47 <TyA> you can just hide the template namespace from the RC if you'd like
17:47 <Timothylam92> yea, but i want to look at all edits except bots :P
17:47 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
17:49 <Dogfoger> Ermahgerd
17:49 <Dogfoger> David is a rogue robot 0.0
17:53 <Coelacanth0794> wat
17:56 <Mahm4ever> guys
17:56 <Mahm4ever> give me a tip about the turkey place pleaseeeee
17:56 <Coelacanth0794> i'd get in Trouble if i told you
17:57 <Mahm4ever> just tip i v been looking for an hour now
17:57 <Mahm4ever> all sites are easy except wiki :(
17:57 <Coelacanth0794> orly
17:58 <Hairr> cus we have the most information
17:58 <Hairr> unlike the other sites
17:58 <Hairr> (y)
17:58 <Mahm4ever> yeah i opend every link in the home page
17:58 <IN008> i found the wiki the easiest.. =_=
17:58 <Mahm4ever> no turkey
17:58 <Coelacanth0794> they are of the nub
17:58 <Coelacanth0794> runezone is buttbuddies with jagex
17:58 <Coelacanth0794> homepage lol
17:58 <Mahm4ever> so is it a glitch for me turkey not appearing?
17:59 <Coelacanth0794> no.
17:59 <IN008> no.
17:59 <Hairr> No
17:59 <Coelacanth0794> you didnt look in the right spot newb
17:59 <Coelacanth0794>
17:59 <IN008> theres only 27k pages... it wont be hard Mahm
17:59 <Mahm4ever> ;(
18:00 <Hairr> and counting*
18:00 <Dogfoger> Coel gave you a huge clue
18:00 <Dogfoger> The same clue Cook gave me'
18:00 <Dogfoger> Are you guys allowed to give clues?
18:00 <Coelacanth0794>
18:01 <IN008> We sorta did reveal it in chat its in the logs xD
18:01 <Coelacanth0794>
18:01 <IN008> but those things are hard to look through -)-
18:01 <AnselaJonla> Mahm4ever - brewing is a good activity
18:01 <AnselaJonla> And you need to know how to get to the logs, IN008
18:02 <IN008> !logs
18:02 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
18:02 <Coelacanth0794>
18:03 <IN008> Coel staph
18:03 <IN008> your posting to fast
18:03 <Coelacanth0794> you're*
18:03 <Coelacanth0794> too*
18:03 <IN008> =_+ I must see allllll images =________________=
18:03 -!- XL1ghtsx has joined Special:Chat
18:04 <Coelacanth0794> :D
18:04 <Coelacanth0794> POST ALL THE IMAGES.
18:04 <XL1ghtsx> where can i find iron (srry newbie here)
18:04 <IN008> [[Iron ore]]
18:04 <XL1ghtsx> yeah
18:05 <Coelacanth0794> [[iron ore rock]]
18:05 <Joeytje50> brbdinner
18:05 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:05 <XL1ghtsx> ... like do you know WHERE IN RUNESCAPE
18:05 <AnselaJonla> ...
18:05 <Coelacanth0794> i gave a link
18:05 <IN008> [[User:Hairr|Coel's muma]]
18:05 <AnselaJonla> Click on the link...
18:06 <Coelacanth0794> i've been on wiki longer than hair
18:06 <Hairr> wat
18:06 <Hairr> of course you have <.<
18:06 <Hairr> I joined last August
18:06 <XL1ghtsx> I joined right now...
18:07 <IN008> i joined... um [[User:IN008]]
18:07 <Coelacanth0794> hair is older than you
18:07 <IN008> June 26 last year
18:07 <AnselaJonla> October 17 2009
18:09 <Dogfoger> October 29th 2011
18:09 <IN008> wat
18:09 <Dogfoger> Prometheus
18:09 <Coelacanth0794> lion king?
18:09 <Coelacanth0794> close enough
18:09 <Dogfoger> It's ew on so many levels
18:10 <Coelacanth0794> will this fix it
18:10 <Dogfoger> IT BURNZ
18:10 <Dogfoger> Oh wait
18:10 <Dogfoger> It's a kitten
18:10 <Dogfoger> ermahgerd a kitten
18:10 <IN008> It is the prequel to the alien series -_- @Dog
18:10 <Dogfoger> Ikr
18:11 <Dogfoger> It's almost exactly like Alien
18:11 <Dogfoger> The alien baby being born inside a human
18:11 <Dogfoger> The way it looks like the thing that grabs onto your face and doesn't let go
18:11 <Dogfoger> All the while planting eggs in your face :3
18:12 <Dogfoger> Coel
18:12 <Dogfoger> It'
18:12 <Dogfoger> is so cute <3
18:12 <Mahm4ever> cant find the turkeyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
18:12 <Coelacanth0794> "wtf is this"
18:12 <Hairr> Mahm4ever: You might be having Trouble, but don't give up D:
18:13 <Dogfoger> eWWWW
18:13 <Coelacanth0794> weak hint already was played, hair
18:13 <Dogfoger> HE SMASHED HIS.... well everything
18:13 <Coelacanth0794> dogfoger hates that cat? :(
18:13 <Dogfoger> No
18:13 <Dogfoger> I hate how gruesome yet compelling this movie is
18:13 <Dogfoger> I want to stop watching but I cant
18:13 <Mahm4ever> what if its a glitch just for me :(
18:13 <Mahm4ever> sad thanksgiving for me then :(
18:14 <Hairr> It's not a glitch.  Text can't glitch
18:14 <Dogfoger> You've been giving two clues
18:14 <AnselaJonla> Three, just two are near duplicates
18:14 <Dogfoger> Well one but phrased different ways
18:14 <Dogfoger> Yeah
18:14 <Dogfoger> Just read what has been said thouroughly
18:14 <Coelacanth0794> mfw mahm cant find it after pretty much stating the page name
18:14 <Dogfoger> And pay attention to what has actually been typed
18:15 <Dogfoger> And coel
18:15 <Dogfoger> [email protected] cat?
18:15 <Coelacanth0794> it's snowing
18:15 <Dogfoger> glowing*
18:15 <Coelacanth0794> not glowing
18:16 <Dogfoger> It's glowing
18:16 <Coelacanth0794> it's the lighting
18:17 <Coelacanth0794>
18:18 <Dogfoger> ^lol
18:20 <IN008> 3 days Wot
18:23 <Coelacanth0794>
18:23 <Coelacanth0794>
18:24 <IN008> whip is weaker than korasi sword :o
18:24 -!- Donzaloog20 has joined Special:Chat
18:26 <Coelacanth0794> yup
18:26 <Coelacanth0794>
18:29 <Hairr> it looks like he is holding his head
18:30 <Coelacanth0794>
18:33 <Hairr> i think
18:33 <Hairr> my sectionlink bot is done
18:33 <Hairr> at 99 lines
18:33 <Hairr> :D
18:34 <Hairr> owait
18:34 <Hairr> I have to add 4 more lines
18:34 <Hairr> :(
18:35 <AnselaJonla> HI sweetie
18:36 <Ciphrius Kane> Hey darling
18:37 <Coelacanth0794>
18:37 <Coelacanth0794> good attempt i suppose
18:46 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
18:46 <Kingjohnrocks> Question.
18:46 <Kingjohnrocks> What has Hazelmere done?
18:47 <Dogfoger> Wow
18:47 <Dogfoger> Wow...
18:47 <Kingjohnrocks> Yes, wow.
18:47 <Ciphrius Kane> Died
18:47 <Dogfoger> I see what IN008 means
18:47 <Kingjohnrocks> ...
18:47 <Dogfoger> The end of Prometheus... that alien is the Alien
18:47 <IN008> :P
18:47 <Dogfoger> From the Alien series
18:48 <Dogfoger> Just alot younger... but why did they only release Prometheus now?
18:48  * Dogfoger has to watch Alien at some point
18:49 <Ciphrius Kane> It's called the prequal
18:50 <Dogfoger> Yeah but Alien is ages old
18:50 <Ciphrius Kane> Whenever a box office feels like sucking more money out of a franchise, they do a prequal
18:50 <Dogfoger> Lol that alien that has like 50 mouths always scared the hell out of me
18:51 <Ciphrius Kane> After all, they're making Kill Bill 3
18:51 <Dogfoger> One of my favourite movies was Alien
18:51 <Demise36> kane
18:51 <Dogfoger> I also loved The Mummy
18:51 <Demise36> hi
18:51 <Dogfoger> Not the new shitty one
18:51 <Dogfoger> The older ones :D
18:52 <Demise36> banned forever
18:52 <Ciphrius Kane> ?
18:52 <Dogfoger> What, for saying shitty?
18:53 <Battleben> Kill Bill(rach)
18:53 <Dogfoger> Look, if someone got banned forever for swearing every now and then, Anslea would be phalanxed
18:53 <Dogfoger> Ansela, did you get pings?
18:53 <Dogfoger> 0.0
18:53 <Ciphrius Kane> I think Demise got banned from somwhere
18:54 -!- Mage Hybrid has joined Special:Chat
18:54 <Demise36> !?
18:54 <Mage Hybrid> someone delete
18:56 <Dogfoger> That was a good, yet gruesome, move :D
18:56 <Dogfoger> movie*
18:58 <Demise36> dogfoger
18:58 <Demise36> banned forever
18:58 <Dogfoger> Mmm?
19:02 <Ciphrius Kane> Demise, what are you banned on?
19:03 <Demise36> nothing lol
19:04 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
19:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:07 <Dogfoger> [[User:AnselaJonla/chat.js]]
19:07 <Dogfoger> Meh
19:07 <Dogfoger> Guess it was good timing
19:07  * Ciphrius Kane prepares a noose
19:08 <Dogfoger> For whom?
19:08 <Coelacanth0794>
19:08  * Ciphrius Kane hangs Dogfoger
19:09 <Dogfoger> wut
19:09 <Dogfoger> wai
19:09  * Coelacanth0794 cuts down dogfoger
19:09 <Ciphrius Kane> You were the first one to speak after I made it
19:09 <Coelacanth0794> don't leave him hanging
19:09 <Dogfoger> I don't like to be put on hold
19:10 <Dogfoger>
19:11 <Ciphrius Kane> Well it was either hanging or me draining your blood for this sacrifice to the microwavre
19:11 <Ciphrius Kane> It's demanding payment in the form of children
19:12 <Ciphrius Kane> I've tried exorcising it but it just keeps coming back
19:13 <Dogfoger>
19:13 <Dogfoger> One of my favs
19:14 <Dogfoger> So your microwave is like The Minotaur?
19:15 <Ciphrius Kane> If you mean that it's now a family pet yes
19:16 <Ciphrius Kane> I keep the minotaur in the shed in the garden and feed him his favourite - cabbage of all things
19:16 <Dogfoger>
19:16 <Dogfoger> The Minotaur was a carnivore
19:16 <Dogfoger> ^ epic [email protected]
19:17 <Ciphrius Kane> Oh the one I have is a vegetarian
19:17 <Ciphrius Kane> That's why he's living with me
19:17 <Ciphrius Kane> His people didn't understand his choice
19:19 <Ciphrius Kane> Those minotaurs can be very mean
19:19 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:19 <AnselaJonla> Well, they are meanataurs
19:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:20 <Ciphrius Kane> Yeah but they go too far sometimes
19:20 <Ciphrius Kane> They were trying to get at his liver
19:21 -!- IN008 has left Special:Chat.
19:21 <Ciphrius Kane> I think when livers start being eaten then the bullying has to be looked at
19:22 <Dogfoger> And other organs?
19:23 <Ciphrius Kane> Oh they'd already devoured a kidney the week before
19:23 <Dogfoger> So surely the liver would've rotted
19:24 <Ciphrius Kane> They don't care what state's it's in
19:24 <Ciphrius Kane> It's more about hurting him than getting nutrition
19:27 <Dogfoger> If the liver had been eaten for a week, surely the victim would be dead?
19:27 <Dogfoger> Kidney*
19:27 <Coelacanth0794> what
19:27 <AnselaJonla> You can survive with only one kidney
19:27 <Dogfoger> ^ true
19:27 <AnselaJonla> How did you think kidney transplants from living donors worked...
19:28 <Dogfoger> But I doub't a Minotaur would A) Give the victim anaesethecicjhvjsdjh B ) bother to sew up the wound
19:28 <Dogfoger> So he'd die of blood loss
19:28 <Ciphrius Kane> Yeah, they try and make their victims suffer for as long as possible, so they go kidney, liver, bladder, lung, eyeball
19:29 <Ciphrius Kane> And you've researched minotaurs extensively?
19:29 <Dogfoger> So they only eat 80% of the liver then?
19:29 <Dogfoger> Well, Kane, if it's sole intent is to bring as much pain to the victim, then it wouldn't anaethetise it
19:30 <Ciphrius Kane> Oh they don't
19:30 <Ciphrius Kane> I was referring more to their physiology
19:31 <Dogfoger> The victims physiology or the Minotaurs?
19:31 <Ciphrius Kane> Minotaurs
19:32 <Ciphrius Kane> Plus if he'd tried to sew it up they'd have just undone it
19:32 <Dogfoger> So therefore the victim would be dad, nullifieng the intent to bring pain?
19:33 <Ciphrius Kane> Oh they'd have undone it cause he couldn't stand a scratch thus proving that he's a weak runt therefore justifying their bullying
19:33 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
19:34 <Dogfoger> What exactly are we debating again?
19:34 <Ciphrius Kane> Bullying among minotaurs
19:35 <Ciphrius Kane> They're very intolerant of weakness
19:35 <Oghma infinium> hai peeps
19:35 <AnselaJonla> hi oggy
19:35 <Dogfoger> Ohhh... so the victim isn't a human, but actually aminotaur?
19:35 <Ciphrius Kane> Hi Oghma
19:35 <Ciphrius Kane> Yes Dog
19:35 <Dogfoger> I see
19:35 <Dogfoger> Well... there goes my case
19:35 <Oghma infinium> thats speceist lol just cuz hes a minotaur doesnt mean hes not human
19:36 <Dogfoger> And here it is again!
19:36 <Ciphrius Kane> Have you ever met a minotaur that's a human?
19:36 <Dogfoger> Now which organ is human, and which is minotaur.. hmm
19:36 <Ciphrius Kane> We share the same organs
19:36 <Oghma infinium> lol
19:36 <Coelacanth0794> we do?
19:36 <Dogfoger> Therefore they are human?
19:37 <Coelacanth0794> i call the lower half
19:37 <Dogfoger> In a sense
19:37 <Ciphrius Kane> Nope
19:37 <Dogfoger> Coel, most organs are in the lower half >.<
19:37 <Ciphrius Kane> One common factor does not mean they are the same
19:37 <Oghma infinium> it also depends which way round it is... is it top half bull bottom half human or bottom half bull top half human?
19:37 <Oghma infinium> lol
19:37 <Coelacanth0794> the lower half of the organ*
19:37 <Dogfoger> I see
19:37 <Coelacanth0794> the bottom of the kidney is the juiciest
19:37 <Dogfoger> So only half the liver is human
19:37 <Ciphrius Kane> They use their horns to extract the organs
19:37 <Oghma infinium> screw the kidneys go for the live
19:37 <Oghma infinium> r
19:38 <Ciphrius Kane> That's the second thing they go for
19:38 <Dogfoger> According to kane, they go for the kidneys first
19:38 <Oghma infinium> u can farm the liver it grows back =P
19:38 <Dogfoger> This is getting very confusing
19:38 <Oghma infinium> well it does :'9
19:38 <Dogfoger> Spine
19:38 <Oghma infinium> :'(
19:38 <Oghma infinium> hai spine
19:38 <Ciphrius Kane> Hi Spine
19:38 <AnselaJonla> Hi spinny
19:39 <Dogfoger> What organs do humans and minotaurs share?
19:39 <Coelacanth0794> skin
19:39 <Coelacanth0794> lungs, stomachs
19:39 <Oghma infinium> well its mostly a bull/human so i say almost all of em
19:39 <Coelacanth0794> intestines
19:39 <Ciphrius Kane> Do you mean that they both have in common or that is half human half minotaur?
19:39 <Coelacanth0794> a crap ton of them, actually
19:39 <Spineweilder> hai
19:39 <Dogfoger> I actually don't know anymore
19:39 <Oghma infinium> well not all the stomachs rlly lol we  only got 1
19:39 <Ciphrius Kane> Did you know: glitch images can be kept if they're funny?
19:40 <Oghma infinium> whaaaaaaa????
19:40  * Dogfoger admits defeat and allows himself to be hung
19:40 <Oghma infinium> wooo!!
19:40 <Spineweilder> Wow! I never knew that Kane!
19:40  * Oghma infinium pulls lever opening trapdoor
19:40 <AnselaJonla> Hm... nah, I still delete them darling
19:40 <Coelacanth0794> like the chemist beta
19:40 <Coelacanth0794> DO YOU EVEN LIFT
19:40 -!- Flaringpath has joined Special:Chat
19:40 <Spineweilder> I gave him example
19:40 <Spineweilder>
19:41 <Spineweilder> Cloning is apparently possible now
19:41 <Coelacanth0794> wewt
19:41 <Flaringpath> I'm not sure how to link but this got me a good laugh.
19:41 <Flaringpath>
19:41 <Coelacanth0794> i'll take 20, spine.
19:41 <Ciphrius Kane> Imperfect cloning's been around for millenia
19:41 <Oghma infinium> wierd things happened 2 me once with lunar island
19:41 <Oghma infinium> i think it was glorious memories...
19:42 <Flaringpath> so something's wrong with
19:42 <Flaringpath> " {{formatnum:{{#expr:5*{{GEP|Proboscis|n}} round -4}}}} "
19:42 <Oghma infinium> 5/3 is not rlly a swarm lol
19:43 <Oghma infinium> and shouldnt there be an image for 5 or do they look teh same?
19:43 <Flaringpath> I haven't ever bothered to count them really
19:43 <Oghma infinium> its the examine text
19:44 <Oghma infinium> kane
19:44 <Ciphrius Kane> Yarp?
19:45 <Oghma infinium> there is 1 thing me no likey bout riolu which is they change when u love them whether u like or not
19:45  * Ciphrius Kane juggles an everstone
19:45 <Oghma infinium> but....for part of the time ur not holding it :O u might lvl and so evolve :'(
19:45 <Demise36> *juggles kane*
19:46 <Oghma infinium> *juggles demise*
19:46 <Demise36> *kills oghma*
19:46  * Ciphrius Kane avenges Oghma infinium's murder
19:46 <Oghma infinium> *becomes stronger than you can even imagine*
19:46 <Demise36> *immune*
19:46  * Coelacanth0794 tosses demise off a balcony
19:46 <Demise36> *flyes back*
19:46 <Demise36> gf
19:46 <Coelacanth0794> gtfo
19:46 <Demise36> Nou
19:46 <Ciphrius Kane> My name is Tony Montana or whatever it is.  You killed my father.  Prepare to die
19:46  * Oghma infinium summons power of zaros to do over 9000 damage lol
19:46 <Ciphrius Kane> And stop with the godmodding
19:46 <Coelacanth0794> you are ciphrius
19:47  * Spineweilder uses Staff of armadyl to kill Oghma
19:47  * Oghma infinium corrects spine
19:47 <Coelacanth0794> arma bstaff
19:47 <Demise36> *throws my cape over everyone* KNOW MY POWER!
19:47 <Ciphrius Kane> Nope staff of armadyl
19:47 <Oghma infinium> soa was used to kill a zamorakian and azzandra who did the summoning still lives
19:47 <Demise36> *slashes everyone and you fly away*
19:47 <Demise36> Gf
19:48 <Coelacanth0794> nothing interesting happens
19:48 <Coelacanth0794> you didnt actually hit anyone with the cape
19:48 <Coelacanth0794> thus=fancy animation but no damage
19:48 <Demise36> Banned forever
19:48 <Ciphrius Kane> So that's what that tickle was
19:48 <Oghma infinium> epa!!!!!!!
19:48 -!- demise was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
19:48 <Ciphrius Kane> Oh we can arrange that if you want that Demise
19:48 <Spineweilder> Wait never mind my fellow dragonkin Sakirth destroyed the staff
19:48 <Demise36> I feel bad for demise
19:48 <Spineweilder> Make it a cloned staff of arma
19:48 <Oghma infinium> hax!!!!!!
19:48 <Ciphrius Kane> You're a dragonkin, can't you travel back in time?
19:49 <Oghma infinium> lol they not quite that awesome
19:49 <Spineweilder> I'm a spine
19:49 <Coelacanth0794> dragonkin=/=timelords
19:49  * AnselaJonla finds it hard to remember what tackle she's laready used in flingers
19:49 <Oghma infinium> only the key can do that and they no tough enough to get it off my keyring
19:49  * AnselaJonla therefore crosses it off a list as she finds combos
19:49  * Ciphrius Kane hands Spineweilder my key to the past
19:49 <Oghma infinium> i miss david tennant :'(
19:50 <Spineweilder> Uses [[Enchanted key]]
19:50 <Oghma infinium> *gives confused child the mind rune he needed*
19:51  * Ciphrius Kane calls the police on Oghma
19:51 <Coelacanth0794> which rune should i have jay hold? i was thinking an earth rune
19:51 <Oghma infinium> i was helping :'( capt. paranoid
19:52 <Oghma infinium> and besides i am younger than that kid
19:52 <Ciphrius Kane> There's a new law in Britain: anybody who gives something to a kid who isn't theirs is automatically arrested
19:52 <Oghma infinium> oh kk :) luckily im not gonna be living in britain long
19:52 <Ciphrius Kane> What with Puddsy being ousted, nobody trusts anybody nowadays
19:53 <Ciphrius Kane> If you can't trust Puddsy, who can you trust?
19:53 <Oghma infinium> thats it!!!! 
19:53  * Oghma infinium gives arceus curse type plate
19:53 <Ciphrius Kane> DON'T!
19:53 <Ciphrius Kane> Do you realise what that will do?
19:53 <Coelacanth0794>
19:53 <Oghma infinium> i am going to and you cant stop me with ur nooby non legendary pokemon!!!!!!
19:54 <Ciphrius Kane> You're going to destroy the universe!
19:54 <Oghma infinium> *arceus becomes chuck norris* :O
19:54 <Oghma infinium> u were right!!!!
19:54 <Coelacanth0794> what
19:54 <Ciphrius Kane> Evacuate the universe!
19:54 <Oghma infinium> looooool
19:55  * Ciphrius Kane teleports to a parallel universe where curse doesn't exist
19:55 <Coelacanth0794> But can Arceus see why kids lolve cinnamon toast crunch?
19:55  * Oghma infinium teleports to giratinas universe where its safe
19:55 <Coelacanth0794> lolve
19:55 <Coelacanth0794> stfu
19:55 <Mahm4ever> guys what are the pages that cant be edited in the wiki ?
19:55  * Ciphrius Kane teleports back for my darling then teleports off
19:55 <Ciphrius Kane> Protected pages
19:55 <Coelacanth0794> still searching?
19:55 <Coelacanth0794> cmon man
19:55 <Ciphrius Kane> The stuff of legend
19:55 <Coelacanth0794> ciph he's lookinf=g for turkeys
19:55 <AnselaJonla> Darling, would a squad of Grey Knights help?
19:56 <Ciphrius Kane> Probably not, it's an inter dimensional rift
19:56 <AnselaJonla> Mahm, there's something brewing on the horizon. Some real trouble, if you get my meaning.
19:56 <Oghma infinium> i wander..... could OVER 9000 spiritombs stop arceus?
19:57 <Ciphrius Kane> Unless you got about 2 billion of those knights, then they might plug the breach with their egos alone
19:57 <Coelacanth0794> shedinja
19:57 <Oghma infinium> l00000000000000000000l
19:57 <AnselaJonla> I don't think there are even 2 billion Astartes...
19:57 <Mahm4ever> anse i cant get ur meanining :(
19:57 <Coelacanth0794> assuming arceus doesnt know anything super effective to bug or ghost
19:57 -!- DragoSlayDud has joined Special:Chat
19:57 <DragoSlayDud> hiya
19:57 <Oghma infinium> i wonder if we quickly brought out like 500 new gens of pokemon could we plug the gap wirth their crap corpses?
19:57 <Ciphrius Kane> Grey Knight is defeated in battle: DIE HERETIC!
19:57 <Coelacanth0794> ello
19:58 <Coelacanth0794> inb4 ask about turkey
19:58 <Oghma infinium> hi drago
19:58 <AnselaJonla> Mahm4ever - if even THAT hint is too hard for you, you're doomed to never find it
19:58 <Oghma infinium> im doomed? :'(
19:58 <Coelacanth0794> mahm, not ogh
19:58 <Coelacanth0794> newbl2
19:59 <Oghma infinium> i think the populace of anor londo is mad @ me.....
19:59 <Ciphrius Kane> Anor londo?
19:59 <Oghma infinium> lol its the city of the gods in this game i got
19:59 <Oghma infinium> altho now its lost and theres only 1 god left there
20:01  * AnselaJonla makes a note to call two of her cities Minas Anor and Minas Ithil in her next Civ game
20:01 <Ciphrius Kane> Well if you kill them off they're not going to like you
20:01 <Oghma infinium> L0000000000000000000000000000000000000L
20:02 <Oghma infinium> lol its just that i killed their princess and the only god left and the sun sorta went out
20:02 <Ciphrius Kane> I remember in Sim City, my cities always ended up being evacuated cause so many wanted to leave
20:02 <AnselaJonla> My neighbours never like me too much in Civ
20:02 <Oghma infinium> lol im a warmonger
20:03 <Ciphrius Kane> I always brought in plenty of money, I don't understand why they wanted to leave
20:03 <Mahm4ever> ansela
20:03 <Dogfoger> [[Formal garden]]
20:03 <Oghma infinium> is it those disasters u caused in that big conspiracy?
20:03 <Ciphrius Kane> Those were entirely natural
20:03 <Oghma infinium> lol 
20:03 <Coelacanth0794>
20:03 <AnselaJonla> Oghma infinium - I'm not a warmonger. It's just that with a few hundred cavalry units I have to do SOMETHING with them
20:04 <Oghma infinium> disband.
20:04 <AnselaJonla> And Oghma infinium - did you get my city names reference?
20:04 <Ciphrius Kane> And there was the occasional peasant who moaned about no water or electricity
20:04 <Oghma infinium> i wish disarmament worked in civ
20:04 <AnselaJonla> Why disband what I took forever to build?
20:04 <Ciphrius Kane> So what if I'd cut off all funding to all projects?  What are they going to do about it?  Call the police?
20:05 <Oghma infinium> not rlly u pay the police
20:05 <Ciphrius Kane> Oh I cut all their funding
20:05 <AnselaJonla> Oghma infinium, why y no answer me?
20:05 <Ciphrius Kane> Serves them right for striking
20:05 <Oghma infinium> saves on upkeep
20:05 <AnselaJonla> "And Oghma infinium - did you get my city names reference?"
20:05 <Mahm4ever> ansela
20:05 <AnselaJonla> Mahm4ever
20:06 <Mahm4ever> u play rs atm?
20:06 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 6x [[gold leaf]] is 790,530 coins (131755 coins each).
20:06 <AnselaJonla> Don't just say my name, coz 9 times out of 10 I WILL ignore it
20:06 <AnselaJonla> I'm fishing
20:06 <Mahm4ever> oh :D
20:06 <AnselaJonla> I hate fishing
20:06 <AnselaJonla> But I want all skills 90+
20:06 <Mahm4ever> wanted to say thanks :P  it was hard cuz i wasnt p2ping alot
20:06 <AnselaJonla> Oh, the hint worked?
20:07 <AnselaJonla> Please don't say answer in here, if it did
20:07 <Mahm4ever> yepy
20:07 <Mahm4ever> nah not saying 
20:07 <AnselaJonla> Good :)
20:07 <Mahm4ever> wish you and all  luck to win sumthing :D
20:07 <AnselaJonla> I'm not taking part
20:07 <Mahm4ever> whay
20:07 <AnselaJonla> For one, lunagang is involved... and I don't know Dutch at all
20:08 <Ciphrius Kane> Nor am I
20:08 <Mahm4ever> ansela add me ingame?
20:08 <Oghma infinium> minas me thinks is city from lotr so city of gods and also king city?>
20:08 <AnselaJonla> For two, I hear it's run through crapbook, and I don't have an account there any more
20:08 <AnselaJonla> Almost right, Oghma infinium
20:08 <Mahm4ever> u dont need to have account
20:08 <Mahm4ever> add me in game or pm me inhere if there is pm
20:08 <Ciphrius Kane> I have an account with FB, half of what I see is racist bullshit
20:09 <AnselaJonla> Minas Anor and Minas Ithil are the original names of Minas Tirith and Morgul
20:09 <Oghma infinium> oh kk
20:09 <AnselaJonla> The Towers of the Sun and the Moon to the Towers of the Guard and Evil
20:09 <Oghma infinium> i like pelanthirs personally
20:10 <AnselaJonla> They were renamed back to Minas Anor and Ithil during Aragorn's reign, iirc
20:10 <AnselaJonla> Either his reign or that of his only son, Eldarion
20:10 -!- Flaringpath has left Special:Chat.
20:10 <Ciphrius Kane> He only had 1 kid?
20:10 <AnselaJonla> Only one son
20:10 <Mahm4ever> i ll log back in if i won sumthing l0l
20:10 <Mahm4ever> cya all
20:10 <Ciphrius Kane> Did he and Robert never cross paths?
20:11 <AnselaJonla> Several daughters whose names were not recorded in the appendices
20:11 <Ciphrius Kane> Now Robert, he had 16 kids while he was king
20:11 <AnselaJonla> Ah, but none of them were legitimate
20:11 <Oghma infinium> Ash nazg durbatulûk, ash nazg gimbatul,
20:11 <Oghma infinium> Ash nazg thrakatulûk agh burzum-ishi krimpatul.
20:11 <Ciphrius Kane> 3 that I know of are dead
20:11 <AnselaJonla> And the ones he claimed were his... weren't
20:11 <Ciphrius Kane> Edric was
20:12 <AnselaJonla> Do not befoul this chat with that tongue!
20:12 <Oghma infinium> lol
20:12  * Ciphrius Kane cuts out Oghma's tongue
20:12 <Coelacanth0794> 1m xp till 99 ranged
20:12 <Ciphrius Kane> Congratulations, you're our new headsman
20:12 <AnselaJonla> Joffrey, Myrcella, Tommen...
20:12  * Oghma infinium has silent casting feat and so heals himself
20:12 <AnselaJonla> Go for it Coel
20:13 <Coelacanth0794> slaying.
20:13 <Coelacanth0794> just saying a milestone
20:13  * Ciphrius Kane chops the new tongue out
20:13 <AnselaJonla> 72k to 86 fishing
20:13 <Ciphrius Kane> Come now, you can't be our headsman if you have a tongue
20:13 <AnselaJonla> Only a coward employs a headsman
20:13  * Oghma infinium repeats healing then casts vengeance
20:14 <Oghma infinium> yh a brave man does it himself personally lol
20:14 <Ciphrius Kane> King's Landing needs a new headsman though
20:14 <AnselaJonla> If you are willing to sentence a man to death, you should be willing to carry out the sentence yourself
20:14 <Ciphrius Kane> Hi Nite
20:14 <Oghma infinium> hi nite
20:14 <IiNite> heya
20:14 <IiNite> (qc) angels baby is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Angels Revenge", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 70.
20:14 <AnselaJonla> Should I switch to c2 instead of monks?
20:15 <Ciphrius Kane> C2 is faster but less profit
20:15 <Ciphrius Kane> Ah the Angels attacking again?
20:15 <AnselaJonla> Don't care about profit
20:15 <Ciphrius Kane> I remember when they took Manhatten
20:15 <AnselaJonla> How on Earth did they not notice that one Angel sneaking up on them?
20:16 <Ciphrius Kane> I don't know
20:16 <AnselaJonla> I mean, there's no way they should have been able to miss THAT
20:16 <Coelacanth0794>
20:16 <Ciphrius Kane> If a giant iconic statue hikes up her skirts and moves halfway across the city, you'd think somebody'd notice
20:17 <AnselaJonla> You'd think
20:17 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:17 <Dogfoger> Ansela
20:17 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:17 <Oghma infinium> gaakh buurz ghaash bugd agh gimb albai
20:17 <Dogfoger>
20:17 <Dogfoger> ^For you :D
20:17 <Coelacanth0794>
20:17 <AnselaJonla> [[Empowered air staff]]
20:17 <Dogfoger> Just a good song :D
20:18  * Ciphrius Kane hangs Dogfoger from the rafters
20:18 <Ciphrius Kane> Now you can pretend to be a bat
20:18 <Dogfoger> >.<
20:18 <Dogfoger> Thought you were hanging me for the song
20:18  * Oghma infinium passes no judgement upon kane
20:19 <Ciphrius Kane> Oh I was
20:19 <Dogfoger> >.>
20:19 <Ciphrius Kane> Just thought I'd make it a bit more fun for you
20:19 <Oghma infinium> its an ok song :(
20:19 <Dogfoger> Still a good song
20:19 <Oghma infinium> but still
20:19 <Demise36> Banned forever dog
20:19 <Dogfoger> STOP SAYING THAT
20:19 <Dogfoger> Getting really fucking annoying
20:20 <Oghma infinium> is this the real life or is this just fantacy caught in a landslide escape from reality open your eyes look up to the skies and see
20:20 <Coelacanth0794> we're no strangers to love
20:20 <Oghma infinium> wrong coel!!!!
20:20 <Ciphrius Kane> Never going to give you up, never gonna let you down!
20:21  * Dogfoger feels like he is missing something
20:21 <AnselaJonla> Sirens are screaming and the fires are howling way down in the valley tonight
20:21 <Oghma infinium> nowhere to run noone can save me the damage is done
20:22 <Ciphrius Kane> Accursed bats
20:22 <AnselaJonla> Shot through the heart and you're to blame
20:22  * Dogfoger is a vampyre bat
20:22 <Oghma infinium> you cant love a band name
20:22 <Ciphrius Kane> Honey, you give love, a bad name
20:22  * Dogfoger drinks Ciphrius Kane's blood
20:22  * Dogfoger spits it out
20:22 <Dogfoger> THATS OIL
20:22 <Oghma infinium> l00l
20:23 <Ciphrius Kane> .....
20:23 <Dogfoger> Dun dun duuuun
20:23 <Coelacanth0794> what
20:23 <Ciphrius Kane> Why is it people seem to think I'm Aberdonian and that they can therefore make all sorts of stereotypical jokes?
20:23 <Dogfoger> wut
20:23 <Oghma infinium> je ne sais pas
20:23 <Dogfoger> I was just calling you a bot 0.0
20:23 <Oghma infinium> pmsl
20:24 <Ciphrius Kane> First that guy makes jokes about sheep, then you make jokes about oil
20:24 <Coelacanth0794> what..?
20:24 <Dogfoger> What the hell are you on about
20:24 <Oghma infinium> what the hell are you on
20:24 <Dogfoger> ^ that too
20:24 <Ciphrius Kane> I'm not a sheep shagging oil baron as you lot seem to think
20:25 <Oghma infinium> im not either :-D
20:25 <Dogfoger> Umm... ok
20:25  * Dogfoger never knew I was thinking that
20:25 <Oghma infinium> and i never implied u were
20:25 <Ciphrius Kane> LOLOLOLOLOLOLOLOL
20:26 <Dogfoger> Trolled?
20:26 <Oghma infinium> Ash nazg durbatulûk, ash nazg gimbatul,
20:26 <Oghma infinium> Ash nazg thrakatulûk agh burzum-ishi krimpatul. y u no likey this language?
20:27 <Oghma infinium> gandalf sedit and he was awesome enough that death sed i didnt see anything
20:27 -!- Spiritwar95 has joined Special:Chat
20:27  * Ciphrius Kane tears out Oghma's throat to stop him speaking
20:27 <Ciphrius Kane> Hi Spirit
20:27 <Spiritwar95> Hey
20:27 <Oghma infinium> hi spirit
20:27 <Oghma infinium> and lol kane u seem like a psycho
20:27 <Oghma infinium> eh spirit?
20:27 <Spiritwar95> Is that dutch up there?
20:27 <Dogfoger> What wonderful way to be welcomed into our community, isn't it Spirit?
20:27 <Spiritwar95> Oh definitely
20:27 <Ciphrius Kane> And I am Oghma
20:28 <Ciphrius Kane> Could be worse
20:28 <Oghma infinium> lol
20:28 <Oghma infinium> tell him what it is kane
20:28 <Ciphrius Kane> Nazgul
20:28 <Dogfoger> Everyone is a psycho
20:28 <Oghma infinium> well they speak it
20:28 <Dogfoger> Normal does not exist
20:28 <Oghma infinium> dog except the socios
20:28 <Spiritwar95> I feel compelled to change my pic to a pokemon now
20:29 <Dogfoger> Sociopaths are normal
20:29 <Oghma infinium> do so.
20:29 <Oghma infinium> we love pokemons here
20:29 <Ciphrius Kane> Tell that Zsasz Dog
20:29 <Dogfoger> The outcasts are the non pokemon people
20:29 <Oghma infinium> among other things
20:29 <Dogfoger> Spirit
20:29 <Dogfoger> Some uy came in earlier
20:29 <Ciphrius Kane> He tore out somebody's throat cause he could
20:29 <Dogfoger> Called me a pink jelly
20:29 <Dogfoger> HOW COULD HE
20:29 <Spiritwar95> *gasp* how dare them
20:29 <Dogfoger> Honestly, I'm puroke
20:30 <Dogfoger> purple*
20:30 <Dogfoger> lol
20:30 <Oghma infinium> in fairness while u no jelly u r pink
20:30 <Spiritwar95> hmm now to choose a pokemon
20:30  * Ciphrius Kane dumps a Vanillite on Dogfoger
20:30 <Dogfoger> a what
20:30 <Ciphrius Kane> Time to tuck in for jelly and ice cream
20:30 <Oghma infinium> no legendaries spirit
20:30 <Dogfoger> Thought you said something else
20:31 -!- Spiritwar95 has left Special:Chat.
20:31 -!- Spiritwar95 has joined Special:Chat
20:32 <Spiritwar95> There we go
20:32 <Oghma infinium> deal
20:32 -!- ErzaScar has joined Special:Chat
20:32 <Dogfoger> Kane
20:32 <Ciphrius Kane> We just need Matt or Proof to come by now
20:32 <Dogfoger> What is this Vanillite of which you speak?
20:32 -!- Robert.davies has joined Special:Chat
20:32 <Dogfoger> Hai robert
20:32 <Ciphrius Kane>
20:32 <Robert.davies> can anyone help me with the sheildof arrav
20:33 <Oghma infinium> dog here drink this itll make u into a shiny *hands henbane*
20:33 <Ciphrius Kane> Sorry I've done it already
20:33 <Robert.davies> any one else
20:33 <Spiritwar95> sorry done it
20:33 <Ciphrius Kane> I advice you check the forums or F2P worlds
20:34 <Robert.davies> ok thanks
20:34 -!- Robert.davies has left Special:Chat.
20:34 <Oghma infinium> i got qpc so im totally unhelpful
20:34 <Ciphrius Kane> ^
20:34 <Spiritwar95> Oh I just got mine last week
20:34 <Oghma infinium> qpc dance time!!!!
20:34 <Dogfoger> Same
20:34  * Oghma infinium does qpc dance
20:34 <Dogfoger> I've had mine 2 months
20:34 <Spiritwar95> woot gotta renew it next week or so
20:34 -!- UltimateKuriboh has joined Special:Chat
20:34 <Oghma infinium> lol
20:34  * AnselaJonla has full QP
20:34 <Oghma infinium> yugioh person!!!!!
20:35 <Oghma infinium> quick persecute it!!!
20:35 <UltimateKuriboh> hrm
20:35 <UltimateKuriboh> I came here to offer an idea to you guys
20:35 <Oghma infinium> oh?
20:35 <AnselaJonla> Hi UltimateKuriboh
20:35 <Dogfoger> Run Kuriboh
20:35 <Dogfoger> RUN!
20:35 <UltimateKuriboh> Just tossing it out there; you don't have to follow us, if we go through with it
20:35 <UltimateKuriboh>
20:35 <Dogfoger> This sound ominious
20:35 <Oghma infinium> kuhribo is a skapegoat monster may as well kill it 
20:35 <Spiritwar95> ohhhhhhh just found turkey on lunagang
20:36 <Coelacanth0794> grz
20:36 <Spiritwar95> 1 more
20:36 <Ciphrius Kane> Ultimate, feel free to suggest it on the [[Yew Grove]] but this is not the place for that
20:36 <UltimateKuriboh> Very well
20:36 -!- UltimateKuriboh has left Special:Chat.
20:36 <Coelacanth0794> God DAMNIT, Nappa...
20:36 <Dogfoger> I wonder if he's going to all the gaming wiki's?
20:37 <Oghma infinium> probs
20:37 <Oghma infinium> very formal final remark tho
20:38 <Oghma infinium> *as annoyed man with monacle* "very well."
20:38  * Dogfoger attemptz to ping Hairr
20:38 <Oghma infinium> dog
20:38 <Oghma infinium> y?
20:38 <IiNite> ?
20:38 <Hairr> what dog
20:38 <Dogfoger> Hai
20:38 <Oghma infinium> so kane y u no likey black tongue?
20:38 <Ciphrius Kane> It is an evil language
20:39 <Ciphrius Kane> Full of brown notes
20:39 <IiNite> (qc) maxed pl0x's Farming level is 98 (xp: 12,979,968, rank: 27,217).
20:39 <Oghma infinium> thats ur opinion
20:39 <Dogfoger> [email protected]
20:39 <Dogfoger> There is only one brown note
20:39 <Dogfoger> Which doesn't exist
20:39 <Oghma infinium> well except the 1s used by missus brown
20:39 <Ciphrius Kane> I've listened to a conversation in the black tongue, and there were plenty of brown notes
20:40 <Ciphrius Kane> My undies from that night are still in the wash
20:40 <Oghma infinium> bah i am the witch king of angmar i shall kill you
20:40 <Ciphrius Kane> Darling, mind taking care of this "king"?
20:41 <Oghma infinium> lol
20:41 <Oghma infinium> its like recruitment drive al over agen
20:41 <Dogfoger> Mythbusters proved it non-existent
20:41 -!- Demise36 was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
20:41 <AnselaJonla> Coel?
20:41 <Coelacanth0794> yo
20:41 <Oghma infinium> thank god 
20:41 <Dogfoger> Coel?
20:41 <Dogfoger> Why
20:41 <AnselaJonla> Why?
20:41 <Dogfoger> Ninja'd
20:41 <Coelacanth0794> getting on my nerves
20:41 <Dogfoger> (<3) you coel
20:42 <Oghma infinium> thatll teach him 2 follow the big high war god
20:42 <AnselaJonla> Dog, what has been said about not butting in on chatmod things?
20:42 <Dogfoger> Only not to say inb4kicked
20:42 <Hairr> No...
20:42 <Dogfoger> Which I haven't
20:42 <Oghma infinium> can i say it?
20:42 <Hairr> Well, yes, but not only that
20:42 <Hairr> No oghma
20:42 <Oghma infinium> y not ? :'(
20:43 <Ciphrius Kane> Feel free to Oghma, just be careful when you say it though
20:43 <Hairr> !test
20:43 <RSChatBot> Hairr: Hai!
20:43 <Oghma infinium> fine but can i also make use of the term banhammer
20:43 <Oghma infinium> !logs
20:43 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
20:44 <Spiritwar95> Is that a unicorn?
20:44 <Ciphrius Kane> Yep, UltimateKuwhatshisname created that thread
20:44 <Ciphrius Kane> RSCB is a brony!
20:44 <Spiritwar95> I've heard quite a lot about this cult :p
20:44 <AnselaJonla> [[Corpsethorn longbow]]
20:44 <Dogfoger> What cult?
20:45 <Ciphrius Kane> Pretty much they claim ponies are appropriate for every single possible outcome
20:45 <Ciphrius Kane> Among the more mature bronies this has caused problems
20:46 <Oghma infinium> u call that a cult?
20:46 <Dogfoger> FIM is a cult
20:47 <Oghma infinium> the way of the dragon or the blades of darkmoon or the darkwraiths r all cults
20:47 <Ciphrius Kane> Would dischordianism be a cult?
20:47 <Spiritwar95> actually I know some bronys but they haven't convinced me yet
20:47 <Oghma infinium> i only learned quite recently that satanism has nothing to do with satan
20:48 <Oghma infinium> i was like :O
20:48 <Ciphrius Kane> I know one brony, he refuses to be near anybody he knows to be gay
20:48 <Demise36> Blarg.
20:48 <Oghma infinium> rofl kane brony is homophobe?
20:48 <Coelacanth0794> helm?
20:48 <Oghma infinium> wb demise]
20:49 <Oghma infinium> i did not sanction any kicking
20:49 <Ciphrius Kane> And I am not talking about myself there
20:49 <Coelacanth0794> i'm not homphobic so it isnt me
20:50 <Oghma infinium> im not either (ok maybe very slightly given i know the inevitable result)
20:50 <Ciphrius Kane> Unless any of you are called John, it's not you
20:50 <Coelacanth0794> so not helm
20:50 <Coelacanth0794> or not in this chat
20:51 <Coelacanth0794> omfg fire giants are boring
20:51 <Oghma infinium> lol agreed
20:51 <Ciphrius Kane> Any of you know a Scottish guy called John?
20:51 <Coelacanth0794>
20:51 <AnselaJonla> Oghma infinium - that inevitable result would only happen if everyone in the world A) was gay and B ) forgot how to perform artificial insemination/in-vitro fertilisation
20:51 <Spiritwar95> that's epic coel
20:51 <Coelacanth0794> (y)
20:51 <Coelacanth0794>
20:52 <Oghma infinium> fair enough but still
20:52 <Ciphrius Kane> - People wonder why marriages don't last in Scotland
20:52 <AnselaJonla> But nothing, Oghma infinium
20:52 <IiNite> well since you arent on kane, ill see ya later.
20:52 <IiNite> work time =\
20:52 <Ciphrius Kane> Bye
20:53 <AnselaJonla> The argument about the human race becoming extinct because of gays not producing is a stupid one that makes too many assumptions to be logical
20:53 -!- IiNite has left Special:Chat.
20:53 <Oghma infinium> lol it will however further agravate the problem that medcs r suffering from
20:53 <Coelacanth0794> or that ducks will technologically out-advance us, ansela
20:54 <Ciphrius Kane> Just because gay marriage is legalised doesn't mean that the amount of babies born will suddenly drop
20:54 <AnselaJonla> In fact, I have seen a theory that the rise in homosexuality is, in part, a response to the overpopulation of the planet. Along with the increase in infertility.
20:54 <Coelacanth0794> gay marriage is legal?!?!? i just.. too much shock. i cant have sex right now honey"
20:54 <Coelacanth0794> y u eat first quotation mark
20:54 <Dogfoger> >.<
20:54 <Ciphrius Kane> Oghma infinium lol it will however further agravate the problem that medcs r suffering from
20:54 <Ciphrius Kane> What problem would that be?
20:54 <Dogfoger> How did you guys get onto this subject?
20:55 <AnselaJonla> Homophobic bronies
20:55 <Oghma infinium> the aging population lol eventually the young ppls will run out and itll be all immegrants 
20:55 <Coelacanth0794> we got on it cuz ciph mentioned some brony who is homophobic
20:55 -!- Spiritwar95 has left Special:Chat.
20:55 <Dogfoger> >.>
20:55 <Ciphrius Kane> I fail to see your argument Oghma
20:56 <Oghma infinium> if no1 works and its all pensions the economy will colapse.....firther
20:56 <AnselaJonla> And once again your argument comes back to gays suddenly magically outnumbering the fertile heterosexual couples
20:56 <Coelacanth0794> or pregnancies in general
20:57 <Coelacanth0794> one noght stands do not count as couples
20:57 <Coelacanth0794> night*
20:57 <Oghma infinium> sigh
20:57 <Ciphrius Kane> Ok your argument is on something completely different
20:57 <Ciphrius Kane> Let's assume by couple it means 2 people trying to reproduce
20:57 <Oghma infinium> it is another contributing factor to the number of people going thru life without kids
20:57 <Hairr> we need to make our skin like this
20:57 <Hairr> except in english ofc
20:57 <AnselaJonla> Or rape victims in countries where abortion is illegal *coughIrelandcough*
20:58 <Oghma infinium> ok lets say originally when we were ledcs we all had loads of kids right so more would live ok?
20:58 <AnselaJonla> Oghma infinium - I am bisexual with a preference towards men. This means that theoretically, one day, I could get pregnant. But, sorry darling, I have a contraceptive implant for a reason: I do not like children.
20:59 <Oghma infinium> im trying to make a point ansela and i dont disagree but may i finish?
20:59 <AnselaJonla> Oghma infinium - that was because of the fact that there was about a 1-in-10 chance of a child surviving to something like their 5th birthday
20:59 <Ciphrius Kane> Oh well, I'm bisexual too
20:59 <Oghma infinium> I KNOW ANSELA!!!!!
21:00 <Dogfoger> yay... let's all share our sexual preferences...
21:00 <Ciphrius Kane> Are you uncomfortable with this topic Dog?
21:00 <Coelacanth0794> til ansela things
21:00 <Dogfoger> Nah
21:00 <Oghma infinium> so anyway now they all survive so we have less yes?
21:00 <Dogfoger> Just doesn't seem apporpriate
21:00 <Coelacanth0794> i think we should destroy the underlying problem: marriage
21:01 <Dogfoger> ^
21:01 <Oghma infinium> as a cristian im against this 
21:01 <Coelacanth0794> everyone makes a way too big deal out of it
21:01 <Coelacanth0794> a cristian
21:01 <Dogfoger> Mm
21:01 <Coelacanth0794> crisco
21:01 <Dogfoger> A cristian
21:01 <Coelacanth0794> as a coelacanth, i support slow-moving squid
21:01 <Oghma infinium> ...i hate all of u u r as bad as the peeps on memebase commenting on comics
21:01 <Oghma infinium> -_-
21:02 <Ciphrius Kane> Really Oghma?
21:02 <Coelacanth0794> we don't share your views, thus, we are horrible people
21:02 <Oghma infinium> no not rlly i love you all im sorry i shall mail u all cookies
21:02 <AnselaJonla> Oghma infinium - your points would be more valid if you took the time to make yourself look less like an illiterate person
21:02 <Coelacanth0794> why do people give a shit?
21:02 <Oghma infinium> this may be true but cant i occasionally miss a key by mistake?
21:03 <Ciphrius Kane> Cause we got onto 2 of the 3 taboo topics
21:03 <Ciphrius Kane> My bad
21:03 <Coelacanth0794> we should be worrying about the oncoming invasions from penguins, trolls, androposa gnomes, red axe dwarves, pests...
21:03 <Dogfoger> 2 of them?
21:03 <Dogfoger> Oh
21:03 <Ciphrius Kane> And don't forget those pesky elves
21:03 <Dogfoger> Cristianity
21:03 <Coelacanth0794> no, they arent invading
21:03 <Coelacanth0794> their goal is to resurrect a dark lord
21:04 <Oghma infinium> which isnt good in and of itself rlly
21:04 <Coelacanth0794> oh! monkeys as a maybe
21:04 <Ciphrius Kane> I saw an elf in Ardougne, they're invading and taking our jobs!
21:04 <Oghma infinium> nah they only seem 2 want karamja altho they sided with the bad gnomes as aliies
21:04 <Coelacanth0794> dey tuk ar jerbs
21:05 <Coelacanth0794> BACK TO THE PILE!
21:05 <Ciphrius Kane> They've established a foothold in the desert!  They're planning a 2 prong assault on Gielinor!
21:05 <Ciphrius Kane> Oh, and don't forget the polar bears
21:05 <AnselaJonla> Fun fact: the original basis of the religious/cultural taboo against homosexuality was partly because Those Nasty Greeks/Romans practised it and we're Nothing Like Them, and partly because populations were too small back then to risk losing potential breeders.
21:05 <Coelacanth0794> polar bears are good guys
21:05 <Ciphrius Kane> Are they?
21:06 <Coelacanth0794> yes.
21:06 <Oghma infinium> yh
21:06 <Coelacanth0794> we need more people in penguin suits.
21:06 <Oghma infinium> lol
21:06 <Oghma infinium> can u imagine a quest u have to do with like 10 other friends.....
21:06 <Ciphrius Kane> Tell me, if you were kept as slave labour and a food source, who would you consider to be the villains?
21:07 <Coelacanth0794> the people in penguin suits?
21:07 <Dogfoger> [[Crystal saw]]
21:07 <Oghma infinium> fair enough kane but for the time being we r good on the bears
21:07 <Ciphrius Kane> The penguins were kept as slave labour and food for the polar bears
21:07 <Ciphrius Kane> They rebelled and broke free
21:07 <Oghma infinium> thus they r rebels untill they win 
21:07 <Coelacanth0794> but they are trying to invade humans
21:08 <Oghma infinium> as we know history is written by the winners
21:08 <Ciphrius Kane> That's the action of 1 overambitious penguins
21:08 <Oghma infinium> 1 overambitious penguin(S) ?
21:08 <Dogfoger> Lol
21:09 <Coelacanth0794> who is the king penguin
21:09 <Ciphrius Kane> Yeah, he's a Siamese twin
21:09 <Oghma infinium> (fp)
21:09 -!- Bonessss has joined Special:Chat
21:10 <Bonessss> wheres da turkey =p
21:10 <Oghma infinium> idk can i have 2.1b spirit shards?
21:10 <AnselaJonla> We'll be in big Trouble if we tell, Bonessss
21:10 <Dogfoger> [[Brimstail]] is a Tree Gnome right?
21:10 <AnselaJonla> til that Oghma infinium is a homophobe
21:10 <Ciphrius Kane> I don't want to be brewing up an trouble ya hear?
21:10 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:10 <Dogfoger> Why does he live underground?
21:11 <Joeytje50> SPIENCAEK
21:11 <Joeytje50> just the person I am looking for
21:11 <AnselaJonla> hi Joeytje50
21:11 <Joeytje50> spine,
21:11 <Joeytje50> is dis true
21:11 <Oghma infinium> for the love of zaros im not rlly 
21:11 <Joeytje50> did your rock get removed?
21:11 <Joeytje50> cus I still has over 9000 rocks
21:11 <Joeytje50> on my bank
21:11 <Ciphrius Kane> TIL I don't have to worry about being bi around my girlfriend
21:11 <Ciphrius Kane> Happy days
21:11 <Spineweilder> Wut
21:11 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:11 <Spineweilder> I didn't have mine in bank
21:11 <Joeytje50> wut
21:11 <AnselaJonla> Hi Haidro
21:11 <Joeytje50> y u no
21:12 <Haidro> hai
21:12 <AnselaJonla> Oi, Ciphrius Kane - who was dat guy who wanted to talk to spinny?
21:12 <Ciphrius Kane> Donza
21:12 <Ciphrius Kane> The guy I told you about last night Spine
21:12 <Oghma infinium> waiiiiit im confused ur both bi but ur in a heterosexual relationship?
21:13 <Ciphrius Kane> Yes
21:13 <Oghma infinium> oh kk 
21:13 <Oghma infinium> :O tesco has a green phat
21:13 <Oghma infinium> wheres my balaclava???
21:14 <Haidro> What a weird new thread
21:14 <Oghma infinium> oh haidro ur pic is awesome u couldnt choose =P
21:14 <Oghma infinium> dug or mudkip??? so hard
21:14 <Haidro> :)
21:14 <Haidro> Dugkip
21:14 <Demise36> DUGKIP#####
21:14 <Haidro> uh oh
21:15 <Demise36> DUGKIP!!!!
21:15 <Spineweilder> Wut Kane
21:15 <Oghma infinium> silence demise confess ur foolishness about following bandos then u can speak
21:15 <Hairr> Haidro: I'm working on a new bot, wanna see the code once it's done? <3
21:15 <Demise36> I follow myself fool!
21:15 <Oghma infinium> oh kk then
21:15 <Oghma infinium> continue
21:15 <Demise36> gielinors lazy lifestyle will end! i will rule!
21:15 <Ciphrius Kane> I follow Guthix myself
21:16 <Oghma infinium> zaros =P i know its overly mainstream but so is being a hipster
21:16 <AnselaJonla> Darling, where's my flyswatter?
21:16 <Oghma infinium> its over the mantlepiece
21:16 <Hairr> Haidro
21:16  * Ciphrius Kane gets the fly swatter from the fridge
21:16 <Ciphrius Kane> Don't ask why it's in there
21:16 <Haidro> Hairr
21:16 <Hairr> 15:15:21
21:16 <Hairr> HairrHaidro: I'm working on a new bot, wanna see the code once it's done? <3
21:17 <Haidro> o
21:17 <Haidro> okay
21:17 <Hairr> <-- What it's supposed to do..
21:17 <Hairr> It's working right nao
21:17 <Hairr> I'm just adding more things
21:17 <AnselaJonla> Okay, where was that buzzy buzzy fly that thinks it can achieve world domination?
21:17 <Spineweilder> FUCK YESSSS
21:17 <Coelacanth0794> ?
21:17 <Coelacanth0794> grz on primal body
21:17 <Haidro> GRATS!!!
21:17 <AnselaJonla> Gratz
21:17 <Joeytje50> GRATZZZZZ
21:17 <Coelacanth0794> darn tried to inb4
21:17 <Joeytje50> @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
21:17 <Oghma infinium> gratz
21:17 <Haidro> Bind it too, it's an awesome bind
21:18 <Ciphrius Kane> There's a primal having sex with a piece of armour?
21:18 <Coelacanth0794> but is it dii'd
21:18 <Haidro> First get dat DII tho
21:18 <Spineweilder> I joined a celestial top hunt
21:18 <Spineweilder> we got dreradnaut
21:18 <Spineweilder> everyone quit
21:18 <Spineweilder> :3
21:18 <Oghma infinium> primal ALL the binds
21:18 <Coelacanth0794> nice
21:18 <Coelacanth0794> so you solod it?
21:18 <Spineweilder> No everyone quit when we got dreadnaut
21:18 <Oghma infinium> rofl
21:18 <Coelacanth0794> so you did solo it.
21:18 <Joeytje50> you solod boss
21:18 <Coelacanth0794> how did that go
21:19 <Demise36> 20 deaths
21:19 <Demise36> obv
21:19 <Spineweilder> easy
21:19 <Haidro> Lol
21:19 <Coelacanth0794> maged?
21:19 <Spineweilder> 11 Demise
21:19 <Joeytje50> lol
21:19 <Coelacanth0794> :O
21:19 <Spineweilder> Duh
21:19 <Ciphrius Kane> I read somewhere the max is 15
21:19 <Oghma infinium> worth it 4 pl8
21:19 <AnselaJonla> [[Frostbite dagger]]
21:19 <Haidro> Spine, your task, get [[Strange token|this]]
21:19 <Ciphrius Kane> Any more than that and you got kicked or am I thinking wrong?
21:19 <Haidro> then omar would be mad
21:19 <Oghma infinium> [[Hailstorm dagger]]
21:20 <Oghma infinium> [[Flameburst defender]]
21:20 <Oghma infinium> i bound both and working on shadow hood
21:20 <AnselaJonla> I'll bind the frostbite so someone can orb me with it on Tuesday/later
21:20 <Demise36> i will help with full gorgonite picture
21:20 <Demise36> someone can orb me
21:20 <Demise36> i already have full set (minus the shield)
21:21 <Ciphrius Kane> Shoot, forgot to watch Merlin
21:21 <AnselaJonla> iplayer darling
21:21 <Ciphrius Kane> There's always Friday
21:21 <Oghma infinium> r we still saying fb defender being held in wrong hand is glitch cuz me no think so anymore
21:21  * Ciphrius Kane prepares a corkscrew for any would be singers
21:21 <Oghma infinium> i agree with ansela
21:21 <Demise36> caek
21:21 <Demise36> CAEK :D (CAEK)
21:21 <Oghma infinium> y u all say
21:22 <Oghma infinium> caek
21:22 <Oghma infinium> ??
21:22 <Demise36> cuz caek
21:22 <Oghma infinium> caek
21:22 <Oghma infinium> :'( it didnt do it 4 me
21:22 <Demise36> caek
21:22 <Ciphrius Kane> Cause you is noob
21:22 <Demise36> CAEK :D (CAEK)
21:22 <Oghma infinium> dog
21:22 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:22 <Oghma infinium> dammit hes not here
21:22 <Haidro> hai flaynub
21:22 <Dogfoger> yes?
21:22 <Oghma infinium> hey flay
21:23 <Ciphrius Kane> Ello Flaysian
21:23 <Oghma infinium> defend my honor
21:23 <AnselaJonla> Hi Flaysie
21:23 <Dogfoger> How so
21:23 <Oghma infinium> kane has impugned it
21:23 <Flaysian> 'lo chaps
21:23 <Spineweilder> Hi Ronan
21:23 <Oghma infinium> raise ur hand if ur name is connor
21:23 <Ciphrius Kane> Funny how you have a problem with who I am and you get Flay to defend you...Unless if you're not a guy as I thought
21:24  * Ciphrius Kane raises a hand
21:24 <Oghma infinium> yay
21:24 <Ciphrius Kane> I gotta return this hand soon though
21:24 <Oghma infinium> sorry what was that last statement kane i didnt get it
21:24 <Ciphrius Kane> How have I besmirched your honour?
21:24 <Dogfoger> ^ lol
21:24 <Oghma infinium> u sed i was a noob
21:25 <Ciphrius Kane> Oh right
21:25 <Ciphrius Kane> I thought it was something else
21:25 <Ciphrius Kane> But you is a noob
21:25 <Oghma infinium> and i was asking dog thats y i summoned him
21:25 <Oghma infinium> silence infidel!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
21:25 <Oghma infinium> btw how u make those autoreply thingies?
21:25 <Ciphrius Kane> Anyway I need to go find Connor, he was screaming in pain last I saw him, cursing the guy who cut his hand off
21:25 <Ciphrius Kane> It's a script
21:25 <AnselaJonla> You don't any more
21:26 -!- Bonessss has left Special:Chat.
21:26 <Ciphrius Kane> Has that been closed yet?
21:26 <Oghma infinium> :'(
21:26 <AnselaJonla> Read the yg once in a while
21:26 <Oghma infinium> that explains y nothing happenend when i sed
21:26 <Oghma infinium> dog
21:26 <Dogfoger> wut
21:27 <Dogfoger> I'm busy
21:27 <Ciphrius Kane> Autoreplies are still in play, but they're being removed if there's not serious discussion
21:27 <Dogfoger> Bother someone else
21:27 <Haidro> there has been serious discussion ciph
21:27 <Oghma infinium> (fp) im not talking 2 u dog im talking bout u
21:27 <Ciphrius Kane> The last discussion was 2 days ago, and it was Joey responding to Mol's joke
21:27 <Oghma infinium> i miss mol
21:28 <Oghma infinium> did he die?
21:28 <Joeytje50> wut hapend to mol
21:28 <Haidro> Like 70% of mol's forum edits are not constructive at all
21:28 <Ciphrius Kane> He talks about you behind your back dog, he's not good for you
21:28 <Ciphrius Kane> He's been banned
21:28 <Haidro> Got banned for 5 days in chat
21:28 <Hairr> [[User:The Mol Man]]
21:28 <Oghma infinium> oh kk
21:28 <Dogfoger> WHAT?
21:28 <Dogfoger> The hell did he do
21:28 <Ciphrius Kane> Requested it
21:28 <Oghma infinium> lol hes a bad influence on u dog i dont want u talking 2 him
21:28 <Joeytje50> link to logs?
21:28 <Haidro> About time too, he just needs to take a break once in a while
21:28 <Haidro> i shoudl agf...
21:28 <Joeytje50> omg haidro
21:28 <Joeytje50> b&
21:28 <Demise36> Hairdo
21:28 <Haidro> what's a b&
21:28 <Joeytje50> u talk bout him behind his back
21:28 <Joeytje50> b is b
21:28 <Hairr> Joey:
21:28 <Haidro> oh, band
21:29 <Joeytje50> & is and
21:29 <Joeytje50> b& is band
21:29 <Joeytje50> b& is banned
21:29 <Oghma infinium> now son dont touch that cactus.
21:29 <Joeytje50> so u r b&
21:29 <Haidro> Oghma infinium you're dead to me
21:29 <Oghma infinium> lolololololololol
21:29 <Oghma infinium> do you like my new shoes?
21:29 <Ciphrius Kane> Time to die potato
21:29 <Oghma infinium> not today
21:30 <Oghma infinium> the science show!
21:30 <Haidro> piano
21:30 <Joeytje50> I LIKE TRAINS
21:30 <Oghma infinium> whos idea was this?
21:30 <Haidro> amg
21:30 <Joeytje50> ahhhhh that oughta shut y'all up ^_^
21:30 <Haidro> I know just the image to put on my userpage now
21:30 <Oghma infinium> hello mine turtle
21:31 <Spineweilder> [[Primal platebody]]
21:31  * Oghma infinium suddenly has urge to lvl thief skilll
21:31  * Dogfoger has the urge to level mining
21:32  * Ciphrius Kane has the urge to level a building
21:32 <Dogfoger> ^lmfao
21:32 <Spineweilder> W00t.
21:32  * Oghma infinium has urge to encourage  kane
21:33 <AnselaJonla> The moon is behind, the world ahead, and there are many paths to tread. Through shadow, to edge of night, until the stars are all alight. Mist and shadows, cloud and shade. All shall fade. All shall... fade.
21:34 <Oghma infinium> tha6t man was a psycho
21:34 <Ciphrius Kane> As is the natural course of events
21:34 <Oghma infinium> i am totally watching that movie as soon as the mentalist ends
21:34 <Ciphrius Kane> Those who don't fade become bitter of those who do
21:35 <Oghma infinium> either by the sword or by the slow decay of time aragon shall die 
21:35 <Haidro> that is one sexy DII spine
21:36 <Haidro>
21:36 <Haidro> guise
21:36 <Demise36> DUGKIP#
21:36 <Oghma infinium> bit big
21:36 <Haidro> Lol
21:37 <Haidro> okay look now
21:37 <Dogfoger> [[Formal garden]]
21:37 <Ciphrius Kane> Did they change the requirements for the whip in beta again?
21:37 <Oghma infinium> :-D
21:37 <Spineweilder> I know Haidro
21:37 <Oghma infinium> brb
21:40 <Dogfoger> [[Larry]]
21:40 <AnselaJonla> Oghma infinium - did you know that All Shall Fade is just a rewording of the third verse of a poem that actually appeared in the books in Fellowship?
21:41 <AnselaJonla> [[Hailstorm dagger|Is this image good enough?]]
21:42 <Haidro> the DII?
21:42 <AnselaJonla> Equipped
21:42 <AnselaJonla> Looks it, so I won't bind for later
21:42 <Ciphrius Kane> Bad trans
21:42 <Haidro> fswe forgot to trans between the legs
21:43 <AnselaJonla> Oops, accidentally went in boss
21:43 <Ciphrius Kane> That was Fswe who did the trans!?!?!
21:43 <Haidro> Yes
21:43 <Ciphrius Kane> What a noob
21:44 <Spineweilder> You should bind ruri
21:44 <Spineweilder> for beta stats and equipped image
21:44 <AnselaJonla> I already went to next floor...
21:44 <Spineweilder> I binded marksman boots, golden pricision bracelet, guardians ward..etc
21:44 <AnselaJonla> I just got silver bracelet drop
21:45 <Ciphrius Kane> I bound prom armour and weapons and a hood
21:45 <Spineweilder> Keep it ruri
21:45 <AnselaJonla> I have emp fire staff; do we still need stats / eii / dii on that?
21:45 <Oghma infinium> bye g2g
21:46 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:46 <Spineweilder> On my T11 checklist, I need Primal gauntlets, boots, Celestial gloves, Sagittariaan vambraces, pickaxe, hatchet, coif, longbow, shortbow, kiteshield, warhammer, and chainbody.
21:48 <Spineweilder> oh ya and chaps
21:49 <Ciphrius Kane> Going to go raid the freezer, goodnight for now darling
21:50 <Ciphrius Kane> If I'm not back this time tomorrow, carry on, carry on, as if nothing really matters
21:50 <AnselaJonla> Bye honey
21:50 <AnselaJonla> lol
21:50 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:55 <Haidro> I'll fix it...
21:56 <AnselaJonla> 86 (fishing)!!!
21:56 <Haidro> grats
21:56 <Haidro> noob
21:57 <Spineweilder> got shortbow
21:59 <Joeytje50> gtg
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:01 <Dtm142> I noticed a mistake in Zelda Oracle of Seasons/Ages.
22:01 <Haidro> dtm
22:01 <Dtm142> Ricky the Kangaroo is male.
22:01 <Haidro> go do bearcat stuff
22:01 <Dtm142> Yet he has a pouch.
22:01 <Dtm142> #logicfail
22:03 <Dtm142>
22:03 <Dtm142> Interesting discussion.
22:04 <Demise36> Y u no
22:06 <Demise36> stahp fairy
22:06 <Haidro> Wish I was a member right now
22:09 -!- IN008 has joined Special:Chat
22:09 <IN008>
22:10 <AnselaJonla> Remove it from whatever page it be on, IN008
22:11 <Haidro> this anon...
22:11 <AnselaJonla> I warned him for vandalism when he removed infobox
22:12 <AnselaJonla> IN008? You there?
22:12 <Haidro> ansela do you have undo+
22:12 <Haidro> I'll add it in
22:13 <AnselaJonla> Erm, Haidro
22:13 <AnselaJonla> Be quicker next time
22:14 <AnselaJonla> Haidro - if he edits again I am protecting the damned page
22:14 <Haidro> Ansela
22:14 <Haidro> his edit was fine
22:14 <Haidro> I don't know why you undid it
22:14 <Haidro> I merged it into the infobox
22:14 <AnselaJonla> You saw where he placed it, right?
22:14 <AnselaJonla> I don't think that will help, Haidro
22:15 <AnselaJonla> Whatever you've done, it's completely fucked up
22:15 <Haidro> That was him
22:15 <Haidro> not me
22:15 <AnselaJonla> 186 points per minute (1 point per (1 point every 0.32 seconds) seconds)
22:15 <Haidro> I just removed that
22:16 <Haidro> Protect the page
22:16 <Haidro> there's nothing more constructive he can add
22:17 <Haidro> well, there could be
22:17 <AnselaJonla> Haidro - can you remove from wherever it's been put
22:17 <AnselaJonla> Since IN008 is an idiot who links and then fucks off
22:17 <Dogfoger> Ansela
22:17 <IN008> sorry had to do something =_=
22:17 <Dogfoger> Be nice
22:17 <IN008> its on the page examine
22:17 <AnselaJonla> I am being nice
22:17 <Dogfoger> By ormal peoples standards
22:18 <Dogfoger> Not yours
22:18 <AnselaJonla> And I already said, which you obviously missed, to remove it from whatever page it is on
22:18 <AnselaJonla> Only then will it be deletd
22:18 <AnselaJonla> Dogfoger - there's no such thing as "normal"
22:18 <Dogfoger> Yeah yeah yeah
22:18 <Dogfoger> Know that'd bite me in the ass sometime
22:19 <Dogfoger> Knew*
22:19 <AnselaJonla> Remove the whole line of trivia it was attached to, IN008
22:19 <IN008> =_=
22:20 <AnselaJonla> It's not trivia; it's a feature that was added with the gravestone update on Tuesday
22:20 <IN008> [[Examine]]
22:20 <IN008> i just closed the page =_=
22:20 <AnselaJonla> [[Special:NewPages]]
22:21 <Haidro> whoa did Jagex post this?
22:22 <Haidro> JAGEX YOU IDIOTS
22:22 <Haidro> Spineweilder
22:22 <Spineweilder> Wut
22:22 <Haidro> They said this:
22:22 <Haidro> "Take a look at this video from OMustardo for further hints and tips on the new EoC gear and the effect it has on stats."
22:23 <Haidro> OMustardo
22:23 <Haidro> Pathetic
22:23 <Haidro> :)
22:24 <IN008> Jagex are now leaching... :X
22:24 <IN008> They make people tell others HOW to PLAY eoc and just bugger off and have a cup o' tea like any other englishmen.
22:26 <Dogfoger> ^
22:26 <IN008> Dogfoger wanna be on my sidebar? [[User:IN008]]
22:31 <Haidro> wat about me >.,
22:32 <IN008> nah you leik mudkipz
22:32 <IN008> [[Category:Images_needing_transparency]]
22:33 <Dogfoger> I'm not helpful lol
22:41 <Haidro> interesting
22:41 <Haidro> Ansela
22:41 <AnselaJonla> Haidro
22:41 <Haidro> I did exactly your edit, but you happened to save it first, and my edit ended up removing dupe categories
22:41 <Haidro> (Special attacks page)
22:41 <AnselaJonla> okay
22:41 <Haidro> ya, cool story bro haidro
22:47 -!- Metal is me has joined Special:Chat
22:48 <Metal is me> babie killah's
22:48 -!- Metal is me was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:48 <IN008> gr...
22:48 <Haidro> hat
22:48 <Haidro> what*
22:49 <AnselaJonla> I've told him before not to make statements like that
22:49 <Haidro> kay
22:49 <IN008> that person had a minecraft skin
22:49 <TyA> Hai
22:49 <Haidro> hai
22:49 <IN008> avatar*
22:49 <AnselaJonla> Especially not as his first line
22:49 <IN008> so now i must change mine
22:49 <Metal is me> ok sorry
22:49 <Metal is me> :3
22:49 <Dtm142> ...
22:49 <Dtm142> That was weird
22:50 <Metal is me> what?
22:50 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:50 <IN008> @Ansela
22:50 <AnselaJonla> Hi darling
22:50 <Metal is me> hello cip
22:50 <Metal is me> remember me?
22:50 <IN008> if i change my avatar to a picture from Bayonetta would that be to sexual?
22:50 <Ciphrius Kane> Hey honey
22:50 <Ciphrius Kane> And yes I do
22:50 <AnselaJonla> What's bayonetta?
22:50 <Dtm142> Depends what the picture is.
22:51 <Metal is me> [tzhaar-ket-om] is useless
22:51 <Ciphrius Kane> A video game villain
22:51 <IN008> a game where you play as a skimpy dress witch?
22:51 <Haidro> You know, when I first joined the wiki, I remember always thinking walrus068 was a sysop
22:51 <Dogfoger> A baby bayonet
22:51 <Metal is me> oh what -.-
22:51 <Haidro> He was such a good counter-vandal
22:51 <IN008> and when you do special moves your clothing gets removed
22:51 <Dtm142> If it's non-animated or waist up, it'll probably be fine.
22:51 <Dtm142> (H)
22:51 <Metal is me> hello dog!
22:51 <Metal is me> i remember you, you're a good friend
22:51 <IN008> i mean you go around spanking angels in Bayonetta
22:51 <Dogfoger> :D
22:52 <Ciphrius Kane> So in other words it's not suitable for 12 year olds
22:52 <Dogfoger> ^
22:52 <IN008> the game no.
22:52 <IN008> is this picture? -
22:52 <IN008> inb4kick
22:52 <Ciphrius Kane> No
22:52 <Dtm142> That's a bit much I think.
22:53 <Dtm142> We try to get rid of ads like that.
22:53 -!- IDavie has joined Special:Chat
22:53 <Ciphrius Kane> Ask yourself this - would you want your 12 year old sister seeing that?
22:53 <IN008> yes
22:53 <Dogfoger> Seeing what
22:53 <Ciphrius Kane> I wouldn't
22:53 -!- Mr poptartman has joined Special:Chat
22:53 <Mr poptartman> hey
22:53 <Ciphrius Kane> Hi
22:53 <Dogfoger> Wow
22:53 <IN008> it would make her dress more appropriately 
22:53 <Mr poptartman> do you guys know where the last turkey is?
22:53 <Dogfoger> >.<
22:53 <Dogfoger> Dat detail
22:53 <Mr poptartman> this is the only oen i need
22:53 <Haidro> Sorry, can't help you
22:53 <Ciphrius Kane> We'd get in Trouble if we told you that
22:53 <Haidro> Just have to find it yourself
22:53 <Mr poptartman> ill give you one of the ones
22:54 <Mr poptartman> oh
22:54 <Ciphrius Kane> I've got a cuppa Brewing if you want one though
22:54 <Mr poptartman> you guys aren't rs players?
22:54 <Ciphrius Kane> We are
22:54 <Haidro> Eh, I kinda quit
22:54 <Dogfoger> Of course we are
22:54 -!- IN008 has left Special:Chat.
22:54 -!- IN008 has joined Special:Chat
22:54 <Metal is me> @ inn
22:54 <Mr poptartman> oh any hints? only hint i got was check the guides
22:54 <IN008> betta?
22:54 <Dogfoger> Otherwise we wouldn't be able to run the RSW
22:54 <AnselaJonla> Ciphrius Kane gave you two hints
22:54 <Haidro> ^
22:54 <AnselaJonla> Pretty clear ones too
22:54 <Haidro> ^
22:54 <Dogfoger> Obvious ones
22:55 <Haidro> very
22:55 <Mr poptartman> i love you pokemon man!
22:55 <Haidro> Looks like you found it
22:55 <Dogfoger> Which one
22:55 <Ciphrius Kane> My name is Riolu
22:55 <Mr poptartman> i hope no one else gets into trouble brewing :D
22:55 <Mr poptartman> the riolu one
22:55 <Haidro> oh, quite a few have
22:55 <Mr poptartman> hope you grow into a lucario
22:55 <Ciphrius Kane> It's a decent enough minigame
22:55 <Mr poptartman> i got all the other 9
22:56 <Ciphrius Kane> I've got an everstone
22:56 <Haidro> besides, if you know what to look for, you really have it easy
22:56 <Mr poptartman> its funny how i checked most of the minigames ones but gave up
22:56 <Haidro> hah
22:56 <AnselaJonla> Haidro - stop assuming that everyone knows their way around the wiki
22:56 <Mr poptartman> well thanks cya guys
22:56 <Haidro> I wasn't assuming that at all
22:56 <IN008> qwerty
22:56 <Haidro> uiop
22:57 <IN008> asdf
22:57 <Metal is me> fghj
22:57 <IN008> you ruined it.
22:57 <IN008> and got it wrong
22:57 <Metal is me> problem?
22:57 <IN008> yes actually
22:58 <Metal is me> sorry my bad :(
22:58 <IN008> had to change my avatar cause yours was minecraft too :P
22:58 <Metal is me> change it back -.-
22:58 <IN008> no.
22:58 <Metal is me> we could be the minecraft bro's
22:58 <IN008> my avatar must be unique
22:58 <Metal is me> we could block-fist
22:58 <Metal is me> we could be ackagesam
22:59 <Ciphrius Kane> That's why he don't join the pokeposee
22:59 <Metal is me> "pokeposee"
22:59 <Metal is me> is that a west-indian beetle?
22:59 <Ciphrius Kane> No
22:59 <Metal is me> close?
22:59 <Ciphrius Kane> A posse is a gang
23:00 <Metal is me> a pose is a way to stand?
23:00 <Ciphrius Kane> So the pokeposse is the gang of pokemon
23:00 <Metal is me> oooh
23:00 <Haidro> [[Beta:Primal platebody]]
23:00 <Metal is me> makes sence
23:00 <Ciphrius Kane> Pretty much those with pokemon avatars
23:00 <Metal is me> i nearly did that 
23:00 <Haidro> interesting
23:00 <Metal is me> but then a saw a counter
23:00 <Metal is me> :)
23:00 <Haidro> chainbodies give the same lifepoint boost as platebodies
23:01 <IN008>
23:01 <Metal is me> a love how e and dog are like, nearly the only ones here without mod/admin :p
23:03 <Ciphrius Kane> You, dog, demise, sum, IN009, and the RSCB
23:05 <AnselaJonla> !test
23:05 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
23:06 <Dtm142>
23:06 <Dtm142> Confusing article.
23:06 <Dtm142> All five items are like really bad stuff...
23:06 <Dtm142> 9_9
23:07 <Ciphrius Kane> I don't really understand that article
23:07 <Ciphrius Kane> All I get from it is "I hate Obama"
23:08 <Dtm142> Yes.
23:08 <Spineweilder> woot primal gaunts
23:08 <Dtm142> Not exactly any reasons for optimism stated.
23:08 <Dtm142> Ahh, the lead explains it.
23:08 <Dtm142> "In Poland, they have a saying: A pessimist is someone who says, “Things can’t possibly get any worse!” An optimist is someone who says, “Oh, yes they can!” Here are five reasons for optimism."
23:09 <Illuminance> grats, spine :)
23:09 <Dtm142> Somewhat of a cynical definition of optimist.
23:09 <Dtm142> The author probably isn't an optimist.
23:10 <Ciphrius Kane> I consider myself an optimist, and that is not my reaction to any of his points
23:13 <Dtm142> Oh boy... Not another "let's move the wiki to another host for [insert stupid reason here]" thread...
23:13 <Dtm142>
23:14 <Haidro> inb4 dtm posts a 50,000 byte textwall
23:14 <Dtm142> lol
23:14 <Dtm142> Don't think I need to
23:14 <Dtm142> None of the important people are backing it.
23:15 <Ciphrius Kane> That guy came in here and tried to convince us to move.  I told him if it was really important to take it to the Yew Grove
23:15 <Ciphrius Kane> Didn't think he would